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B iri oradan, biri buradan… Dünyanın 
dört bir yanına kaos, istikrarsızlık, 
çatışma ve savaş yayan iki aktör 
var: ABD ve İsrail. Uluslararası hu-

kuk onlar nazarında adeta yok hükmünde… 
Çıkarları uğruna hedef aldıkları hiçbir mille-
te, hiçbir devlete saygı duymuyorlar.

Bir yeri hedef seçtiler mi; tehdit ediyor, 
şantaj yapıyor, saldırıyorlar. Kendi keyif-
lerine göre başka ülkelerin topraklarını 
birbirlerine devrediyor, başka devletlerin 
toprakları üzerinde yeni “devletçikler” inşa 
etmeye kalkışıyorlar.

Dünyanın her köşesine ruh sağlığını 
yitirmiş bir tüccar zihniyetiyle bulaşan 
Trump, geçtiğimiz hafta Suriye toprağı olan 
Golan Tepeleri’yle ilgili şöyle skandal bir 
açıklamada bulundu:

“Golan Tepeleri’nin haklarını İsrail’e 
devrettim. Kimse bunun mümkün olabile-
ceğini düşünmemişti. Sonra bu toprakların 
değerini öğrendim; trilyonlarca dolar… 
‘Evet, belki de karşılığında bir şey isteme-
liydim’ dedim.”

Bu sözler, emperyalist zihniyetin insan-
lık, hukuk ve ahlak tanımadığını bir kez 
daha gözler önüne serdi.

Trump’ın bu pervasız yaklaşımının he-
men ardından İsrail de aynı anlayışla yeni 
bir hamle yaptı. Somali’yi böl–parçala–sö-
mürgeleştir politikasının bir parçası olarak, 
ülkeyi fiilen bölerek Somaliland’i “bağımsız 
devlet” olarak tanıma kararı aldı.

Somaliland’ın gayrimeşru yönetimi de 
sanki bugünü bekliyormuşçasına İsrail’e 
adeta köle olmaya heveslidir. İsrail’e defa-
larca teşekkür etmekte, Somaliland’ın dört 
bir yanını İsrail paçavralarıyla donatmak-
tadırlar. Nüfusunun tamamına yakını Müs-
lüman olan bir coğrafyada; Müslümanlara 
soykırım uygulayan, Müslüman ülkeleri 
bombalayan İsrail’in güdümünde bir “dev-
letçik” kurma çabası, ibret verici bir tablo-
yu gözler önüne sermektedir.

Bu durum, Müslümanların dünya gene-
linde ne denli dağınık, parçalı ve ortak bir 
duruştan yoksun hâle getirildiğinin yeni ve 
acı bir delilidir.

Trump ise İsrail’in bu hamlesi karşısında 
şimdilik, “Somaliland’ı henüz tanımayaca-
ğım” diyerek klasik bir iyi polis–kötü polis 
oyunu sergilemektedir. Ancak herkes bil-
mektedir ki Trump’ın tutumu, ilkelere değil; 
yarın menfaatinin nasıl şekilleneceğine 
bağlı olarak değişecektir.

Trump, her ne kadar kamuoyunda Hris-
tiyan kimliğiyle tanınsa da, kızıyla birlikte 
Siyonist Yahudiliği benimsediğini bizzat 
kendisi ifade etmiştir. Son bir yıl içinde ge-
rek kendisi gerekse kızı, bu kimliği açıkça 
dile getirmiştir. Dolayısıyla Trump’ın bundan 
sonraki adımlarında belirleyici olacak hu-
sus; İsrail’in çıkarlarının neyi gerektirdiğidir.

Bu noktada dünya devletleri, ABD–İsrail 
ikilisinin dengesiz, hukuksuz ve keyfî po-
litikalarına karşı hem son derece dikkatli 
hem de ortak bir duruş sergilemek zo-
rundadır. Aksi hâlde, uluslararası hukuku 
yok saymayı alışkanlık hâline getirmiş bu 
ikili; yarın istedikleri ülkenin toprağını bir 
başkasına devretmeye, başka ülkelerin 
toprakları üzerinde yeni “devletçikler” 
üretmeye ve küresel istikrarsızlığı derin-
leştirmeye devam edecektir.

Ticaret Bakanlığı ekipleri, olası fahiş fiyat 
uygulamalarına karşı market ve yeme 

içme sektöründe faaliyet gösteren kafe, res-
toran ve lokantalar ile kuruyemiş ve hediye-
lik eşya satan işletmelere yönelik denetim-
lerini hızlandırdı, fiyat etiketlerini gözaltına 
aldı. Ekipler özellikle, fiyatlarda herhangi bir 
fahiş artış olup olmadığına bakıyor.  

ETİKETLER GÖZALTINDA
Denetimlerde ayrıca, lokanta, kafe ve 
restoran gibi işletmelerin giriş kapı-

larında ve masalarda fiyat listelerinin 
olup olmadığı, marketlerde ürünlere ait 
fiyat etiketlerinin bulunup bulunmadığı, 
raf etiket fiyatıyla kasa fiyatları arasında 
herhangi bir uyumsuzluğun olup olma-
dığı detaylı bir şekilde inceleniyor. 

RAF İLE KASA FİYATLARINA DİKKAT!

FIRSATCILARA
BİR DEVLET 

POLİTİKASI OLARAK 
TERÖRSÜZ TÜRKİYE
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Türk milliyetçileri
geri adım atmayacak

Elektrikli dönüşüm
tüm hızıyla devam

‘UYANIKLARA AMAN VERMEYİZ’
Ticaret Bakanı Ömer Bolat, tüketicilerin satın alma gücünü korumak, refah ve huzuru 
için ekiplerin 7 gün 24 saat sahada görev başında olduğunu belirterek, “Asgari ücreti 
bahane edip fiyatlara bindirme, zam yapmaya çalışan firmalara, asgari ücret artışı ka-
dar zam yapmaya çalışan uyanıklar ya da fırsatçılara aman vermeyeceğiz” dedi. l 10

DOSYAMIZ 2-3-4-5’TE

TICARET BAKANLIĞI, HEM ASGARI ÜCRETI HEM DE YILBAŞINI 
BAHANE EDIP FAHIŞ FIYAT ARTIŞI YAPANLARA KARŞI TÜM 
TÜRKIYE’DE DENETIMLERI YOĞUNLAŞTIRDI. BAKAN ÖMER 
BOLAT, HIÇBIR NEDEN YOKKEN ZAM YAPMAYA ÇALIŞAN UYA-
NIKLAR VE FIRSATÇILARA AMAN VERMEYECEKLERINI SÖYLEDI. 

GECiT YOK
1 HAFTADA 
10 MİLYON 
TL CEZA

Fiyatlarda fahiş bir 
artış olduğu görülen 

ürünlerin alış ve satış 
faturaları incelenerek 
aykırılık tespit edilirse 
yasanın gerektirdiği 
en ağır ceza veriliyor. 
İstanbul’da son bir haf-
tada bin 290 işletmede 
358 bin 987 ürün de-
netlendi. Denetimlerde 
3 bin 183 aykırılık tes-
pit edilerek, sorumlu 
işletmelere 10 milyon 
77 bin lira ceza kesildi. 

2026’YA 
GIRERKEN

12PROF. DR. CENGİZ ŞAHİN
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Mehmet 
Müftüoğlu

Terörsüz Türkiye hedefi, kararlılıkla 
uygulanan bir devlet politikasıdır. 

BÖLGEYE İSTİKRAR GETİRECEK
Gazetemiz Genel Yayın Yönetme-
ni Mehmet Müftüoğlu’nun soru-
larını yanıtlayan Yıldız, ‘terörsüz 

Türkiye’ idealinin sadece ülkemizin 
iç güvenlik meselesinden ibaret 
olmadığını belirterek, Türkiye’nin 
iç istikrarının, Orta Doğu’dan Av-
rupa’ya uzanan geniş bir güvenlik 
ekosistemi üzerinde doğrudan be-
lirleyici olduğunu söyledi. 

İSRAİL KUKLA KÜRT DEVLETİ PEŞİNDE
MHP Genel Başkan Yardımcısı 
Yıldız, İsrail’in, Orta Doğu’da kur-
mak istediği hegemonya için gar-

nizon devlet olarak Kürt devletçiği 
istediğine, başka türlü emellerine 
ulaşamayacağına dikkati çekerek, 
“Terörsüz Türkiye vizyonu yalnızca 
iç barışın değil, aynı zamanda ba-
ğımsız, etkin ve dengeli bir dış poli-
tikanın da teminatıdır” dedi. l 09

MHP GENEL BAŞKAN 
YARDIMCISI FETI YILDIZ, 

‘TERÖRSÜZ TÜRKIYE’NIN 
BÖLGESEL VE KÜRESEL 

BOYUTLARI ILE 
OLASI ETKILERINI 

GAZETEMIZ TÜRKGÜN’E 
DEĞERLENDIRDI.  

TERÖRSUZ TURKiYE 
BAĞIMSIZLIĞIN TEMiNATI

MHP Genel 
Başkan Yardımcısı 

Semih Yalçın, bir 
daha şehitlerin 

gelmediği, gazilerin 
olmadığı, refaha ve 

mutluğa erişmiş, 
mutlu bir ülke için 

terörsüz Türkiye 
istediklerini söyledi.

Türk milliyetçilerinin, ülkücülerin bu konuda geri 
adım atmayacağını vurgulayan Yalçın, “Düşmanlara, 

siyasi düşmanlara, muarızlara rağmen, İsrail-Rum-Yu-
nan İttifakı’na rağmen, bu şer ittifakının yerli iş birlikçi-
lerine rağmen bu mücadele devam edecek ve arzu etti-
ğimiz sonuca hep birlikte ulaşacağız. ‘Terörsüz Türkiye’ 
ve ‘terörsüz bölge’ mutlaka gerçekleşecek” dedi. l 08

Feti 
Yıldız

Terörsüz 
Türkiye’ye

KiMLER 
KARSI?Burak

Özcan

7

Terörün bitmesi ihtimali, bazı siyasileri 
ve dış güçleri niçin rahatsız etmektedir? 

Devletin kararlı duruşu örtülmeye çalışılır-
ken, milletin gerçeklere erişimi neden en-
gellenmeye çalışılmaktadır? ABD ve İsrail’in 
rahatsızlığıyla eş zamanlı yürütülen içeride-
ki kampanyalar dikkatle okunmalıdır. l 11

Kızılelma’dan 
yeni bir ilk

Türkiye’nin ilk in-
sansız savaş uçağı 

Bayraktar KIZILEL-
MA’nın geliştirme süreci yeni kabiliyetlerin 
entegrasyonu ile devam ediyor. Bayraktar 
KIZILELMA’nın akıllı filo otonomisi kabiliye-
tine yönelik test uçuşunda, dünya havacılık 
tarihinde ilk kez iki insansız savaş uçağı 
otonom olarak yakın kol uçuşu yaptı. l 06

2025, Türkiye otomotiv sektöründe üretim-
den teknolojiye, ihracattan elektrikli araç 

yatırımlarına kadar kapsamlı bir dönüşüm yılı 
oldu. Yerli otomobil TOGG’un yeni 
modelleri, batarya üretimi hamle-
leri ve küresel pazarda elde edilen 
ihracat başarıları, sektörün hem iç 
pazarda hem uluslararası arenada 
gücünü artırdığını gösteriyor. l 05

YAVUZ 
MÜFTÜOĞLU

Enerjide hızla vites 
yükselttik l SAYFA 2’DE

Yüzyılın Projesi’nde 
heyecan başlıyor l 10

Yurdun büyük bölümünü etkisi altına alan 
dondurucu soğuklar yeni haftada da etkisi-

ni sürdürecek. Hava sıcaklığı hissedilir şekilde 
düşmeye devam edecek, kar yağışı 
kıyı Ege ve batı Akdeniz dışında 
tüm yurda yayılacak. Yılbaşında 
İstanbul’da da kar var. Bazı vatan-
daşlar, Ankara’da poşetlerle karda 
kaymanın keyfini yaşadı. l 06

Kar ve soğuk günlerce sürecek

Suriye’de 
KANLI 
provokasyon

‘Suriye ve Yurt 
Dışındaki Aleviler 

İslam Konseyi’nin 
Başkanı Gazal Ga-
zal’ın ‘siyasi fede-
rasyon ve kendi ka-
derini tayin hakkı’ 
talebiyle gösteriler 
düzenlenmesi çağrı-
sında bulunmasının 
ardından, Lazkiye, 
Tartus, Hama ve 
Humus illerinde fe-
derasyon talebiyle 
gösteriler düzenlen-
di. Çıkan olaylarda 
1 güvenlik görevlisi 
hayatını kaybetti, 2 
görevli yaralandı.

ACILARI 
BİTMİYOR

Gazze Şeridi’nde şiddetli rüzgâr ve 
yağışlar, İsrail’in saldırılarıyla evleri 

yıkılan ve yerinden edilen Filistinlilerin 
yaşadığı çadırları sular altında bıraktı. 
Şiddetli rüzgâr da bazı çadırları söküp 
uçurdu. Çadır ve geçici barınaklarda ya-
şayan 1,5 milyon yerinden edilmiş Filis-
tinlinin 250 binden fazlası, olumsuz hava 
koşullarından doğrudan etkilendi.
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Türkiye, 2025 yılının temmuz-aralık 
döneminde enerji alanında attığı 

adımlarla hem üretim kapasitesini hem de 
bölgesel etkisini güçlendirdi. Derin deniz 

sondaj filosunun büyütülmesi, milyar 
dolarlık petrol keşifleri ve komşu ülkelere 
uzanan doğal gaz akışı yıla damga vurdu.

ürkiye ve dünyada enerji sek-
törü, 2025’in özellikle ikinci ya-

rısında kritik gelişmelere sahne 
oldu. Türkiye’nin enerji filosuna 

iki yeni derin deniz sondaj gemisi katmasıyla 
dünyanın en büyük 4’üncü derin deniz sondaj 
filosuna sahip ülkeler arasına yükselmesi, Di-
yarbakır, Gabar ve Batman’da yaklaşık 4 mil-
yar dolarlık petrol rezervi keşfi ve Türkiye’den 
Suriye’ye ilk doğal gaz akışının başlaması 
öne çıkan başlıklar oldu. Enerji arz güven-
liğini sağlama ve dışa bağımlılığı azaltma 
hedefi doğrultusunda çalışmalarını sürdüren 
Türkiye, sondaj filosunu güçlendirerek küresel 
enerji denkleminde önemli bir konuma ulaştı. 
Üretim cephesinde ise Güneydoğu Anadolu’da 
keşfedilen petrol rezervleri, Türkiye açısından 
yeni bir dönüm noktası olarak değerlendirildi.

Yenilenebilir enerjiye yatırım
Kasım ayı itibarıyla Türkiye’nin toplam 

elektrik kurulu gücü 121 bin 782 megavata 
yükselirken, bunun 75 bin 615 megavatlık 
bölümünü yenilenebilir enerji kaynakları oluş-
turdu. Böylece yenilenebilir enerjinin toplam 
kurulu güç içindeki payı yüzde 62 seviyesine 
çıktı. Bu dönemde yatırım tutarı yaklaşık 4 
milyar dolar olan ve toplam 3 bin 800 megavat 
kurulu güce sahip güneş ve rüzgâr enerjisine 
dayalı YEKA GES ve RES-2025 yarışmaları 
gerçekleştirildi. Suriye’de yaşamın normale 
dönmesine katkı sağlamak amacıyla Azer-
baycan gazının Türkiye üzerinden Suriye’ye 
iletilmesiyle, Türkiye’den bu ülkeye ilk doğal 
gaz akışı başlatıldı. Ayrıca Irak-Türkiye Ham 
Petrol Boru Hattı üzerinden petrol akışı da 
yeniden başladı. Nükleer enerji alanında da 
önemli adımlar atan Türkiye’de, Akkuyu Nük-
leer Güç Santrali’nin 1’inci güç ünitesinde temel 
inşaat çalışmaları tamamlandı. Sanayi ve 
Teknoloji Bakanlığının başlattığı “Yerli Nükleer 
Reaktör Geliştirilmesi Çağrısı” ile yerli üretim 
yetkinliklerinin artırılması ve net sıfır emis-
yon hedefine katkı sağlanması hedefleniyor.

Uluslararası iş birlikleri genişledi
Türkiye, yılın ikinci yarısında enerji vizyo-

nunu genişletecek ve ticari esnekliği artıra-
cak çok sayıda iş birliğine imza attı. Umman, 
Libya, Pakistan, ABD, Gambiya, Gabon ve 
Kuveyt başta olmak üzere birçok ülkeyle 
enerji alanında ortaklık anlaşmaları yapıldı. 
Türkiye’nin, 2026 yılında Pakistan’ın üç deniz 
ve iki kara sahasında petrol ve doğal gaz ara-
ma faaliyetlerine başlaması planlanıyor.

Filolar büyüdü, rezervler keşfedildi, ihracat başladı

Türkiye enerjide 
vites yükselttiEnerjide 

dikkat çeken 
önemli adımlar
Temmuz ayında Somali’deki ilk kıtalar arası görevini tamamlayan Oruç Reis Sismik Araştırma Gemisi Mavi Vatan’a dönerken, 
yıl boyunca LNG anlaşmaları, yeni sondaj gemilerinin filoya katılması, Dünya Bankası finansmanları, nükleer enerji iş birlikleri 
ve Avrupa Birliği’nin Rus gazına yönelik kararları enerji gündeminin ana başlıklarını oluşturdu. Aralık ayında ise Türkiye’nin 6’ncı 
derin deniz sondaj gemisi Taşucu açıklarına demirlerken, Ertuğrul Gazi FSRU 100’üncü gemiden gemiye transfer operasyonunu 
başarıyla tamamladı. Avrupa Parlamentosu’nun, AB ülkelerinin Rusya’dan doğal gaz ve LNG ithalatını 2027’ye kadar aşamalı olarak 
sonlandırmasını öngören düzenlemeyi kabul etmesi de yılın son döneminde dikkat çeken uluslararası gelişmeler arasında yer aldı.

T

Türkiye lojistikte 
ÖNE ÇIKIYOR

Tarımda modernleşme 

HIZLANDI

Uluslararası Nakliyeciler Derneği (UND) İcra 
Kurulu Başkanı Alper Özel, Türkiye’nin bu yıl 

11 ayda yaklaşık 1 milyon 970 bin ihracat seferi 
gerçekleştirdiğini açıkladı. Seferlerin 1 milyon 400 
bini Türk araçlarıyla, 550 bini ise yabancı araçlarla 
yapıldı. Avrupa’ya yapılan 875 bin seferin 560 bini 
Türk araçlarıyla gerçekleşirken, Orta Doğu’ya 710 bin 
sefer Türk araçlarıyla gerçekleştirildi. Özel, Türkiye’nin 
stratejik konumu sayesinde Avrupa, Orta Asya ve Orta 
Doğu’da kilit bir rol üstlendiğini vurguladı. Suriye ve 
Irak’la transit taşımacılık görüşmelerinin sürdüğünü 
belirten Özel, gelecek yıl bu bölgelerde sefer sayısında 
artış beklediklerini söyledi. UND Başkanı, AB’nin 
Schengen vizesi uygulamasında Türk şoförlerine 
ayrımcılık yaptığını ifade ederek, buna rağmen Türk 
nakliyecisinin krizleri başarıyla atlattığını belirtti.

Türkiye’de tarım sektörü, 2025’te don ve kuraklık 
risklerine rağmen destekler, dijital uygulamalar 

ve sulama modernizasyonuyla dikkat çekti. Tarım ve 
Orman Bakanlığı, dondan etkilenen üreticilere 23 milyar 
lira zirai don desteği sağladı, TARSİM primlerini artırdı 
ve gelir koruma sigortasını yaygınlaştırdı. Kuraklık ne-
deniyle İç Anadolu ve Güneydoğu’da su kaynakları kritik 
seviyelere gerilerken, Tarım ve Orman Bakanı İbrahim 
Yumaklı, sulama yatırımlarına 147 milyar lira ayırarak 
321 projeyi hayata geçireceklerini açıkladı. DSİ, yıl 
içinde 22 baraj, 7 gölet ve 70 sulama tesisi dahil toplam 
321 tesisi tamamladı. Gıda güvenilirliğini artırmak ama-
cıyla karekod uygulaması zorunlu hâle getirildi. TEK-
NOFEST 2025’te ise “akıllı ahır” gibi tarım teknolojileri 
tanıtıldı. IPARD destekleriyle 5 milyar avroluk yatırım ve 
105 bin istihdam sağlandı. TÜİK verilerine göre, bitkisel 
üretimde tahıllar ve diğer ürünlerde yüzde 10,4, meyve 
ve baharat grubunda yüzde 30,4 düşüş öngörülüyor. 
Büyükbaş hayvan sayısı 17,2 milyon, küçükbaş 58,2 
milyon olarak kaydedildi. Tarımsal girdi fiyatları son 1 
yılda yüzde 34 artarken, dijital tarım ve kırsal projelerle 
sektörün modernleşmesi hızlandırıldı. (AA)
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Türkiye ekonomisi, 
büyümesini 

kesintisiz 
21 çeyrektir 

sürdürürken, 
savunma sanayiinde 
ve teknolojide tarihi 

adımlar atıyor. 5G 
ihalesi, yerli insansız 

savaş uçağı testleri, 
uydu fırlatmaları ve 

ihracatta rekorlar, 
Türkiye’nin 

ekonomik ve 
teknolojik hamlesine 

hız kazandırıyor.

BÜYÜME 
IHRACAT 
VE 5G

ürkiye ekonomisi, küresel 
belirsizliklere rağmen büyüme 

ve yatırım odaklı politikalarıyla 
dikkat çekiyor. Sanayi üre-

timinden teknoloji projelerine, ihracattan 
bütçe yönetimine kadar birçok alanda atılan 
adımlar, ekonominin dinamizmini gözler 
önüne seriyor. 2025-2026 döneminde bu 
ivmenin sürmesi, hem iç piyasayı hem de 
uluslararası yatırımcıları yakından ilgilendi-
riyor. Özellikle yılın son çeyreğinde Türkiye 
ekonomisi, savunma sanayii ve tekno-
loji alanında önemli gelişmeler kaydetti. 
2026 yılı Merkezi Yönetim Bütçe Kanunu 
TBMM’de kabul edilirken, büyüme, ihracat 
rekorları ve 5G ihalesi gündemde öne çıktı.

Kesintisiz büyüme
Türkiye ekonomisi, 2025’in üçüncü çey-

reğinde yüzde 3,7 büyüyerek kesintisiz 21 
çeyrektir büyümesini sürdürdü. Yıl sonunda 
mal ve hizmet ihracatı hedefi olan 390 milyar 
dolara, eylül itibarıyla ulaşıldı. Tüketici Fiyat 
Endeksi (TÜFE) ve Yurt İçi Üretici Fiyat Endek-
si (Yİ-ÜFE) verileri, enflasyonun yıl boyunca 
yüksek seyretmeye devam ettiğini gösterdi. 
Öte yandan işsizlik oranı ekimde yüzde 8,5 
seviyesine gerileyerek olumlu bir tablo ortaya 
koydu.Hazine ve Maliye Bakanlığı, kamu 
alacaklarında gecikme zammı ve tecil faiz 
oranlarını düşürdü. Ayrıca, 2026 yılı için net 
asgari ücret 28 bin 75 lira olarak belirlendi.

Savunma sanayii ve teknoloji
Türk savunma sanayisi, Çelik Kubbe 

entegre hava savunma sistemini güçlendir-
mek amacıyla 6,5 milyar dolarlık sözleşme 
imzaladı. Türkiye’nin ilk insansız savaş uçağı 
Bayraktar KIZILELMA, Sinop açıklarında 
gerçekleştirilen testte, görüş ötesi hava-ha-
va füzesi ile jet motorlu bir hava hedefini 
vurarak dünya tarihinde bir ilke imza attı. 
Ayrıca ASELSAN’ın LUNA-1 alçak yörünge IoT 
uydusu SpaceX Falcon-9 roketiyle yörüngeye 
fırlatıldı. Yerli ve milli havadan-havaya füze 
Gökdoğan da testlerde hedefi başarıyla vurdu.

5G ve dijital dönüşüm
Ulaştırma ve Altyapı Bakanlığı, Türkiye’de 

5G mobil haberleşme altyapısının kurulması 
için ihale gerçekleştirdi. 11 paket için verilen 
en yüksek teklifler toplam 3,534 milyar dolar 
oldu. 5G sinyalinin 1 Nisan 2026’da devre-
ye alınması ve iki yıl içinde ülke genelinde 
yaygınlaştırılması hedefleniyor. TBMM’de 5G 
test-deneme süreci başlarken, Türksat 6A’nın 
uzaydaki ilk test yayını da başarıyla tamam-
landı. Cumhurbaşkanlığı Dijital Dönüşüm Ofisi, 
e-Devlet Kapısı üzerinden 2024 yılında 4,2 
milyar işlem gerçekleştirildiğini açıkladı.

EKONOMIDE VE TEKNOLOJIDE ZIRVE YILI

Türkiye, 2024’te tarımsal hasılada rekor kırarak dünyanın ilk 7 ülkesi arasına girdi. Türk kahvesi ve Gaziantep lahmacunu 
AB’de coğrafi işaret tescili alırken, Maraş çöreği de tescillenen 44. ürün oldu. Türkiye ile Suriye arasındaki ticari ilişkiler yeniden 
canlanırken, kara yolu taşımacılığı 13 yıl aradan sonra yeniden başladı ve İstanbul-Halep hattında uçak seferleri başlatıldı. 

Ayrıca iş konseyi kurulmasına yönelik adımlar atıldı. Öte yandan Yüksek Hızlı Tren (YHT) hatları ve yeni metro projeleri için çalışmalar hız kazanırken, 
Gölbaşı Veri Merkezi 2027’de hizmete alınması hedefiyle inşa edilecek. Elektrikli araç sayısı yüzde 129,6 artışla 183 bin 776’ya yükseldi.

T

Türkiye ekonomisi 2025’te faiz indirimleri, rezerv 
artışı ve BIST’teki yükselişle yıl boyunca dalgalı ama 
genel olarak iyileşen bir performans sergiledi. Türkiye 
Cumhuriyet Merkez Bankası (TCMB), yıl boyunca po-
litika faizini kademeli olarak düşürerek dezenflasyon 
sürecini destekledi. Temmuz ayında yüzde 43’e, yıl 
sonunda ise yüzde 38’e çekilen faizler, yurt içi kredi 
maliyetlerini düşürdü. Kur Korumalı Mevduat (KKM) 
hesaplarının kapanması ve rezerv artışı yatırımcı 
güvenini artırdı. TCMB toplam rezervleri 198,4 milyar 
dolara çıkarak tüm zamanların en yüksek seviyesine 
ulaştı. Türkiye’nin 5 yıllık kredi risk primi (CDS) ise 
205 baz puana gerileyerek Mayıs 2018’den bu yana 
en düşük seviyeyi gördü. Borsa İstanbul (BIST 100) 
yılın son çeyreğinde yüzde 3,2 artışla 11.360 puana 
yükselirken, dolar/TL de yüzde 3 artışla 42,85 seviye-
sine ulaştı. Cari işlemler hesabı art arda dördüncü 
ayda fazla vererek 457 milyon dolarla pozitif seyirini 
sürdürdü. TCMB Başkanı Fatih Karahan, yıl sonu 
enflasyon tahminini yüzde 31-33 olarak açıkladı; 
2026 sonunda ise enflasyonun yüzde 13-19 aralığına 
düşmesi öngörülüyor. 2025 yılı, Türkiye ekonomi-
sinde faiz, rezerv ve piyasa göstergelerinde olumlu 
adımların atıldığı bir dönem olarak kaydedildi.

Faizler düştü
piyasa güçlendi
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Türkiye, COP31 ev 
sahipliğinden Sıfır 
Atık çalışmalarına, 
iklim kanunundan 

kutup araştırmalarına 
kadar çevre alanında 
yoğun bir yıl geçirdi. 

Tek kullanımlık 
plastiklerin 

azaltılmasından yeşil 
büyüme hedeflerine 

kadar birçok kritik 
adım atıldı.

ürkiye, 2025 yılında çevre ve 
iklim politikalarında önemli 

adımlar attı. COP31’e ev sahipliği 
hazırlıkları, Ulusal Katkı Beyanı 

(NDC) ile emisyon hedeflerinin güncel-
lenmesi, Sıfır Atık uygulamaları ve kutup 
araştırmaları, ülkenin çevresel gündeminin 
başında yer aldı. Türkiye, 2026 Kasım ayında 
COP31’e ev sahipliği yapacak. Cumhurbaş-
kanı Erdoğan, G20 Zirvesi’nde bu haberi 
duyururken, eşi Emine Erdoğan da sosyal 
medyada COP31’in Türkiye için bir gurur 
vesilesi olduğunu belirtti. Ulusal Katkı Beyanı 
kapsamında Türkiye, 2035’te emisyonlarını 
643 milyon tona düşürmeyi hedefliyor.

Ekonomiye katkı
2017’de başlatılan Sıfır Atık Projesi 8’inci 

yılında “8 Milyar İnsan İçin” sloganıyla devam 
ediyor. Türkiye, geri dönüştürülebilir 74,5 mil-
yon ton atığı ekonomiye kazandırarak önemli 
tasarruf sağladı. “Sıfır Atık Mavi” kapsamın-
da 585 bin ton deniz çöpü temizlendi. Ayrıca 
81 ilde “Çevre Haftası” etkinlikleri düzenlendi. 
9. Ulusal Antarktika Bilim Seferi kapsamında 
20 kişilik ekip 19 projeyi yürüttü. Türkiye’nin 
kutup bölgelerindeki bilimsel faaliyetleri 
Sanayi ve Teknoloji Bakanlığı ve TÜBİTAK 
koordinasyonunda güçlendirildi.

Plastik ve atık yönetimi
Tek kullanımlık plastikler ve deniz çöpleri 

için 44 eylem içeren yeni yol haritası yayınlan-
dı. Ücretli plastik poşet uygulamasıyla bugüne 
kadar 2,6 milyon ton plastik atığın oluşumu 
engellendi. Ulusal Atık Yönetimi Stratejisi ve 
Planı ile 2035’e kadar belediye atıklarının en az 
%60’ının geri kazanılması hedefleniyor.

SIFIR ATIK 
VE IKLIM 
HAMLESI

TÜRKIYE 
ÇEVRE ALANINDA 
HAREKETE GEÇTI

Türkiye’nin ilk İklim Kanunu TBMM’de kabul edilerek yürürlüğe girdi. 
Kanun, sera gazı emisyonlarının azaltılması, iklim değişikliğine 
uyum faaliyetleri ve yeşil büyüme vizyonunu kapsıyor. Ulusal 
Döngüsel Ekonomi Stratejisi ve Eylem Planı ile 7 sektörde döngüsel 
ekonomi ve net sıfır emisyon hedefleri için somut adımlar atıldı. Öte 
yandan 2025’te 3 bin 216 orman yangını ve 4 bin 273 orman dışı 
alan yangını meydana geldi. Toplam 81 bin 500 hektar alan zarar 
gördü. Türkiye, 2025’te çevre ve iklim alanındaki kapsamlı çalışma-
larla hem ulusal hem de uluslararası arenada etkili bir yıl geçirdi.

T

İklim kanunu ve 
yeşil büyüme

Anti-damping kararı 
sektörü zorluyor

Paslanmaz çelik ithalatında 
anti-damping kararı Resmî 

Gazete’de yayınlandı. Karara göre, 
belirli ülkelerden ithal edilecek 
paslanmaz çeliğe yüzde 3,95 
anti-damping vergisi uygulanacak. 
Mevcut yüzde 12’lik İlave Gümrük 
Vergisi ile birlikte toplam vergi oranı 
yüzde 16’ya çıktı. Ev ve Mutfak Eş-
yaları Federasyonu (EVFED) Başkanı 
Güçlü Kaplangı, artan vergi yükünün 
enflasyon, istihdam ve ihracat 
üzerinde baskı yaratacağını vurguladı. Kaplangı, “İlave gümrük 
vergisi yeni yılda yüzde 4’e çekilmeli, böylece toplam vergi 
yüzde 8 seviyesine dönmeli” dedi. Soruşturma, Kibar Holding’in 
ortağı olduğu Güney Koreli Posco Assan’ın talebi üzerine 
başlatılmıştı. Kaplangı, şirketin üretici olmamasına rağmen ek 
verginin sektöre olumsuz etkiler doğuracağını söyledi.

Türk savunma sanayii için 2025 atılım yılı oldu. Kara, 
hava ve deniz alanında yapılan yerli üretimler ve 

ihracatlar dikkat çekti. Bu yıl savunma sanayii alanında 
önemli gelişmeler yaşandı. Mart ayında Roketsan’ın ürettiği 
“LEVENT” hava savunma füzesi, TCG Beykoz’dan başarıyla 
atılarak hedefi vurdu. Nisan ayında ise Kale Jet’in KTJ-3200 
Turbojet motoru Brezilya’ya ihraç edildi; Türkiye ilk kez bir 
başka ülkeye jet motoru sattı. Temmuz ayında Türkiye’nin 
ilk balistik füzesi “TAYFUN Blok-4” IDEF fuarında görücüye 
çıktı. Roketsan üretimi bu hipersonik füzenin gelecek yıl seri 
üretime geçmesi hedefleniyor. Ağustos ayında Çelik Kubbe 
hava savunma sisteminin 47 bileşeni Türk Silahlı Kuvvetlerine 
teslim edildi. Teslim törenine Cumhurbaşkanı Recep Tayyip 
Erdoğan’da katıldı. Ekim ayında ise Altay Tankı, Kara Kuvvet-
leri envanterine dahil edildi. Kasım ayında Türkiye’nin ilk hava 
savunma muhribi TF-2000’in inşasına başlandı. 2027’de 
tamamlanması planlanan TF-2000, Çelik Kubbe’nin denizdeki 
merkezi olacak. Aynı ay Bayraktar Kızılelma, tarihe geçen 
bir başarıya imza atarak insansız savaş uçağıyla hava-hava 
füzesi attı. 2025, savunma sanayii ihracatında da kritik bir yıl 
oldu. 48 adet Milli Muharip Uçak KAAN’ın Endonezya’ya satış 
sözleşmesi imzalandı. TUSAŞ’ın ürettiği yerli jet HÜRJET, 
İspanya’ya satışı onaylanarak Türkiye’nin ilk yerli jet ihracatı 
gerçekleşti. Eurofighter anlaşması ise İngiltere ile imzalandı, ABD 
ile F-16 ve F-35 tedariki görüşmeleri hız kazandı. Denizcilikte de 
ilkler yaşandı. TCG AKHİSAR, Romanya’ya ihraç edilerek NATO ve 
AB üyesi bir ülkeye savaş gemisi satışı gerçekleştirilmiş oldu.

Türkiye, stratejik konumu, güçlü telekom altyapısı 
ve enerji çeşitliliği sayesinde veri akışının kritik geçiş 

noktalarından biri olma potansiyeline sahip. Ülke, dijital altyapı 
yatırımlarıyla hem ekonomik bağımsızlık hem de teknolojik 
egemenlik hedefliyor. 2025 itibarıyla dünya, tarihin en yoğun 
teknoloji rekabetlerinden birine sahne oluyor. Yaklaşık 12 
bin veri merkezinin faaliyet gösterdiği uluslararası pazarda 
hiper ölçekli tesisler, teknolojik ve stratejik önemleri nedeniyle 
öne çıkıyor. Kanada, BAE ve Güney Kore milyarlarca dolarlık 
yatırımlarla bu alanda rekabet ederken ABD, 11 hiper veri 
merkezini aynı anda inşa ederek liderliğini pekiştiriyor. Türkiye 
ise Milli Teknoloji Hamlesi kapsamında dijital altyapıya ciddi 
yatırımlar yapıyor. Veri merkezleri artık yalnızca bilgi işlem 
tesisleri değil; ekonomik bağımsızlık ve ulusal güvenliğin de 
temel unsuru olarak görülüyor. Jeopolitik konumuyla Avrupa, 
Orta Doğu ve Kafkasya hattında stratejik bir geçiş noktası olan 
Türkiye, düşük gecikme süresi ve güçlü telekom altyapısıyla 
uluslararası veri akışında kritik rol oynayabilir. Öne çıkan pro-
jeler arasında Turkcell ve Google Cloud iş birliği dikkat çekiyor. 
Bu ortaklık, Türkiye’de yeni bir bulut bölgesinin kurulmasını 
hedefliyor. Finans, sağlık ve lojistik gibi sektörlerde yapay zekâ 
ve büyük veri hizmetleri üzerinden verimlilik artışı bekleniyor. 
Devlet ve özel sektör iş birlikleri, girişimcilik ekosistemine de 
hız kazandırıyor. Uzmanlar, veri merkezlerinin artık dijital altya-
pının ötesine geçerek, stratejik özerklik ve küresel etki gücünün 
somut göstergesi hâline geldiğini belirtiyor. Türkiye’nin bu 
alandaki adımları, önümüzdeki 20 yılın ekonomik ve teknolojik 
dengelerini şekillendirecek kritik bir strateji olarak öne çıkıyor.

Türk savunma sanayii 
ZIRVE YAPTI

Türkiye dijital gücünü 
ARTIRIYOR



er yıl olduğu gibi 
bu yıl da otomotiv 

sektörü konuşul-
maya devam etti. 

2025 yılı, Türkiye otomotiv sek-
töründe yenilik ve büyüme yılı 
olarak öne çıktı. Yerli üretimden 
elektrikli araç hamlelerine, ih-
racattan ileri teknoloji yatırım-
larına kadar birçok alanda kritik 
gelişmeler yaşandı. Sektör, hem 
iç pazarda hem de uluslararası 
arenada önemli adımlar attı.

Togg üretimi arttı
Bu yıl elektrikli araçlarda 

önemli adımlar atıldı. TOGG, yerli 
elektrikli otomobil üretimini ar-
tırarak yeni modellerini kullanı-
cıyla buluşturdu. Türkiye, batarya 
üretiminde de stratejik yatırımlar 
yaparak elektrikli araç ekosis-
temini güçlendirdi. Yerli batarya 
üretimiyle birlikte, Türkiye’nin 

elektrikli araç tedarik zincirinde 
önemli bir oyuncu olma hedefi 
somutlaştı. Binek ve ticari araç 
segmentinde yerli üretim proje-
leri hız kazandı. Otomobil üretim 
kapasitesinde artış sağlanırken, 
TOFAŞ ve Ford Otosan gibi bü-
yük üreticiler yeni modellerini 
seri üretime aldı. Özellikle ticari 
araç segmentinde ihracat odaklı 
yatırımlar dikkat çekti.

İhracatta rekorlar
2025’te Türkiye, otomotiv 

ihracatında tarihi bir rekora imza 
attı. Avrupa başta olmak üzere 
farklı pazarlara araç ve yedek 
parça satışları artarken, elekt-
rikli araç ve ticari araç ihracatı 
da yükseldi. Bu durum, sektörün 

küresel pazarda daha güçlü bir 
konum elde etmesini sağladı.

Akıllı ve bağlantılı araçlar
Sektörde dijitalleşme ve akıllı tek-

nolojiler de ön plana çıktı. Araçların 
yazılım altyapıları geliştirildi, otonom 
sürüş ve bağlantılı araç teknolojileri 
üzerinde çalışmalar hızlandı. Bu 
adımlar, Türkiye’nin otomotivde ileri 
teknoloji üreten ülkeler arasında yer 
almasına katkı sağladı. Sonuç olarak 
2025, Türkiye otomotiv sektörü 
için hem üretim hem de teknoloji 
açısından dönüm noktası oldu. Yerli 
elektrikli araç yatırımları, batarya 
üretimi, ihracat rekorları ve akıllı araç 
teknolojileriyle sektör, önümüzdeki 
yıllarda küresel pazarda daha iddialı 
bir konuma gelmeye hazırlanıyor.
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ELEKTRIKLI DÖNÜŞÜM 

HIZLANDI
2025, Türkiye otomotiv sektöründe üretimden teknolojiye, ihracattan elektrikli 

araç yatırımlarına kadar kapsamlı bir dönüşüm yılı oldu. Yerli otomobil TOGG’un yeni 
modelleri, batarya üretimi hamleleri ve küresel pazarda elde edilen ihracat başarıları, 

sektörün hem iç pazarda hem uluslararası arenada gücünü artırdığını gösteriyor.

YAVUZ 
MÜFTÜOĞLU

Sahibi
Otomobil

YAVUZ@TURKGUN.COM

H

Dünyanın en büyük elektrikli araç 
üreticilerinden BYD, Türkiye’yi yalnızca 
bir satış pazarı değil, bölgesel büyüme 
ve teknoloji merkezi olarak konumlandı-
rıyor. Artan elektrikli araç talebi, gelişen 
otomotiv altyapısı ve stratejik coğrafi 
konumuyla öne çıkan Türkiye, BYD’nin 
uzun vadeli planlarında önemli bir yer 
tutuyor. BYD Türkiye Genel Müdürü İs-
mail Ergun, Türkiye pazarına duydukları 
güvenin altını çizerek, “Türkiye, güçlü 
otomotiv ekosistemi, nitelikli iş gücü ve 
hızla gelişen elektrikli araç altyapısıyla 
BYD için stratejik bir ülke konumunda. 
Amacımız, Türk tüketicisini en yeni 
teknolojilerimizle buluştururken, sür-
dürülebilir mobilite dönüşümüne katkı 
sağlamak” dedi. İsmail Ergun, BYD’nin 
yalnızca araç satışıyla sınırlı bir vizyonu 
olmadığını vurgulayarak, batarya 
teknolojileri, enerji depolama çözümleri 
ve akıllı ulaşım sistemlerinin de Türkiye 
planlarının önemli bir parçası olduğunu 
ifade etti. Ergun, “BYD olarak elektrikli 
araç ekosistemini bir bütün olarak ele 
alıyoruz. Türkiye’de uzun vadeli değer 
üretmeyi hedefliyoruz” ifadelerini 
kullandı. Türkiye’nin çevreci ulaşım po-
litikaları, şarj altyapısındaki hızlı gelişim 
ve elektrikli araçlara yönelik teşvikler, 
BYD’nin pazara yönelik ilgisini artıran 
temel unsurlar arasında yer alıyor. Uz-
manlara göre, BYD’nin Türkiye hamlesi, 
ülkenin otomotivde elektrikli dönüşüm 
sürecini hızlandıracak önemli bir kilo-
metre taşı olarak değerlendiriliyor.

BYD’den 
Türkiye’ye 
güçlü 
yatırım

Hyundai, 2026 yılında piyasaya sunacağı 
yeni elektrikli modellerinin ilk 
adımını Brüksel Otomobil 
Fuarı’nda atıyor. Marka, 
fuarda bugüne kadarki 
en büyük elektrikli 
modelinin dünya 
prömiyerini ger-
çekleştirecek. Yeni 
model, 800 voltluk 
gelişmiş şarj alt-
yapısı başta olmak 
üzere Hyundai’nin en 
güncel elektrikli araç 
teknolojilerini yansıta-
cak. Böylece INSTER’dan 
IONIQ 9’a uzanan elektrikli 
ürün gamı daha da genişlemiş olacak. 
Hyundai, Brüksel’de ayrıca yenilenen 

IONIQ 6 modelinin Avrupa’daki ilk 
otomobil fuarı lansmanını da 

yapacak. Güncellenen 
model, aerodinamik 

tasarımı ve dijital iç 
mekân özellikleriyle 
öne çıkıyor. Hyundai 
Motor Avrupa Ürün 
Başkan Yardımcısı 
Raf Van Nuffel, 
Brüksel Otomobil 
Fuarı’nın markanın 

elektrikli mobilite 
vizyonunu paylaşmak 

açısından önemli bir 
platform olduğunu söyledi. 

Hyundai’nin basın toplantısı, 
9 Ocak’ta saat 10.00’da Brüksel’deki 

fuar alanında gerçekleştirilecek.

Honda'dan 20 yıldır 
GÜVENLI SÜRÜŞ

Honda’nın 2005 yılında 
faaliyete başlayan Motosiklet 

Gelişim Merkezi Safety Türkiye, 
20. kuruluş yılını kutluyor. “Her-
kes için Güvenlik” mottosuyla 
çalışmalarını sürdüren merkez, 
bugüne kadar 28 bini aşkın 
sürücüye güvenli sürüş eğitimi 
verdi. 12 bin metrekarelik alanda 
asfalt ve toprak olmak üzere iki 
farklı parkura sahip olan Safety 
Türkiye, yılda 2 bini aşkın kişiye 
uygulamalı eğitim sunuyor. 
Merkez, Honda’nın “2030’a kadar 
Avrupa’da ölümlü kazaları yüzde 
50 azaltma” hedefi doğrultu-
sunda kritik bir rol üstleniyor. 
Safety Türkiye, bireysel sürücü-
lerin yanı sıra kamu kurumları, 
şirketler ve çocuklara yönelik 

trafik güvenliği programlarıyla da 
güvenli sürüş bilincinin yaygınlaş-
masına katkı sağlıyor. Honda Tür-
kiye Motosiklet Satış Genel Müdür 
Yardımcısı Nurettin Gök, Safety 
Türkiye’nin hem Türkiye’de hem 
Avrupa’da güvenlik vizyonunun 
güçlü temsilcilerinden biri olmaya 
devam ettiğini söyledi.

Hyundai EV ailesini genişletti
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Bayraktar KIZILELMA’nın PT3 ve PT5 numaralı prototipleri, akıllı filo algoritmaları 
eşliğinde otonom muharebe pilotuyla kol uçuşu icra ederek dünya havacılık tari-
hinde ilk kez iki insansız savaş uçağı otonom olarak yakın kol uçuşu gerçekleştirdi.

BAĞCILAR BELEDİYESİNDEN 
5 YILDIZLI ÇOK AMAÇLI SALON

Bağcılar Belediye Baş-
kanı Yasin Yıldız, içe-

risinde düğün salonu, 
taziye evi, kadınların 
ve gençlerin toplantı 
ve programlarını ya-

pabileceği beş yıldızlı 
çok amaçlı salonu 

ilçeye kazandıracakla-
rının müjdesini verdi. 

Bütün hizmetlerin 
ücretsiz olacağını söy-

leyen Yıldız, “Bağcı-
lar’ımızın ihtiyaçlarını 
tam anlamıyla gidere-
cek bir yatırıma imza 

atıyoruz” dedi.

Görevde olduğu bir yıllık süreçte 
mahalle bahçelerinden ücretsiz 
otoparklara, sosyal tesislerden 
kreşlere kadar toplumun her kesi-
mine yönelik çalışmalara imza atan 
Bağcılar Belediye Başkanı Yasin 
Yıldız, şimdi de yerel yönetimlere 
örnek olacak bir projeyi hayata 
geçiriyor.

2 bin metrekarelik boş 
alana yapılıyor

Yıldız’ın müjde olarak pay-
laştığı yeni projenin adı “Çok 
Amaçlı Salon.” Tesisin Mahmutbey 
Mahallesi’nde 2 bin metrekarelik 
boş bir alana yapılması planlanıyor. 
Tesiste her biri 861 metrekarelik 
ve 514’er kişi kapasiteli iki büyük 
salon bulunuyor. 

Düğün, taziye, toplantı, 
organizasyon yapılabilecek

Çok amaçlı 
salon içeri-
sinde mutfak, 
gelin odaları, 
yönetici odası, 
fuaye alanı, 
mescitler de 

yer alıyor. Salonlar, düğün salonu 
olarak kullanılmasının yanında 
taziye evi olarak da değerlendirile-
bilecek. Bunun yanında kadınlar ile 
gençler için toplantı, organizasyon 
ve etkinlik alanı olarak da kullanı-
labilecek.

Park ve dinlenme 
alanları mevcut

Tesiste çocuklar da unutulmadı. 
Aileleriyle birlikte düğüne, top-
lantıya veya organizasyona gelen 
çocukların sıkılmamaları için park 
ve dinlenme alanı planlanıyor. Anne 
babalar etkinlikteyken, minikler de 
akranlarıyla birlikte oyunlar oynaya-
rak eğlenceli zaman geçirecek.

Büyük bir  
      otoparkı olacak

Kullanışlı olması için bütün 
detayları düşünülen tesiste 395 
araçlık da büyük bir otopark 
planlandı. Konuklar, şehrin orta-
sında otopark derdine düşmeden 
araçlarını güvenli otoparklara park 
edebilecek. Otoparkın güvenliği 
ve kontrolü de belediye ekipleri 
tarafından sağlanacak.

Bağcılar adına önem-
li bir çalışma yap-
tıklarını dile getiren 
Yıldız, “Bağcılar’ımı-
zın ihtiyaçlarını tam 
anlamıyla giderecek 
bir yatırıma imza atı-
yoruz. Aile Yılı sebe-
biyle de yuva kurmak 
isteyen gençlerimize 
destek oluyoruz. 
Düğün yapmakta 
zorlanan gençlerimi-
zin en büyük gider 
kalemi olan düğün 
salonları meselesini 
de çözmüş olacağız. 
5 yıldızlı bir  
tesisi ilçemize 
kazandıracağız. 

Hem halkımızın 
önemli günlerini 
gerçekleştirebileceği 
hem de buluşma-
ların yaşanacağı 
bir mekân olacak. 
Vatandaşlarımızın 
taziyeleri için de bu 
salonlar hizmet ve-
recek. Kadınların ve 
gençlerin programları 
için de hizmet vere-
cek. Buradaki hiz-
metlerimizin tamamı 
ücretsiz olacak. İlçe 
sakinlerimize şim-
diden hayırlı olsun. 
Kalıcı yatırımlarla 
ilçemizi kalkındıra-
rak, çalışmalarımıza 
aralıksız devam 
edeceğiz” dedi.

HIZMETLERIN 
TAMAMI 

ÜCRETSIZ 
OLACAK

KIZILELMA’DAN 
YENİ BİR İLK

Otonom muharebe pilotuyla ‘kol uçuşu’

Bayraktar KIZILELMA’nın akıllı filo 
otonomisi kabiliyetine yönelik test 
uçuşunda, dünya havacılık tarihin-
de ilk kez iki insansız savaş uçağı 
otonom olarak yakın kol uçuşu yaptı. 
Baykar’dan yapılan açıklamaya göre, 
Türkiye’nin ilk insansız savaş uçağı 
Bayraktar KIZILELMA’nın geliştirme 
süreci yeni kabiliyetlerin entegrasyo-
nu ile devam ediyor. Çorlu’daki AKIN-
CI Uçuş Eğitim ve Test Merkezi’nde 
yürütülen çalışmalar kapsamında iki 
farklı Bayraktar KIZILELMA prototipi 
aynı anda gökyüzünde görev icra etti.

Gerçekleştirilen testte Bayraktar 
KIZILELMA’nın üçüncü prototipi PT3 
ve beşinci prototipi PT5 arka arka-
ya havalandı. Gökyüzüne çıkan iki 

insansız savaş uçağı, Baykar ekibi 
tarafından geliştirilen akıllı filo otono-
misi algoritmaları sayesinde birbiriyle 
eş güdümlü hareket ederek otonom 
muharebe pilotuyla formasyon uçuşu 
(kol uçuşu) yaptı. Böylece dünya 
havacılık tarihinde ilk kez iki insansız 
savaş uçağı otonom olarak yakın kol 
uçuşu gerçekleştirdi.

Hava devriyesi görevi
Bu teknolojik ilerlemeyle insanlı 

savaş uçaklarının gerçekleştirdiği 
karmaşık hava görevleri otonom 
sistemlere aktarılıyor. 

Bu kabiliyet birden fazla insansız 
platformun bir lider komutasında, 
birbirlerine göre konumlarını otonom 

olarak ayarlayarak ortak görev icra 
etmesine olanak tanıyor.

Uçuş testinde modern hava mu-
harebesinin temel unsurlarından biri 
olan CAP (Combat Air Patrol - Hava 
Devriyesi) görevi de denendi. Bayrak-
tar KIZILELMA prototipleri, filo otono-
misi yazılımları eşliğinde belirlenen 
rotada devriye uçuşu gerçekleştirdi.

Böylece hava savunma görev-
lerinin milli insansız savaş uçağı 
tarafından filo hâlinde yapılabilirliği 
doğrulandı. Savaş uçaklarının belirli 
bölgeleri korumak amacıyla icra ettiği 
devriye ve önleme görevleri, gele-
cekte Bayraktar KIZILELMA filoları 
tarafından otonom olarak gerçekleş-
tirilebilecek. (AA)

DÜNYA 
HAVACILIK 

TARİHİNE GEÇTİ
Baykar Yönetim Kurulu 
Başkanı Selçuk Bayraktar, teste 

ilişkin paylaşımında, “Dünyada 
ilk defa! İki insansız savaş uçağı 
otonom yakın kol uçuşunu başarıyla 
gerçekleştirdi!” ifadesini kullandı. 
Baykar Genel Müdürü Haluk Bayrak-
tar da “Dünya havacılık tarihinde ilk 
kez iki insansız savaş uçağı otonom 
olarak yakın kol uçuşu gerçekleş-
tirdi. Kopyalayan değil icat eden, 
taklit eden değil takip edilen...” 
değerlendirmesinde bulundu.

Selçuk Bayraktar

Baykar’dan yapılan açıklamaya göre, 
Türkiye’nin ilk insansız savaş uçağı 
Bayraktar KIZILELMA’nın geliştirme süreci 
yeni kabiliyetlerin entegrasyonu ile devam 
ediyor. Çorlu’daki AKINCI Uçuş Eğitim ve Test 
Merkezi’nde yürütülen çalışmalar kapsamında 
iki farklı Bayraktar KIZILELMA prototipi aynı 
anda gökyüzünde görev icra etti.

KAR, TÜM  
YURDU SARDI

Meteoroloji Genel Müdürlüğünün uyarıda 
bulunduğu birçok ilde kuvvetli kar yağışı 

etkili oldu. Yağışla birlikte bazı bölgelerde ulaşım 
olumsuz etkilendi. Bu yağışlar başta Doğu 
illeri olmak üzere şehirlerde kartpostallık manza-
raları ortaya çıkardı. Yurt genelinde soğuk hava 
dalgası etkili olmaya devam ediyor. Bazı illerde 
bastıran kar yağışı ile yollar kapandı, şehirlerde 
her yer beyaza büründü.

Erzurum, Ağrı, Ardahan, Iğdır ve Kars’ta 
etkili olan kar ve tipi nedeniyle 1874 yerleşim 
yerine ulaşım sağlanamadı. Erzurum’da gece 
saatlerine kadar etkisini sürdüren kar ve tipi 
kırsalda ulaşımı olumsuz etkiledi.

Ağrı’da da olumsuz hava koşulları nedeniyle 
il merkezinde 89, Doğubayazıt’ta 27, Diyadin’de 

30, Eleşkirt’te 41, Taşlıçay’da 37, Hamur’da 38, 
Patnos’da 93, Tutak’ta 68 olmak üzere toplamda 
423 köy yolu ulaşıma kapandı. Ardahan’da 
da kar ve tipi nedeniyle 2 köy yolunda 
ulaşım sağlanamadı. Kars’ta da olumsuz hava 
koşulları nedeniyle 81 köy yolunda ulaşım 
sağlanamadı. Rize’de iki gündür etkili olan kar 
yağışı dolayısıyla 57 köy yolu ulaşıma kapandı. 
Çamlıhemşin ilçesinin önemli turizm merkezle-
rinden Ayder Yaylası’nda kar kalınlığı yaklaşık 
80 santimetreye ulaştı. Van, Hakkâri, Bitlis ve 
Muş’ta kar nedeniyle 1493 yerleşim yerine ulaşım 
sağlanamadı. Muş’ta kar yağışı nedeniyle 333 
köy yolu ulaşıma kapandı. Erzurum’da yoğun kar 
yağışının ardından beyaza bürünen bazı tarihi 
yapılar, drone’la görüntülendi. AA

Meteoroloji Genel Müdürlüğü güncel hava durumu tahminini yayınladı. Buna göre bazı illerde 
kuvvetli kar yağışı bekleniyor. AKOM’dan yapılan açıklamada ise İstanbul’da etkili olan izlanda 

kökenli soğukla beraber fırtınanın etkili olacağı ve aralıklı yağışların görüleceği belirtildi. İstanbul’da 
yılbaşı gecesi bulutlu, yılın ilk günü ise karla karışık yağmur yağması tahmin ediliyor. 

Başta Doğu illeri olmak üzere 
yurdun birçok yerinde kuvvetli kar 
yağışı etkili oldu. Bazı illerde yollar 
kapandı, ulaşım aksadı. 

İSTANBUL’DA İZLANDA SOĞUĞU
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Yapay zekâ destekli 
bireysel öğrenme plat-
formu MEBİ’nin içerik-
lerine 3 milyon 375 bin 
25 öğrenci ve mezun 
erişim imkânı sağladı.

T.C. İZMİR 
İFLAS DAİRESİ

26/12/2025
2025/30 İFLAS
İZMİR İFLAS MÜDÜRLÜĞÜNDEN
ADİ TASFİYE VE İFLASIN 
AÇILDIĞINA DAİR İLANDIR
MÜFLİS : BENİSENGİYDİR TEKSTİL 
SANAYİ VE TİCARET LİMİTED 
ŞİRKETİ, 1630937307Vergi Nolu, 
0163093730700001 MERSİS NOLU, 
228798 TİCARET SİCİL NOLU, 
ATATÜRK MAH. 830/1 SK. Kapı No: 
2 Daire No: 11 BORNOVA/İZMİR 
ADRESİNDE KAİN
İzmir 3. Asliye Ticaret 
Mahkemesinin26/12/2025 tarih ve 
2024/757 Esas sayılı ilamı ile saat: 
11: 56 İtibari ile iflasına karar verilen 
ve yukarıda adı ve adresi yazılı 
müflis hakkında tasfiyenin adi şekilde 
yapılması tensip kılınmış olduğundan,
1-Alacaklıların ve istihkak iddiası 
sahiplerinin alacak ve istihkaklarının ve 
bunların dayanağı olan belgeleri veya 
örneklerini bu ilan tarihinden itibaren 
1 ay içinde Müdürlüğümüze kayıt 
ettirmeleri veya tevdii eylemeleri,
2-Müflise borçlu olanların aynı süre 
içinde kendilerini veya borçlarını 
bildirmeleri, aksi halde cezai 
sorumluluğu gerektireceği,
3-Müflisin mallarını her ne suretle olursa 
olsun ellerinde bulunduranlar o mallar 
üzerinde kanuni hakları saklı kalmak 
şartı ile bunları aynı süre içinde iflas 
dairesi emrine tevdii etmeleri, makul 
özre dayanmaksızın vermezlerse cezai 
sorumluluğa uğrayacakları ve rüçhan 
haklarından mahrum kalacakları,
4- Müdürlüğümüzce alınan karar 
gereğince 18/02/2026 günü saat: 
15:00 ‘da İzmir iflas Müdürlüğü 
toplantı odasında (İzmir Bölge Adliye 
Mahkemesi Binası, F Blok, 5. Kat, 
Konak/İzmir) ilk alacaklılar toplantısı 
yapılacağından alacaklıların bu 
toplantıya gelmeleri veya yetkili bir 
vekil göndermeleri, müflis ile müşterek 
borçlu olanlar ve kefillerinin bu borcu 
tekeffül eden sair kimselerin bu 
toplantıda hazır bulunmaya hakları 
olduğu ilan olunur.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2371602

T.C. FİNİKE 
SULH HUKUK 

MAHKEMESİNDEN
ESAS NO : 2025/13 Tereke
Mahkememizde görülmekte olan 
Müteveffa Gülsüm ULUSOY( 
16744454498 TC Kimlik Numaralı, 
Antalya ili, Finike ilçesi, Yeşilyurt mah/
köy Cilt No:21 Hane No:120 BSN:21 
sırada nüfusa kayıtlı 20/03/1922 
doğumlu, ölüm tarihi 18/12/1993)’a 
ait tereke davasının yapılan açık 
yargılamasında verilen ara karar 
gereğince;
Müteveffa Gülsüm ULUSOY ile kefalet 
sebebiyle alacaklıları da dahil olmak 
üzere alakadar olanların alacak ve 
borçlarını ilan tarihinden itibaren en 
geç BİR ay içinde varsa belgeleri ile 
birlikte hakimliğimize müracaatları ile 
beyan ve kayıt ettirmeleri, aksi halde 
Türk Medeni Kanununun 621. maddesi 
gereğince alacaklarını bu süre içinde 
kaydettirmeyenlerin ne şahsen ne de 
terekeye izafetle takip edemeyecekleri, 
rehin ve teminat hakkında bilgi 
vermeleri lüzumu TMK’nun 621. 
maddesi uyarınca ilan olunur.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2346652

Milli Eğitim Bakanlığınca, öğrencilerin bireysel 
öğrenme süreçlerini desteklemek amacıyla 
geçen yıl hayata geçirilen yapay zekâ destekli 
bireysel öğrenme platformu MEBİ’nin içerik-
lerine 3 milyon 375 bin 25 öğrenci ve mezun 
erişim imkânı sağladı.

Lise düzeyindeki öğrencilerin üniversiteye 
hazırlık sürecini verimli geçirmesi hedefiyle 
geçen yıl erişime açılan MEBİ platformu, 2025-
2026 eğitim öğretim yılı itibarıyla kapsamı 
genişletilerek ortaokul öğrencilerinin de 
kullanımına sunulmuştu. 

Eğitim sürecini öğrencilerin kişisel ihti-
yaçlarına göre şekillendiren ve teknolojik im-

kânlarla destekleyen platform, mevcut bilgi 
birikimlerini, deneyimlerini ve yeteneklerini 
analiz ederek her öğrencinin öğrenme hızı 
ve tarzına uygun içerikler sunmak amacıyla 
tasarlandı.

Öğrencilerin bireysel öğrenme süreçlerini 
desteklemek amacıyla yapılandırılan plat-
formdan, ortaokul seviyesinde 1 milyon 264 
bin 841, lise seviyesinde ise 2 milyon 110 bin 
184 öğrenci ve mezun yararlandı. Platformda, 
Yükseköğretim Kurumları Sınavı’na (YKS) 
hazırlanan 12. sınıf öğrencilerine yönelik 
“Hedef Temelli Destek Eğitimi” modülü ile 

öğretmenler, sistem üzerinden kolayca ödev 
gönderebiliyor, soru bankalarındaki sorular-
dan, tarama testlerinden ve MEBİ havuzunda 
yer alan bütün sorulardan yararlanarak test-
ler oluşturabiliyor. Beceri temelli yeni soru 
tipleri için örnek sorular MEBİ’ye yüklenecek

Farklı öğrenme düzeylerine sahip öğren-
ciler için erişim ve fırsat eşitliği sunmayı he-
defleyen MEBİ platformu ile öğrencilere, ders 
ve kazanım bazlı içeriklere istedikleri zaman 
erişebilme, konu anlatımları ve soru uygula-
malarıyla eksik oldukları alanları belirleyerek 
tekrar yapabilme imkânı da sağlandı. (AA)
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İzmir ilinde Bergama, Havran ve Çoraklık sahalarımızda yetiştirilen
zeytinlerin hasatlarında 2021 yılı 3000 litre, 2022 yılı 6500 litre,

2023 yılı 1110 litre, 2024 yılında 30 ton zeytin, 10 ton zeytinyağı, 
2025 yılında ise 31 ton zeytin, 5.1 ton zeytinyağı elde edilmiştir.

HP Genel Başkan Yardımcısı 
Semih Yalçın, yaptığı yazılı 

açıklamada, 56 yılı aşan Türk si-
yasi hayatında etkin ama yapıcı, 

müteyakkız ama sabırlı, tavizsiz ama hoşgörü-
lü bir siyaset anlayışıyla hareket eden MHP’nin 
istikrar ve güvenin adresi olduğunu belirtti.

MHP’nin politik yetersizlik ve kısırlığa 
asla düçar olmadığını, daima çözüm ve fikir 
üreten bir konumda bulunduğuna dikkati 
çeken Yalçın, “Eyyamcılıkla asla vakit zayi 
etmemiş, bilakis gündem oluşturup günde-
mi tayin etmiştir. Engelleri aşan, zorlukları 
ortadan kaldıran bir azimle hareket etmiştir. 
Kimi zaman ezberleri bozmuş, kimi zaman 
da hakkındaki ön yargıları ortadan kaldıran 
şaşırtıcı adımlar atarak siyasi hayatımıza 
katkıda bulunmuştur. Kavga ve çatışma 
kültürünün değil, siyasi diyalog ve uzlaşma 
ikliminin egemen kılınmasına çaba gös-
termiştir. Zor günlerde yol arkadaşı, kara 
günlerde dost olmuştur. İyi kelimesiyle halkı 
kandıran yalancı siyaset bezirgânlarına inat, 
gerçek iyilik ve doğruluğun timsali olmuş-
tur” değerlendirmesinde bulundu.

MHP’nin içeriden ve dışarıdan varlığına 
yönelen tehditler karşısına sıra dağlar gibi 
dikildiğini, yıkıcı sarsıntıların atlatılması için 
gövdesini siper ettiğini anlatan Yalçın, açık-
lamasına şöyle devam etti: “MHP, dün neyse 
bugün de aynı şekilde tutarlı bir parti olarak 
yoluna devam etmektedir. Genel Başkanımız 
Sayın Devlet Bahçeli’nin başlattığı terörsüz 
Türkiye hamlesi de tafsil ettiğimiz çok yönlü 
siyasi misyon ve vizyonun doğal yansımasıdır. 
Terörsüz Türkiye hamlesi, birçok alanda birçok 
şeyi değiştirmiştir. Bazı taşlar yerinden oyna-
mış, bazı tezgâhlar yıkılmıştır. Kırk yılı aşan bir 
kısır döngü sona ermiş, demokrasimiz mesut 
bir istikamete doğru ilerlemeye başlamıştır. 
Siyasetteki bilindik ezberlerle birlikte terör ba-

ronlarının da oyunu bozulmuş, taşeronları işsiz 
kalmıştır. Sayın Genel Başkanımız çıtayı öyle-
sine yükseğe koymuştur ki bırakınız o çıtayı 
aşmayı, oraya yaklaşacak şecaat ve cesareti 
gösteremeyenler, var güçleriyle oyunbozanlık 
etmeye başlamıştır.”

Nush ile uslanmayan tekdir edilir
Terörsüz Türkiye için iç barışı sağlamanın ye-

terli olmadığını, sınır dışındaki bataklıkların da 
kurutulmasının elzem olduğunu aktaran Yalçın, 
bu bağlamda, PKK’nın Suriye kolu SDG’nin he-
nüz yola getirilemediğini, güney sınırlarındaki 
güvenlik tehdidinin devam ettiğini vurguladı.

Önce diplomasi yolundan gidileceğini, 
nasihate başvurulacağını belirten Yalçın, 
şunları kaydetti:

“Lakin nush ile uslanmayan takdir değil, 
tekdir edilecektir. Tekdirle hizaya gelmeyenin 
hakkıysa kötektir. Türkiye, yola gelmeyenlerin 
hakkından gelecek irade ve kudrete malik-
tir. Türkiye, PKK’nın Suriye kolunu da, DEAŞ 
ve FETÖ gibi bütün öteki terör unsurlarını 
da sonsuza kadar bertaraf edecek güçtedir. 
Türkiye, varlığına yönelik bütün tehditleri 
ortadan kaldıracak, bütün tehlikeleri yok 
edecek dirayettedir. Nasihatten, diplomasiden 
anlamayanların akıbeti elbette yok olmaktır. 
Burada Türk milleti adına asıl dirayeti göster-
mesi gereken merci, siyasi iradedir. Siyasi irade 
zaten gereğini eksiksiz yerine getirmektedir.

Türk milliyetçiliği davasının jargo-
nunda ümitsizliğe, karamsarlığa, korkuya 
yer olmadığını bildiren Yalçın, “Milletimiz 
ve devletimiz her türlü iç ve dış tehdidi 
bertaraf edecek kudrettedir. Bunun aksini 
savunmak, bir Türk milliyetçisi için züldür. 
Yıkıldık, öldük, bittik, ihanete uğradık gibi 
karamsar, korkak ve maksatlı söylemler; 
düşmanlarımızın emellerine hizmet etmek-
ten başka işe yaramaz” ifadelerine yer verdi.

MHP Genel Başkan Yardımcısı Semih Yalçın, “Türkiye, 
PKK’nın Suriye kolunu da DEAŞ ve FETÖ gibi bütün öteki 
terör unsurlarını da sonsuza kadar bertaraf edecek güçtedir. 
Türkiye, varlığına yönelik bütün tehditleri ortadan kaldıracak, 
bütün tehlikeleri yok edecek dirayettedir” ifadelerini kullandı.

TÜM TEHDiTLERi 
ORTADAN KALDIRIR

'Örgütlü 
suçlarla 
mücadele 
güçlendi'

Adalet Bakanı 
Yılmaz Tunç, 

‘11’inci Yargı Pa-
keti’ ile ilgili sanal 
medya hesabın-
dan açıklama 
yaptı. Tunç, “Hu-
kukun üstünlü-
ğünü esas alan 
11’inci Yargı Paketi; 
adaleti güçlendi-
ren, caydırıcılığı 
artıran reform 
irademizin gös-
tergesidir. Örgüt 
kurma, yönetme 
ve örgüt üyeliği 
suçlarına ilişkin 
hapis cezalarının 
alt ve üst sınırla-
rını yükselterek 
suçla mücadelede 
caydırıcılığı önemli 
ölçüde artırdık. 
Örgüt kurma ve 
yönetme suçunun 
cezasını 5 yıldan 
10 yıla kadar hapis 
olarak yeniden 
düzenledik. Örgüt 
üyeliği suçunun 
üst sınırını 5 
yıl hapis cezası 
olarak belirledik. 
Örgütün silahlı 
olması hâlinde 
uygulanan ceza 
artırımını da yarı 
oranında olacak 
şekilde güçlen-
dirdik” ifadelerini 
kullandı.

T.C. CİZRE SULH HUKUK MAHKEMESİ
SATIŞ MEMURLUĞU
DOSYA NO: 2025/1 Tereke Satış
TEREKENİN İFLAS HÜKÜMLERİNE GÖRE TASFİYESİNDE
TASFİYENİN TATİLİ İLANI
MAHKEMESİ:Cizre Sulh Hukuk Mahkemesinin 30/01/2025 
tarihli, 2024/2 esas ve 2025/1 karar sayılı terekenin iflas 
hükümlerine göre tasfiyesine ilişkin karar.
MİRAS BIRAKAN: MUSTAFA GÜNGÖR (43765806548), 
Ali ve Dürdane oğlu, 1987 doğ, Niğde/Ulukışla/Katrancı 
nüfusuna kayıtlı.
Yukarıda belirtilen yazı ile tasfiye memuru olarak 
görevlendirilmem üzerine karar memurluğumuzun yukarıdaki 
sırasına kaydedilmiş ve tasfiye işlemlerine başlanmıştır.
Miras bırakanın tüm araştırmalara rağmen menkul veya 
gayrimenkul malı ile 3. şahıslardaki hak ve alacaklarına 
rastlanamamış, hiçbir mal varlığının bulunmadığı tespit 
edilmiştir.
İİK’nın 217. maddesi gereğince miras bırakanın hiçbir mal 
varlığına rastlanamadığından terekenin iflas hükümlerine 
göre tasfiyesinin tatiline karar verilmiştir.
Bu ilanın yayın tarihinden itibaren 30 gün içinde alacaklılardan 
birisinin tasfiye giderlerini peşin yatırmak kaydıyla terekenin 
iflas hükümlerine göre tasfiyesinin basit usulde devam 
ettirilmesini talep edebilir.
Süresi içinde böyle bir talepte bulunulmadığı takdirde 
terekenin iflas hükümlerine göre tasfiyesinin alacakları 
hakkında sıra cetveli yapılmaksızın ve alacaklılara aciz belgesi 
verilmeksizin İİK’nın 254. maddesi gereğince kapatılması için 
Sulh Hukuk Mahkemesine müracaat edileceği ilan olunur.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2371579

T.C. DİYARBAKIR 
3. AİLE MAHKEMESİNDEN 

İLAN
ESAS NO : 2022/845 Esas
DAVALI :1- MEHMET MESUT BATUR Selahattini Eyyubi 
Nah.327.Sokak Kat 7/14Bağlar / DİYARBAKIR
Davacı Gülay Batur tarafından aleyhinize açılan Tapu İptali 
Ve Tescil davasının yapılan yargılamasında;
Mahkemenizce dava dilekçesinde belirtilen adresinize 
duruşma gününü bildirir davetiye çıkarılmış olup, adresinizden 
ayrıldığınız gerekçesiyle tebligat yapılamamıştır. Adres 
araştırmasından da bir netice alınamadığından ıslah 
dilekçesi, HMK 186 gereği mahkeme, tahkikatın bitiminden 
sonra, sözlü yargılama ve hüküm için tayin olacak gün ve 
saatte mahkemede hazır bulunmanız,belirlenen gün ve saatte 
mahkemede hazır bulunmadığınız takdirde yokluğunuzda 
hüküm verileceği hususunun ilanen tebliğine karar verilmiştir.
Durusma Günü: 14/04/2026 günü saat: 09:20’da 
duruşmada bizzat hazır bulunmanız, veya kendinizi bir 
vekille temsil ettirmeniz, Aksi taktirde H.U.M.K.’nun 3156 
sayılı yasa ile değişik 213/2 maddesi uyarınca yargılamaya 
yokluğunuzda devam olunacağı hususu, ıslah dilekçesi ve 
HMK 186 ihtaratını içerir duruşma günü yerine geçerli olmak 
üzere ilanen tebliğ olunur.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2371194

T.C. GEBZE 1. (SULH HUKUK MAH.) 
SATIŞ MEMURLUĞU

Örnek No:55*
2022/10 SATIŞ
TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ 
İLANI
Bir borçtan dolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı 
mallar satışa çıkarılmış olup mahcuzun ayrıntılı görsellerine, 
artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı açıklamalara esatis.uyap.
gov.tr adresi üzerinden 2022/10 SATIŞ sayılı dosya numarası 
ile erişim sağlanabilir.
Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, 
bulunduğu yer, muhammen kıymeti ve önemli vasıfları:
1 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : Kocaeli İl, Darıca İlçe, CAMİ Mahalle/Köy, 2554 
Ada, 35 Parsel, Tarla vasıflı taşınmaz.
Adresi : Cami Mahallesi Darıca/KocaeliDarıca/ KOCAELİ
Yüzölçümü : 14.503,43 m2
İmar Durumu : İnşaat tarzı Zeytinlik alanı,ayrık nizam Hmaks 
6,50,Önbahçe 10 M.Yanbahçe 5 M.Arka Bahçe 5 M.KAKS:0,0 
Kaks dahilinde 70 M2 küçük,250 M2 den büyük ,birden fazla 
bağımsız bölüm,birden fazla bodum kat yapılamaz.
Kıymeti : 72.517.150,00 TL
KDV Oranı : %10
Kaydındaki Şerhler:
Artırma Bilgileri

26/12/2025 (İİK m.114 ve m.126)
(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2371246

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 02/02/2026 - 14:02
Bitiş Tarih ve Saati : 09/02/2026 - 14:02
Başlangıç Tarih ve Saati : 26/02/2026 - 14:02
Bitiş Tarih ve Saati : 05/03/2026 - 14:02

Genel Başkan Yardımcısı Yalçın, 
gerek MHP Genel Başkanı Devlet 
Bahçeli gerekse MHP’nin terör-
süz Türkiye gayretleri yüzünden 
Cumhur İttifakı’nın tutarlı bir üyesi 
olarak haksız ve alçakça saldırılara 
maruz kaldığını anımsattı. Yalçın, 
şu ifadeleri kullandı: “Terörsüz 
Türkiye adımına, evvelemirde 
ellerindeki istismar vasıtaları 
bitenler karşı çıkmışlardır. Sayın 
Genel Başkanımız ve partimize en 

ağır eleştirilerle saldırılmış, sosyal 
medya üzerinden aleyhimizde 
hakaret ve küfür dolu kampanyalar 
başlatılmıştır. MHP ve milliyetçi 
ülkücü hareket davaya ve millete 
ihanetle suçlanmıştır. Hâlbuki 
asıl ihanet, terörsüz Türkiye’nin 
aleyhinde bulunmaktır. Çünkü, 
terörsüz Türkiye adımı, Türk milli-
yetçilerinin lideri tarafından sosyal 
barışı temin ve terörü bitirmek için 
bulunmuş akil bir çözüm yoludur. ”

M

MHP’NIN GAYRETLERINE 
HAKSIZ SALDIRILAR

MILLIYETÇILER,
 SOL SIYASETIN

DÜMEN SUYUNA 
GIRMEZ

Semih Yalçın, Türk 
milliyetçilerinin iktidara 

gelemedikleri için sürekli 
ülkesini karalayan, halka 
panik ve yeis aşılamaya 

çalışan solcu siyasetçilerin 
dümen suyunda 

gidemeyeceğini belirtti.

TURKiYE TEHDiTLERi 
ORTADAN KALDIRIR

HP Genel Başkan 
Yardımcısı Semih 

Yalçın, yaptığı yazılı 
açıklamada, 56 yılı 

aşan Türk siyasi hayatında etkin 
ama yapıcı, müteyakkız ama 
sabırlı, tavizsiz ama hoşgörülü 
bir siyaset anlayışıyla hareket 
eden MHP’nin istikrar ve güvenin 
adresi olduğunu belirtti.

MHP’nin politik yetersizlik ve 
kısırlığa asla düçar olmadığını, 
daima çözüm ve fikir üreten bir 
konumda bulunduğuna dikka-
ti çeken Yalçın, “Eyyamcılıkla 
asla vakit zayi etmemiş, bilakis 
gündem oluşturup gündemi tayin 
etmiştir. Engelleri aşan, zorlukları 
ortadan kaldıran bir azimle hare-
ket etmiştir. Kimi zaman ezberleri 
bozmuş, kimi zaman da hakkın-
daki ön yargıları ortadan kaldıran 
şaşırtıcı adımlar atarak siyasi 
hayatımıza katkıda bulunmuştur. 
Kavga ve çatışma kültürünün 
değil, siyasi diyalog ve uzlaşma 
ikliminin egemen kılınmasına 

çaba göstermiştir. Zor günlerde 
yol arkadaşı, kara günlerde dost 
olmuştur. İyi kelimesiyle halkı 
kandıran yalancı siyaset bezir-
gânlarına inat, gerçek iyilik ve 
doğruluğun timsali olmuştur” 
değerlendirmesinde bulundu.

MHP’nin içeriden ve dışarıdan 
varlığına yönelen tehditler karşısı-
na sıra dağlar gibi dikildiğini, yıkıcı 
sarsıntıların atlatılması için göv-
desini siper ettiğini anlatan Yalçın, 
açıklamasına şöyle devam etti:

“MHP, dün neyse bugün de 
aynı şekilde tutarlı bir parti olarak 
yoluna devam etmektedir. Genel 
Başkanımız Sayın Devlet Bahçe-
li’nin başlattığı terörsüz Türkiye 
hamlesi de tafsil ettiğimiz çok 
yönlü siyasi misyon ve vizyonun 
doğal yansımasıdır. Terörsüz Tür-
kiye hamlesi, birçok alanda birçok 
şeyi değiştirmiştir. Bazı taşlar 
yerinden oynamış, bazı tezgâhlar 
yıkılmıştır. Kırk yılı aşan bir kısır 
döngü sona ermiş, demokrasimiz 
mesut bir istikamete doğru iler-

lemeye başlamıştır. Siyasetteki 
bilindik ezberlerle birlikte terör 
baronlarının da oyunu bozulmuş, 
taşeronları işsiz kalmıştır. Sayın 
Genel Başkanımız çıtayı öylesine 
yükseğe koymuştur ki bırakınız 
o çıtayı aşmayı, oraya yaklaşacak 
şecaat ve cesareti gösteremeyen-
ler, var güçleriyle oyunbozanlık 
etmeye başlamıştır.”

Terörsüz Türkiye için iç barışı 
sağlamanın yeterli olmadığını, 
sınır dışındaki bataklıkların da 
kurutulmasının elzem olduğu-
nu aktaran Yalçın, bu bağlamda, 
PKK’nın Suriye kolu SDG’nin 
henüz yola getirilemediğini, güney 
sınırlarındaki güvenlik tehdidinin 
devam ettiğini vurguladı.

Önce diplomasi yolundan gidi-
leceğini, nasihate başvurulacağını 
belirten Yalçın, şunları kaydetti:

“Lakin nush ile uslanmayan 
takdir değil, tekdir edilecektir. Tek-
dirle hizaya gelmeyenin hakkıysa 
kötektir. Türkiye, yola gelmeyen-
lerin hakkından gelecek irade ve 

kudrete maliktir. Türkiye, PKK’nın 
Suriye kolunu da, DEAŞ ve FETÖ 
gibi bütün öteki terör unsurlarını 
da sonsuza kadar bertaraf edecek 
güçtedir. Türkiye, varlığına yönelik 
bütün tehditleri ortadan kaldıra-
cak, bütün tehlikeleri yok edecek 
dirayettedir. Nasihatten, diplo-
masiden anlamayanların akıbeti 
elbette yok olmaktır. Burada Türk 
milleti adına asıl dirayeti göster-
mesi gereken merci, siyasi iradedir. 
Siyasi irade zaten gereğini eksiksiz 
yerine getirmektedir.

Türk milliyetçiliği davasının 
jargonunda ümitsizliğe, karam-
sarlığa, korkuya yer olmadığını 
bildiren Yalçın, “Milletimiz ve 
devletimiz her türlü iç ve dış teh-
didi bertaraf edecek kudrettedir. 
Bunun aksini savunmak, bir Türk 
milliyetçisi için züldür. Yıkıldık, 
öldük, bittik, ihanete uğradık gibi 
karamsar, korkak ve maksatlı 
söylemler; düşmanlarımızın emel-
lerine hizmet etmekten başka işe 
yaramaz” ifadelerine yer verdi.

M

MHP Genel Başkan Yardımcısı Semih Yalçın, “Türkiye, PKK’nın Suriye kolunu da DEAŞ ve FETÖ gibi 
bütün öteki terör unsurlarını da sonsuza kadar bertaraf edecek güçtedir. Türkiye, varlığına yönelik 
bütün tehditleri ortadan kaldıracak, bütün tehlikeleri yok edecek dirayettedir” ifadelerini kullandı.

MHP Genel Başkan Yardımcısı Semih Yalçın, 
Muğla'nın Menteşe ilçesinde partisinin il 

başkanlığı yeni hizmet binasının açılış törenine 
katıldı. Yalçın, İl Başkanı Burak Demirel,

AK Parti Muğla İl Başkanı Cengizhan 
Güngör ve diğer katılımcılarla il binasının 

açılışı kurdelesini kesti.



İsrail, Orta Doğu’daİsrail, Orta Doğu’da
 hegomonya kurmak için 
 hegomonya kurmak için 

Kürt devletçiği istiyorKürt devletçiği istiyor
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‘TERÖRSÜZ TÜRKiYE’
BAĞIMSIZLIĞIN TEMiNATI

MHP Hukuk ve Seçim İşlerinden 
Sorumlu Genel Başkan Yardım-

cısı, İstanbul Milletvekili Feti Yıldız, 
terörsüz Türkiye’nin bölgesel ve 
küresel boyutları ile olası etkilerini 
gazetemiz TÜRKGÜN’e değerlendirdi. 

Genel Yayın Yönetmeni Mehmet 
Müftüoğlu’nun sorularını yanıtlayan  
MHP Genel Başkan Yardımcısı Feti 
Yıldız, terörsüz Türkiye idealinin 
sadece ülkemizin iç güvenlik mese-
lesinden ibaret olmadığını belirterek, 
Türkiye’nin iç istikrarının, Orta Do-
ğu’dan Avrupa’ya uzanan geniş bir 
güvenlik ekosistemi üzerinde doğru-
dan belirleyici olduğunu söyledi.

Feti Yıldız, Türkiye açısından 
en büyük tehdidin, Suriye’nin 
kuzeyinde PYD/YPG gibi yapılara 
uluslararası alanda verilen destekle 
birlikte ortaya çıktığının altını çizdi, 
“Bu oluşumlar, Türkiye’nin sınır 
güvenliğini tehdit ettiği gibi, sınır 
ötesi terör geçişlerinin ana hatlarını 
oluşturmuştur” dedi.

Türkgün Gazetesi Genel Yayın 
Yönetmeni Mehmet Müftüoğlu’nun 
sorularını yanıtlayan  MHP Genel 
Başkan Yardımcısı Feti Yıldız, “İsra-
il’in Orta Doğu’da hegemonyası için 
garnizon devlet, Kürt devletçiği ge-
rekmektedir. Başka türlü emellerine 
ulaşamaz” diye konuştu.

n ‘Terörsüz Türkiye’nin bölgesel ve 
küresel boyutlarını anlatırmısınız?

Bu soruların cevabını 120 sayfa-
dan ibaret olan ‘terörsüz Türkiye’ ra-

porunda ayrıntılı bir şekilde anlattık. 
Kısaca izah etmek gerekirse;

Türkiye’nin jeopolitik konumu, 
“Terörsüz Türkiye” idealini yalnızca 
iç güvenlik stratejisi olmaktan 
çıkarıp bölgesel güvenlik mima-
risinin merkezine yerleştirmek-
tedir.  Anadolu coğrafyası, Asya ile 
Avrupa arasında stratejik bir köprü 
olmasının yanı sıra, enerji kori-
dorlarının, ticaret ağlarının ve göç 
rotalarının kavşak noktasıdır.

Bölgemizde uzun süredir dev-
letleşme ve merkezileşme taleple-
rinin olduğu görülmektedir. Birçok 
ülke kendi egemenlik kapasitesini 
yeniden inşa etme sürecine girmiş-
tir. Bu süreç, devlet dışı aktörleri 
ya uyum sağlamaya veya tasfiye 
olmaya zorlamaktadır.

Yeni küresel siklet merkezi 
ticaret, lojistik, enerji, ulaştırma 
koridoru bağlamında Atlantik‘ten 
Asya Pasifik’e kaymıştır. Bu nedenle 
Türkiye’nin iç istikrarı, Orta Doğu’dan 
Avrupa’ya uzanan geniş bir güvenlik 
ekosistemi üzerinde doğrudan belir-
leyici olmaktadır.

 Türkiye’nin sınır  
güvenliği tehdit altında

n Suriye ve Irak üzerindeki 
etkileri nelerdir?

Suriye’de 2011’de başlayan iç 
savaş, bölgesel güvenlik denge-
sini köklü biçimde değiştirmiş; 
terör örgütlerinin manevra alanını 

genişletmiştir. 
Türkiye açısından en büyük teh-

dit, Suriye’nin kuzeyinde PYD/YPG 
gibi yapılara uluslararası destek 
verilmesiyle ortaya çıkmıştır.

Bu oluşumlar, Türkiye’nin 
sınır güvenliğini tehdit 
ettiği gibi, sınır ötesi terör 
geçişlerinin ana hatlarını 
oluşturmuştur.

Türkiye, 2016’dan itibaren 
yürüttüğü Fırat Kalkanı, Zeytin 
Dalı ve Barış Pınarı harekâtlarıyla 
sınır ötesi terör yapılanmalarını 
etkisizleştirmiş; aynı zamanda 500 
binin üzerinde Suriyeli’nin güvenli 
bölgelere dönüşünü sağlamıştır. 

Bu operasyonlar, Birleşmiş  Mil-
letler Güvenlik Konseyi’nin 1373 ve 
2178 sayılı kararlarıyla tanımlanan 
uluslararası terörle mücadele yü-
kümlülükleriyle uyumludur.

Irak’ın kuzeyinde ise PKK’nın 
uzun yıllardır sürdürdüğü varlık, 
merkezi yönetimin zayıf otoritesiy-
le birleşerek Türkiye için kalıcı bir 
güvenlik riski oluşturmuştur. 

Türkiye’nin Irak Kuzey Operasyon 
Alanı kapsamında 2019’dan itibaren 
yürüttüğü Pençe serisi operasyon-
ları, örgütün hareket alanını ciddi 
biçimde daraltmıştır. 

Ayrıca, Bağdat yönetimiyle im-
zalanan 2023 Güvenlik Mutabakatı, 
iki ülke arasında istihbarat pay-
laşımı ve sınır güvenliği iş birliğini 
kurumsallaştırmıştır .

MHP Genel Başkan Yardımcısı Feti Yıldız, İsrail’in, Orta Doğu’da 
kurmak istediği hegemonya için garnizon devlet olarak Kürt devlet-
çiği istediğini, başka türlü emellerine ulaşamayacağını belirterek, 
“Terörsüz Türkiye vizyonu yalnızca iç barışın değil, aynı zamanda 
bağımsız, etkin ve dengeli bir dış politikanın da teminatıdır” dedi.

ETNIK VE MEZHEPSEL FAY HATLARI
n Bu gelişmelerin enerjiye etkisi nedir?

Doğu Akdeniz, enerji kaynakları ve deniz yetki alanları bakımından 
son yıllarda uluslararası rekabetin yoğunlaştığı bir bölgedir. 

Türkiye’nin terörden arındırılmış istikrarlı yapısı, enerji arz güvenliği 
açısından kritik bir faktör hâline gelmiştir. Doğu Akdeniz’de 

Türkiye’nin güvenli limanlar ve enerji terminali işlevi görmesi hem 
Avrupa’nın enerji arz çeşitliliğine hem de bölgesel iş birliğine katkı 

sağlamaktadır. Bu bağlamda “Terörsüz Türkiye, enerji koridorlarının 
güvenli işletilmesini sağlayarak Trans Anadolu Doğalgaz Boru 
Hattı (TANAP) ve TürkAkım gibi projelerin sürdürülebilirliğini 

güçlendirmektedir.  Enerji ve Tabii Kaynaklar Bakanlığı 
raporuna göre, Türkiye’nin enerji taşımacılığındaki kesintisiz 

akış oranı %98’e ulaşmıştır. Bu oran, bölgedeki terör tehditle-
rinin azaltılmasıyla doğrudan ilişkilidir. Ortadoğu’daki 

istikrarsızlık, etnik ve mezhepsel fay hatları üzerinden sürekli 
yeniden üretilmektedir.  Terör örgütleri, bu bölünmeleri 

kullanarak meşruiyet zemini yaratmaktadır. Türkiye’nin te-
rörle mücadelede elde ettiği başarı, bölgedeki devletler için 

normatif bir referans oluşturmaktadır.  Özellikle Lübnan, 
Ürdün ve Körfez ülkeleriyle geliştirilen güvenlik iş birliği 

anlaşmaları, “ortak tehdit–ortak çözüm” paradigmasıyla 
yeni bir güvenlik mimarisi doğurmuştur. Türkiye, bu 

süreçte “insani güvenlik” yaklaşımını da benimseyerek 
yalnızca askeri değil, diplomatik ve ekonomik araçlarla 

da bölgesel istikrara katkı sağlamaktadır.  Istanbul 
Barış Forumu’nda kabul edilen “Bölgesel Dayanışma 

ve Kalkınma Deklarasyonu” bu çok katmanlı güvenlik 
anlayışının somut göstergesidir.

İsrail tehlikesi 'Güvenlik sağlayıcı ülke'
n  İsrail ve İran Faktöründen bahseder misiniz?
Türkiye’nin güvenlik politikası, İsrail’in askeri yayılmacılığı ve İran’ın 
vekil güçler üzerinden yürüttüğü nüfuz stratejileriyle doğrudan 
etkileşim hâlindedir.  İran’ın Irak ve Suriye’deki Şii milis ağları, Tür-
kiye’nin sınır güvenliği ve bölgesel çıkarları açısından bir “dolaylı 
tehdit” unsuru olarak değerlendirilmektedir. Aynı şekilde İsrail’in 
Gazze ve Lübnan hattında sürdürdüğü askeri operasyonlar, bölge-
sel tansiyonu artırarak terör örgütlerinin radikalleşme kapasitesini 
beslemektedir. İsrail’in Orta Doğu’da hegemonyası için garnizon 
devlet, Kürt devletçiği gerekmektedir. Başka türlü emellerine 
ulaşamaz. Bu ortamda Türkiye hem diplomatik hem askerî araçları 
eş güdüm içinde kullanarak caydırıcılığını güçlendirmiştir.  2022’de 
yürürlüğe giren “Milli Güvenlikte Stratejik Özerklik” politikası, 
Türkiye’nin dış güvenlik kararlarını ulusal öncelikler çerçevesinde 
bağımsız biçimde şekillendirmesini sağlamıştır.

n  Avrupa ve Küresel Güvenlik Boyutu nedir?
Türkiye’nin güvenliği Avrupa’nın güvenliğinden ayrı düşü-
nülemez. Avrupa’ya yönelen göç dalgalarının önemli bir 
kısmı Suriye ve Irak’taki  terör kaynaklı istikrarsızlıklardan 
beslenmektedir. NATO 2024 Raporu’nda Türkiye’nin terörle 
mücadelede elde ettiği başarıların, Avrupa Atlantik güvenlik 
yapısına katkı sağladığı açık biçimde ifade edilmiştir. Ayrıca 
Türkiye’nin uluslararası operasyonlarda Kosova, Afganistan, 
Somali aktif rol üstlenmesi, onu “güvenlik sağlayıcı ülke” 
kategorisine taşımıştır. Küresel düzeyde ise, ABD’nin dönemsel 
stratejik yönelimleri, İsrail’in bölgesel politikaları ve İran’ın 
vekil ağları, Türkiye’nin güvenlik denklemini sürekli yeniden 
tanımlamasına neden olmaktadır. “Terörsüz Türkiye” vizyonu 
bu çerçevede, yalnızca iç barışın değil; aynı zamanda bağımsız, 
etkin ve dengeli bir dış politikanın da teminatıdır.

İsrail, Orta Doğu’daİsrail, Orta Doğu’da
 hegomonya kurmak için 
 hegomonya kurmak için 
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‘TERÖRSÜZ TÜRKiYE’
BAĞIMSIZLIĞIN TEMiNATI

MHP Hukuk ve Seçim İşlerinden 
Sorumlu Genel Başkan Yardım-

cısı, İstanbul Milletvekili Feti Yıldız, 
terörsüz Türkiye’nin bölgesel ve 
küresel boyutları ile olası etkilerini 
gazetemiz TÜRKGÜN’e değerlendirdi. 

Genel Yayın Yönetmeni Mehmet 
Müftüoğlu’nun sorularını yanıtlayan  
MHP Genel Başkan Yardımcısı Feti 
Yıldız, terörsüz Türkiye idealinin 
sadece ülkemizin iç güvenlik mese-
lesinden ibaret olmadığını belirterek, 
Türkiye’nin iç istikrarının, Orta Do-
ğu’dan Avrupa’ya uzanan geniş bir 
güvenlik ekosistemi üzerinde doğru-
dan belirleyici olduğunu söyledi.

Feti Yıldız, Türkiye açısından 
en büyük tehdidin, Suriye’nin 
kuzeyinde PYD/YPG gibi yapılara 
uluslararası alanda verilen destekle 
birlikte ortaya çıktığının altını çizdi, 
“Bu oluşumlar, Türkiye’nin sınır 
güvenliğini tehdit ettiği gibi, sınır 
ötesi terör geçişlerinin ana hatlarını 
oluşturmuştur” dedi.

Türkgün Gazetesi Genel Yayın 
Yönetmeni Mehmet Müftüoğlu’nun 
sorularını yanıtlayan  MHP Genel 
Başkan Yardımcısı Feti Yıldız, “İsra-
il’in Orta Doğu’da hegemonyası için 
garnizon devlet, Kürt devletçiği ge-
rekmektedir. Başka türlü emellerine 
ulaşamaz” diye konuştu.

n ‘Terörsüz Türkiye’nin bölgesel ve 
küresel boyutlarını anlatırmısınız?

Bu soruların cevabını 120 sayfa-
dan ibaret olan ‘terörsüz Türkiye’ ra-

porunda ayrıntılı bir şekilde anlattık. 
Kısaca izah etmek gerekirse;

Türkiye’nin jeopolitik konumu, 
“Terörsüz Türkiye” idealini yalnızca 
iç güvenlik stratejisi olmaktan 
çıkarıp bölgesel güvenlik mima-
risinin merkezine yerleştirmek-
tedir.  Anadolu coğrafyası, Asya ile 
Avrupa arasında stratejik bir köprü 
olmasının yanı sıra, enerji kori-
dorlarının, ticaret ağlarının ve göç 
rotalarının kavşak noktasıdır.

Bölgemizde uzun süredir dev-
letleşme ve merkezileşme taleple-
rinin olduğu görülmektedir. Birçok 
ülke kendi egemenlik kapasitesini 
yeniden inşa etme sürecine girmiş-
tir. Bu süreç, devlet dışı aktörleri 
ya uyum sağlamaya veya tasfiye 
olmaya zorlamaktadır.

Yeni küresel siklet merkezi 
ticaret, lojistik, enerji, ulaştırma 
koridoru bağlamında Atlantik‘ten 
Asya Pasifik’e kaymıştır. Bu nedenle 
Türkiye’nin iç istikrarı, Orta Doğu’dan 
Avrupa’ya uzanan geniş bir güvenlik 
ekosistemi üzerinde doğrudan belir-
leyici olmaktadır.

 Türkiye’nin sınır  
güvenliği tehdit altında

n Suriye ve Irak üzerindeki 
etkileri nelerdir?

Suriye’de 2011’de başlayan iç 
savaş, bölgesel güvenlik denge-
sini köklü biçimde değiştirmiş; 
terör örgütlerinin manevra alanını 

genişletmiştir. 
Türkiye açısından en büyük teh-

dit, Suriye’nin kuzeyinde PYD/YPG 
gibi yapılara uluslararası destek 
verilmesiyle ortaya çıkmıştır.

Bu oluşumlar, Türkiye’nin 
sınır güvenliğini tehdit 
ettiği gibi, sınır ötesi terör 
geçişlerinin ana hatlarını 
oluşturmuştur.

Türkiye, 2016’dan itibaren 
yürüttüğü Fırat Kalkanı, Zeytin 
Dalı ve Barış Pınarı harekâtlarıyla 
sınır ötesi terör yapılanmalarını 
etkisizleştirmiş; aynı zamanda 500 
binin üzerinde Suriyeli’nin güvenli 
bölgelere dönüşünü sağlamıştır. 

Bu operasyonlar, Birleşmiş  Mil-
letler Güvenlik Konseyi’nin 1373 ve 
2178 sayılı kararlarıyla tanımlanan 
uluslararası terörle mücadele yü-
kümlülükleriyle uyumludur.

Irak’ın kuzeyinde ise PKK’nın 
uzun yıllardır sürdürdüğü varlık, 
merkezi yönetimin zayıf otoritesiy-
le birleşerek Türkiye için kalıcı bir 
güvenlik riski oluşturmuştur. 

Türkiye’nin Irak Kuzey Operasyon 
Alanı kapsamında 2019’dan itibaren 
yürüttüğü Pençe serisi operasyon-
ları, örgütün hareket alanını ciddi 
biçimde daraltmıştır. 

Ayrıca, Bağdat yönetimiyle im-
zalanan 2023 Güvenlik Mutabakatı, 
iki ülke arasında istihbarat pay-
laşımı ve sınır güvenliği iş birliğini 
kurumsallaştırmıştır .

MHP Genel Başkan Yardımcısı Feti Yıldız, İsrail’in, Orta Doğu’da 
kurmak istediği hegemonya için garnizon devlet olarak Kürt devlet-
çiği istediğini, başka türlü emellerine ulaşamayacağını belirterek, 
“Terörsüz Türkiye vizyonu yalnızca iç barışın değil, aynı zamanda 
bağımsız, etkin ve dengeli bir dış politikanın da teminatıdır” dedi.

ETNIK VE MEZHEPSEL FAY HATLARI
n Bu gelişmelerin enerjiye etkisi nedir?

Doğu Akdeniz, enerji kaynakları ve deniz yetki alanları bakımından 
son yıllarda uluslararası rekabetin yoğunlaştığı bir bölgedir. 

Türkiye’nin terörden arındırılmış istikrarlı yapısı, enerji arz güvenliği 
açısından kritik bir faktör hâline gelmiştir. Doğu Akdeniz’de 

Türkiye’nin güvenli limanlar ve enerji terminali işlevi görmesi hem 
Avrupa’nın enerji arz çeşitliliğine hem de bölgesel iş birliğine katkı 

sağlamaktadır. Bu bağlamda “Terörsüz Türkiye, enerji koridorlarının 
güvenli işletilmesini sağlayarak Trans Anadolu Doğalgaz Boru 
Hattı (TANAP) ve TürkAkım gibi projelerin sürdürülebilirliğini 

güçlendirmektedir.  Enerji ve Tabii Kaynaklar Bakanlığı 
raporuna göre, Türkiye’nin enerji taşımacılığındaki kesintisiz 

akış oranı %98’e ulaşmıştır. Bu oran, bölgedeki terör tehditle-
rinin azaltılmasıyla doğrudan ilişkilidir. Ortadoğu’daki 

istikrarsızlık, etnik ve mezhepsel fay hatları üzerinden sürekli 
yeniden üretilmektedir.  Terör örgütleri, bu bölünmeleri 

kullanarak meşruiyet zemini yaratmaktadır. Türkiye’nin te-
rörle mücadelede elde ettiği başarı, bölgedeki devletler için 

normatif bir referans oluşturmaktadır.  Özellikle Lübnan, 
Ürdün ve Körfez ülkeleriyle geliştirilen güvenlik iş birliği 

anlaşmaları, “ortak tehdit–ortak çözüm” paradigmasıyla 
yeni bir güvenlik mimarisi doğurmuştur. Türkiye, bu 

süreçte “insani güvenlik” yaklaşımını da benimseyerek 
yalnızca askeri değil, diplomatik ve ekonomik araçlarla 

da bölgesel istikrara katkı sağlamaktadır.  Istanbul 
Barış Forumu’nda kabul edilen “Bölgesel Dayanışma 

ve Kalkınma Deklarasyonu” bu çok katmanlı güvenlik 
anlayışının somut göstergesidir.

İsrail tehlikesi 'Güvenlik sağlayıcı ülke'
n  İsrail ve İran Faktöründen bahseder misiniz?
Türkiye’nin güvenlik politikası, İsrail’in askeri yayılmacılığı ve İran’ın 
vekil güçler üzerinden yürüttüğü nüfuz stratejileriyle doğrudan 
etkileşim hâlindedir.  İran’ın Irak ve Suriye’deki Şii milis ağları, Tür-
kiye’nin sınır güvenliği ve bölgesel çıkarları açısından bir “dolaylı 
tehdit” unsuru olarak değerlendirilmektedir. Aynı şekilde İsrail’in 
Gazze ve Lübnan hattında sürdürdüğü askeri operasyonlar, bölge-
sel tansiyonu artırarak terör örgütlerinin radikalleşme kapasitesini 
beslemektedir. İsrail’in Orta Doğu’da hegemonyası için garnizon 
devlet, Kürt devletçiği gerekmektedir. Başka türlü emellerine 
ulaşamaz. Bu ortamda Türkiye hem diplomatik hem askerî araçları 
eş güdüm içinde kullanarak caydırıcılığını güçlendirmiştir.  2022’de 
yürürlüğe giren “Milli Güvenlikte Stratejik Özerklik” politikası, 
Türkiye’nin dış güvenlik kararlarını ulusal öncelikler çerçevesinde 
bağımsız biçimde şekillendirmesini sağlamıştır.

n  Avrupa ve Küresel Güvenlik Boyutu nedir?
Türkiye’nin güvenliği Avrupa’nın güvenliğinden ayrı düşü-
nülemez. Avrupa’ya yönelen göç dalgalarının önemli bir 
kısmı Suriye ve Irak’taki  terör kaynaklı istikrarsızlıklardan 
beslenmektedir. NATO 2024 Raporu’nda Türkiye’nin terörle 
mücadelede elde ettiği başarıların, Avrupa Atlantik güvenlik 
yapısına katkı sağladığı açık biçimde ifade edilmiştir. Ayrıca 
Türkiye’nin uluslararası operasyonlarda Kosova, Afganistan, 
Somali aktif rol üstlenmesi, onu “güvenlik sağlayıcı ülke” 
kategorisine taşımıştır. Küresel düzeyde ise, ABD’nin dönemsel 
stratejik yönelimleri, İsrail’in bölgesel politikaları ve İran’ın 
vekil ağları, Türkiye’nin güvenlik denklemini sürekli yeniden 
tanımlamasına neden olmaktadır. “Terörsüz Türkiye” vizyonu 
bu çerçevede, yalnızca iç barışın değil; aynı zamanda bağımsız, 
etkin ve dengeli bir dış politikanın da teminatıdır.



Yüzyılın Konut Projesi'nde 
ILK KURALAR BUGÜN

Cumhuriyet tarihinin en büyük sosyal 
konut hamlesi olan Yüzyılın Konut Projesi 

kapsamında 81 ilde inşa edilecek 500 bin konut 
için hak sahiplerini belirleyecek ilk kuralar bugün 
çekilecek. Çevre, Şehircilik ve İklim Değişikliği 
Bakanlığı koordinasyonunda, Toplu Konut İdaresi 
Başkanlığı (TOKİ) tarafından yürütülen Yüzyılın 
Konut Projesi ile dar gelirli vatandaşların uygun 
koşullarda ev sahibi olması amaçlanıyor.  "Ev 
Sahibi Türkiye" sloganıyla hayata geçirilen 
projeyle 81 ilde 500 bin sosyal konut inşa edilecek. 
Şehirlerin barınma ihtiyacı, nüfus yoğunluğu ve 
ekonomik yapısı dikkate alınarak planlanan sosyal 

konutlar için 10 Kasım'da başlayan başvurular 
19 Aralık'ta sona erdi. Projeye toplam 8 milyon 
800 bin kişi başvururken, geçerli başvuru sayısı 
yaklaşık 5 milyon 300 bin olarak kayıtlara geçti. 
En fazla başvuru yapılan iller ise İstanbul, Ankara 
ve İzmir oldu. Öte yandan proje kapsamında 
deprem bölgesi için ek kontenjan da ayrıldı. 
Başvuru sürecinin tamamlanmasının ardından hak 
sahipliğini belirleyecek kuralar, bugün başlayacak 
ve 27 Şubat'a kadar devam edecek. Projenin 
ilk kura çekimi, Adıyaman'daki konutlar için 
gerçekleştirilecek. Ocak ayı içinde ise bir ilde kura 
çekim töreni düzenlenmesi planlanıyor. 

Karadeniz Teknik Üniversitesi Tıp Fakültesi 
Kardiyoloji Ana Bilim Dalı Dr. Öğretim Üyesi 

Nurcemal Şentürk, kalp krizi riskini engellemek 
ve ani ölümleri önleyebilmek için özellikle risk 
faktörü altındaki kişiler başta olmak üzere herke-
sin erken dönemde rutin kontrollerini yaptırması 
gerektiğini söyledi. Genç yaşlarda da sıklıkla bu 
durumun yaşanabildiğini belirten Şentürk, “O 
yüzden düzenli sağlık kontrolleri, kalp taraması 
yapılması çok önemli. Özellikle ailede kalp hasta-
lığı, genç yaşta kalp krizi geçirme öyküsü olan ki-
şilerde, sigara içenlerde, şeker hastalığı olanlarda 
kalp krizinin erken teşhis edilmesi için çok erken 
tetkikler yapılması gerekiyor” dedi. Şentürk, 
öncelikle fiziki muayenenin kendileri için önemli 
olduğunu vurgulayarak, şu değerlendirmede 
bulundu: “Riski olan hastalarda belli kriterlere 

dikkat ederiz. ‘Kalpte üfürümü var mı, nabızları 
doğal seyirli mi, bir üfürümü duyar mıyız?’ bunları 
değerlendiririz. Tansiyon ölçümü çok kıymetli. 
Çünkü yüksek tansiyon kalp krizinin en önemli 
nedenlerden bir tanesi. O yüzden hipertansiyonun 
erken teşhis ve tedavi edilmesi kalp krizi riskini 
azaltan en önemli nedenlerden biridir.” 

Ticaret Bakanlığı ekipleri, 
olası fahiş fiyat uygulama-

larına karşı market ve yeme 
içme sektöründe faaliyet gös-
teren kafe, restoran ve lokan-
talar ile kuruyemiş ve hediyelik 
eşya satan işletmelere yönelik 
denetimlerini hızlandırdı, fiyat 
etiketlerini gözaltına aldı. Ekip-
ler özellikle, fiyatlarda herhangi 
bir fahiş artış olup olmadığına 
bakıyor.  

Denetimlerde ayrıca, lokan-
ta, kafe ve restoran gibi işlet-
melerin giriş kapılarında ve 
masalarda fiyat listelerinin olup 
olmadığı, marketlerde ürünlere 

ait fiyat etiketlerinin bulunup 
bulunmadığı, raf etiket fiyatıyla 
kasa fiyatları arasında her-
hangi bir uyumsuzluğun olup 
olmadığı detaylı bir şekilde 
inceleniyor. Fiyatlarda fahiş bir 

artış olduğu görülen ürünlerin 
alış ve satış faturaları incele-
nerek aykırılık tespit edilirse 
yasanın gerektirdiği en ağır 
ceza veriliyor. İstanbul’da son 
bir haftada bin 290 işletmede 
358 bin 987 ürün denetlendi. 
Denetimlerde 3 bin 183 aykı-
rılık tespit edilerek, sorumlu 
işletmelere 10 milyon 77 bin lira 
ceza kesildi. 

‘Uyanıklara aman vermeyiz’
Ticaret Bakanı Ömer Bolat, 

yeni asgari ücretin açıklan-
masının ardından fırsatçıların 
ortaya çıkabileceğine dikkati 

çekerek, şunları söyledi: “Bu 
nedenle asgari ücreti bahane 
edip fiyatlara bindirme, zam 
yapmaya çalışan firmalara, 
asgari ücret artışı kadar zam 
yapmaya çalışan uyanıklar ya 
da fırsatçılara aman verme-
yeceğiz. Sahada yoğun dene-
timler yapıyoruz, yıl boyunca 
hep denetim yaptık. Fahiş fiyat 
çabalarına karşı 81 vilayette 
Ticaret Bakanlığı denetimleri 
devam ediyor. Hükümetimiz, 
sahada tüketicilerimizin satın 
alma gücünü korumak, refah 
ve huzuru için 7 gün 24 saat 
görev başında.”

Ticaret Bakanlığı, hem asgari ücreti hem de yılbaşını bahane edip fahiş fiyat artışı ya-
panlara karşı tüm Türkiye’de denetimleri yoğunlaştırdı. Bakan Ömer Bolat, hiçbir neden 
yokken zam yapmaya çalışan uyanıklar ve fırsatçılara aman vermeyeceklerini söyledi. 

‘FIRSATCILARA GECiT YOK’

GÜNCEL
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Terörsüz Türkiye, 
Türkiye’nin neredey-
se yarım asırdır karşı 
karşıya bırakıldığı en 

ağır sorunlarından birinin 
nihai olarak sonlandırma 
iradesinin adıdır.

Bu iradenin ortaya 
konmasında, özellikle 2016 
yılından bu yana ivme 
kazanan askeri ve istihbari 
mücadelelerin başarılı bir 
şekilde verilmiş olmasının 
büyük payı vardır.

Devletimizin uzun yıllar-
dır sürdüğü kararlı mücadele, 
milletin verdiği yetkiyle dev-
leti yöneten siyasi iradenin 
ülkemize yönelen tehditlere 
çözümü işaret eden iç cephe 
çağrıları neticesinde yeniden 
şekillenmiştir.

Özellikle MHP’nin bu 
çağrılar doğrultusunda 
harekete geçmesiyle beraber 
geliştirdiği söylemler, oluşan 
siyasal birliği devlet aklıyla 
buluşturmuş, böylece artık 
terörsüz Türkiye hedefi bir 
devlet politikası hüviyeti 
kazanmıştır.

Terörsüzlüğe direnç
1 Ekim 2024 itibarıyla te-

rörsüz bir Türkiye amacıyla 
atılan her adım, beraberinde 
tartışmaları, sorgulamaları 
ve endişeleri de beraberinde 
getirmiştir.

Yaşanan gelişmelere 
insanın tabiatı gereği tepki 
vermesi olağandır, doğal 
olmayan ise ortaya konan 
bir vizyona yaklaşırken 

gerçekleri gizlemek niyetiyle 
konuyu istismar etmektir.

Terörün son bulmasını 
arzulamayanlar, bu arzuyu 
taşıyanların kararlılığını 
itibarsızlaştırmak için bir di-
renç hattı oluşturmuşlardır.

Üstelik bu direnç, doğru-
dan terörle mücadeleye değil, 
onun tümden sona erdirilme 
ihtimaline karşı kurulmuş, 
dolayısıyla terörsüzlüğe karşı 
geliştirilen reflekslerin sıra-
dan bir muhalefet biçimi değil, 
çok daha derin bir hesaplaş-
manın parçası olduğu gerçeği 
karşımıza çıkmaktadır.

Siyasi hesaplar
Kendi beyanlarıyla ortaya 

konan çelişkilerden açıkça 
anlaşılmaktadır ki, terörün 
sona erme ihtimali bazı siya-
sileri ciddi biçimde rahatsız 
etmiştir.

Kiminin bu rahatsızlığı oy 
kaybı yaşama endişesinden, 
kimininki ise yabancı dost-
larına şirin görünme telaşın-
dan kaynaklandığı ortadadır. 

Süreci sabote etmeye 
çalışırken, hedefe dair her 
adımı itibarsızlaştırmak için 
bir söylem birliği kurmaktan 
geri durulmamış, bu doğrul-
tuda yalnızca Türk milletinin 
zihnine şüphe tohumları 
ekmekle meşgul olunmuştur.

Terörsüz Türkiye’ye karşı 
duruş sergileyen ortaklığın 
içinde yer alan istisnasız her 
ismin, bugüne dek her şeyi 

dillendirirken terörü bitirme-
ye dair somut bir öneri sun-
mamış oluşu, asıl niyetleri ve 
siyasi öncelikleri tüm açıklı-
ğıyla ortaya koymaktadır.

Algı cephesinde 
medyanın rolü
Terörsüz Türkiye hede-

finin karşısında duranların 
yalnız olmadığı, onları des-
tekleyen medya kuruluşla-
rının varlıklarını kısa sürede 
devreye girerek hissettirme-
siyle anlaşılmıştır.

Kimi zaman köşe yazı-
larında, kimi zaman ekran 
tartışmalarında, kimi zaman 

da manşet kurgularında aynı 
merkezden çıkmışçasına 
tekrar edilen cümleler, terör-
süz Türkiye’ye karşı oluştu-
rulan siyasi birliğin medyada 
da bir ittifak oluşturulduğu-
nu göstermiştir.

Türk devletinin yıllara 
dayanan terörle mücadelesi, 
güvenlik birimlerinin sa-
hadaki başarıları ve bugün 
gelinen noktadaki Türk 
milletinin barış içinde yaşa-
ma arzusu üretilen bilinçli 
algılarla gölgede bırakılmak 
istenmiştir.

Peki, içeride bu kadar 
yoğun bir kampanya yü-

rütülüp terörsüz Türkiye 
karşıtlığının ortaya konduğu 
bir zamanda, dışarının da 
rahatsızlığını dile getirmesi 
bir tesadüf müdür?

Sınır ötesindeki 
hesaplar
Terörsüz Türkiye hedefi 

içeride bazı çevreleri rahatsız 
ettiği gibi, dışarıda da benzer 
bir huzursuzluk yaratmıştır.

Bu noktada, “Yıllardır 
Türkiye’ye terör üzerinden 
ayar vermeye çalışan ABD ve 
İsrail, neden ülkemizin attığı 
adımlara endişeyle yaklaş-
maktadır?” ve “PKK’ya açık 

biçimde destek veren Batılı 
odaklar, terörün tamamen 
tasfiye edilme ihtimalinden 
neden rahatsız?” sorularını 
sormamak mümkün değildir.

Türkiye kendi içinde 
birlik olup terör sorununu 
çözerse, yıllarca içimizden 
devşirilenlerin piyonluğunda 
yürütülen çalışmalar sona mı 
erecektir?

İşte bu yüzden, bazı siya-
silerin ve medya mensup-
larının eş zamanlı dolaşıma 
soktuğu ifadelerin üzerinde 
dikkatlice durarak okuma-
nın faydası vardır.

Terörsüz bir gelecek
Terörsüz Türkiye, Tür-

kiye’nin bağımsızlık ve 
egemenliğine sahip çıkma 
kararlılığıdır.

Bu kararlılık, dün oldu-
ğu gibi yarında her türlü 
saptırmaya, iç ve dış sabotaj 
girişimlerine aldırmadan 
yoluna devam edecektir.

Milli birliğimizi sağlam-
laştırmak amacını taşıdığı 
açık olan kararlı adımlar, 
nihayetinde Türkiye’yi ger-
çekten terörsüz bir geleceğe 
taşıyacaktır.

Zira Türk milletin çıka-
rından başka hiçbir amacı 
olmayan terörsüz Türki-
ye’nin başarıyla taçlanma-
sının kime yarayacağı en 
açık olan sonuçtur.

BİR DEVLET POLİTİKASI OLARAK 
TERÖRSÜZ TÜRKİYE

Terörsüz Türkiye hedefi, kararlılıkla uygulanan bir devlet politikasıdır. Buna rağmen medya ve  
siyaset içindeki bazı odaklar, devlet politikasına karşı neden kuşkuyla yaklaşmayı tercih etmektedir? 
İçeride ve dışarıda kurulan direnç hatları, milli kararlılığı gölgeleme çabası olarak kayda geçmektedir.

Terörsüz 
Türkiye’ye

KiMLER 
KARSI ?Burak

Özcan

7

BİTTİ
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PROF. DR. CENGİZ ŞAHİN

Kayseri Büyükşehir Belediyesi, TÜRKSOY 2027 Türk Dünyası Kültür Başkenti unva-
nı için resmî başvuruda bulundu. Başkan Dr. Memduh Büyükkılıç, 6 bin yıllık tarihi, 

Kültepe Kaniş-Karum başta olmak üzere kültürel mirası, müzecilik çalışmaları, Erciyes 
Kayak Merkezi ve güçlü altyapısıyla Kayseri’nin bu ünvana hazır olduğunu vurguladı.

KAYSERİ, TÜRK DÜNYASI 
KÜLTÜR BAŞKENTLİĞİNE ADAY

Kayseri Büyükşehir Belediyesi, 
kültür ve turizm alanında yürüttüğü 
çalışmaların ardından TÜRKSOY 
2027 Türk Dünyası Kültür Başkenti 
unvanı için resmî başvurusunu 
yaptı. Büyükşehir Belediyesi Meclis 
Salonu’nda düzenlenen bilgilendirme 
toplantısında konuşan Büyükşe-
hir Belediye Başkanı Dr. Memduh 
Büyükkılıç, Kayseri’nin bu unvanı 
taşıyacak tarihi ve kültürel birikime 
sahip olduğunu vurguladı.

Kayseri’nin 6 bin yıllık geçmişiy-
le Anadolu’nun en köklü şehirlerin-
den biri olduğunu belirten Büyük-
kılıç, Kültepe Kaniş-Karum başta 
olmak üzere yürütülen müzecilik ve 
restorasyon çalışmalarının kentin 
kültürel vizyonunu güçlendirdiğini 
ifade etti. “Kayseri, Anadolu’nun 
ön sözü niteliğinde bir şehirdir” 
diyen Büyükkılıç, adaylık sürecinin 
tüm kurumların ortak desteğiyle 
yürütüleceğini söyledi.

Kültürün yanı sıra turizm ve 
sporda da güçlü bir altyapıya 
sahip olduklarını belirten Başkan 

Büyükkılıç, Erciyes Kayak Merkezi, 
doğal güzellikler ve modern ulaşım 
imkânlarıyla Kayseri’nin uluslararası 
organizasyonlara hazır olduğunu 
kaydetti. Adaylık sürecinde sergi, 
konser ve kültürel etkinliklerin dü-
zenleneceği açıklandı.

Adaylık süreci boyunca sergi-
lerden konserlere, panellerden spor 
organizasyonlarına ve uluslararası 
buluşmalara kadar birçok etkinliğin 
planlandığını açıklayan Büyükkılıç, 
“Kayseri 2027’ye hazır. Geçmişine 
sahip çıkan, geleceğini kültürle inşa 
eden bir şehir olarak güçlü bir ada-
yız” dedi. Sürecin iletişim ayağında 
kullanılacak #2027KültürBaşken-
tiKayseri etiketi de kamuoyuyla 
paylaşıldı.

Kayseri Valisi Gökmen Çiçek ise 
Büyükşehir Belediyesinin başvuru-
sunun son derece kıymetli olduğunu 
belirterek, Kayseri’nin 2027 Türk 
Dünyası Kültür Başkenti olma 
yolunda tüm kurumların desteğini 
alacağını ifade etti.

Kayseri Büyükşehir Belediyesi, şehir 
içi ulaşımı daha güvenli, daha hızlı ve 
daha konforlu hâle getirmek amacıyla 
dev projeleri birer birer hayata geçiriyor. 
“Kayseri modeli belediyecilik” anlayışıyla 
planlanan ulaşım yatırımları, kentin artan 
nüfusu ve gelişen sanayi yapısına uzun 
vadeli çözümler sunuyor. Bu kapsamda, 
Meteoroloji bölgesinde inşa edilerek 
yalnızca 85 gün gibi kısa bir sürede 
tamamlanan katlı kavşak, Cumhuri-
yet’in 102. yılına ithafen “29 Ekim Katlı 
Kavşağı” adıyla hizmete açıldı. Modern 
mimarisi ve akıcı trafik düzeniyle dikkat 
çeken proje, şehir içi ulaşımda önemli bir 
rahatlama sağladı. 

Şehrin batı aksında trafiği önemli 
ölçüde rahatlatması hedeflenen DSİ-Yeni 
Sanayi Katlı Kavşağı Projesi ise tüm 
hızıyla devam ediyor. Sanayi bölgeleri 
ile yerleşim alanları arasındaki ulaşımı 
kesintisiz hâle getirecek proje tamam-
landığında, özellikle yoğun saatlerde 
yaşanan trafik yükünün büyük ölçüde 
azalması bekleniyor.

Öte yandan Kayseri’nin ulaşım vizyo-
nunda stratejik bir yere sahip olan Kartal 
Kavşağı ve Bağlantı Yolları Projesi için de 
hazırlıklar titizlikle sürdürülüyor. Yapım 
ihalesi aşamasında olan proje, Dünya 
Bankası ve İLBANK iş birliğiyle sağla-
nan “İklim ve Afete Dayanıklı Şehirler” 

kredisi kapsamında hayata geçirilecek. 
Proje sürecinde çevresel ve sosyal etki 
planları hazırlanırken, kamu kurumları, 
sivil toplum kuruluşları ve vatandaşla-
rın görüşleri de dikkate alındı. Kayseri 
Büyükşehir Belediyesi, Kartal Kavşağı 
projesi öncesinde bölgede alternatif 
güzergâh ve bağlantı yollarını düzen-
leyerek ulaşımın aksamadan devam 
etmesini hedefliyor. Başkan Büyükkılıç, 
ulaşım yatırımlarının yalnızca bugünün 
ihtiyaçlarını değil, geleceğin Kayseri’sini 
de inşa etmeyi amaçladığını belirterek, 
“Şehrimizi daha yaşanabilir, daha dirençli 
ve daha modern bir yapıya kavuşturmak 
için çalışıyoruz” mesajını verdi.

KAYSERİ BÜYÜKŞEHİRDEN GELECEĞE YATIRIM

Kayseri Büyükşehir Belediyesi, 
Avrupa spor kamuoyunun 
en prestijli organizasyonları 
arasında yer alan 2025 ACES 
Europe Ödül Gecesi’nde önemli 
bir başarıya imza attı. Avrupa 
Parlamentosunda düzenlenen 
törende Kayseri, “En Aktif 
Belediye” ödülünü alarak spor 
alanındaki istikrarlı yükselişini 
taçlandırdı.

Avrupa genelinden 700’ü 
aşkın belediyenin yer aldığı 
organizasyonda Kayseri; spor 
altyapısına yaptığı yatırımlar, 
toplumun her kesimini kap-
sayan projeleri ve uluslararası 
spor organizasyonlarındaki 
etkinliğiyle öne çıktı. Ödül, 
Kayseri Büyükşehir Belediyesi 
adına Genel Sekreter Yardımcısı 

Dr. Ufuk Sekmen ile Spor A.Ş. 
Genel Koordinatörü Fatih Çağan 
tarafından teslim alındı.

Kayseri Büyükşehir Belediye 
Başkanı Dr. Memduh Büyükkı-
lıç, elde edilen başarının tüm 
Kayseri’nin gururu olduğunu 
belirterek, “Avrupa Parlamento-
sunda bu ödüle layık görülmek, 
sporu yaşamın merkezine alan 
vizyonumuzun doğru yolda 
olduğunun göstergesidir” dedi. 
Kayseri Büyükşehir Belediye-
sinin spor tesisleri, gençlere 
yönelik projeleri ve organi-
zasyon tecrübesiyle Avrupa 
standartlarında bir spor şehri 
olduğunu vurgulayan bu ödül, 
kentin Dünya Spor Başkenti 
olma hedefi yolunda güçlü bir 
adım olarak değerlendirildi. 

KAYSERİ’NİN SPOR BAŞARISI 
AVRUPA’DA ÖDÜLLE TESCİLLENDİ

Kayseri Büyükşehir 
Belediyesi, modern 

şehircilik anlayışıyla 
hayata geçirdiği katlı 

kavşak ve bağlantı yolu 
projeleriyle ulaşımda 
konforu, güvenliği ve 

hızı aynı potada bu-
luşturuyor. Başkan Dr. 

Memduh Büyükkılıç’ın 
öncülüğünde yürütülen 

yatırımlar, Kayseri’nin 
bugünü kadar geleceği-

ni de şekillendiriyor.

T akvim değişiyor ama asıl 
değişim, rakamlarda değil; 
hayatın tam içinde, insanın 
kendisinde başlıyor. Bir yılı 

geride bırakıyoruz. Takvim yenileni-
yor. Biz de. Ancak bu kez biraz daha 
farkında, biraz daha umutlu olarak.

2025 hızlı geçti. Temposu yüksekti. 
Bizi sınadı ama neyin kıymetli oldu-
ğunu da gösterdi. Alışmayı değil, fark 
etmeyi; kabullenmeyi değil, çözüm 
aramayı hatırlattı. Yorulduk ama bu 
yorgunluğun içinden, daha bilinçli ve 
daha güçlü bir umut doğdu.

Zamanın bir huyu vardır. İnsan-
ları ya birbirinden uzaklaştırır ya da 
birbirine yaklaştırır. 2025, Türk’ün 
vatan kıldığı topraklarda hala güçlü 
bir dayanışma damarı olduğunu 
gösterdi. Paylaşma, yardımlaşma ve 
birlikte ayakta kalma refleksi; değer-
lerin kaybolmadığını, yalnızca hatır-
lanmaya ihtiyaç duyduğunu fısıldadı 
bize. Bu sessiz ama derin farkındalık, 
2026’ya taşınan en sağlam umut oldu.

Eğitimde yılı; nitelik, kalite ve eşit-
liğin güçlendiği, kendi değerlerimizle 
yoğrulmuş ve insanı merkeze alan bir 
anlayışa dönüştürme beklentisiyle 
kapatıyoruz. Yeni yıla girerken ortak 
umut; sayının değil anlamın, hızın değil 
derinliğin öne çıktığı, öğretmenin eme-
ğinin değer gördüğü, ailenin okulun ay-
rılmaz bir parçası olduğu ve öğrencinin 
yalnızca sınavlara değil hayata, topluma 
ve ülkesine hazırlandığı adil ve güçlü bir 
eğitim ikliminin mümkün olmasıdır.

Sağlıkta yük ağırdı; yaşlanan nü-
fus, artan talepler ve yorgun omuzlar. 
Buna rağmen sistem, meslek sevgisiyle 
ayakta kaldı. Fedakârca görev yapan 
sağlık çalışanları yine bu yılın görün-
meyen kahramanları oldu. Yeni yıla 
girerken ortak umut; koruyucu tıbbın 
ve diş hekimliğinin güçlendiği, emeğin 
karşılığını bulduğu ve insanı merkeze 
alan sürdürülebilir bir sağlık anlayışıdır.

Hukukta adalet talebi bu yıl da 
güçlüydü. Yeni yıla girerken ortak 
umut; yargının hızlandığı, öngörüle-
bilirliğin arttığı ve adaletin yalnızca 
kararlarla değil, verdiği güvenle de 
hissedildiği bir düzenin güçlenmesidir.

Ekonomide rakamlar büyüdü ama 
hayat pahalılaştı. 2026 mucize vaat 
etmese de ortak umut; istikrarın 

güçlendiği, iyileşmenin yalnızca gra-
fiklerde değil, sofralarda da hissedil-
diği bir döneme girilmesidir.

Dış politikada dengeli politika sür-
dü. Çok yönlü diplomasiyle fırtınalı 
bir coğrafyada lider ülke olma çabası 
devam etti. 2026’dan beklenti; karşılığı 
olan, öngörülebilir ve istikrar üreten 
bir dış politika çizgisinin güçlenerek 
sürmesi ve Türkiye’nin sözü dinlenen, 
denge kuran bölgenin lider ülkesi ola-
rak konumunu pekiştirmesidir.

Türk aile yapısı ekonomik baskılar 
ve dijital dönüşümle sınandı. Evlilik 
yaşı yükseldi, doğurganlık düştü, 
kaygılar arttı. Buna rağmen kuşaklar 
arası dayanışma ailenin hâlâ ayakta 
olduğunu gösterdi. 2026’da beklenti; 
aileyi ekonomik, eğitsel ve değer te-
melli politikalarla bütüncül biçimde 
güçlendiren bir yaklaşımdır.

Sosyal hayat daraldı ancak aile 
bağları, akrabalık ilişkileri ve sivil da-
yanışma toplumu ayakta tuttu. Yeni 
yılda ortak umut; yüz yüze iletişimin 
güçlendiği, ortak sosyal alanların can-
landığı ve birlikte yaşama kültürünün 
derinleştiği bir toplumsal iklimdir.

Kültür ve değerler alanında sor-
gulamalar arttı. Popüler olanın, doğ-
ru, yerli ve milli olanın önüne geçtiği 
bir yıl yaşandı. Yeni yılda beklenti; 
köklerinden güç alan, milli ve mane-
vi değerlerini çağın diliyle yeniden 
tahkim eden, kimliğine güvenen bir 
kültür ikliminin güçlenmesidir.

Bağımlılıklarla mücadelenin yal-
nızca madde kullanımından ibaret 
olmadığı daha görünür hale geldi. Dijital 
oyunlar, sosyal medya ve çevrim içi 
kumar gibi davranışsal bağımlılıklar 
ciddi bir toplumsal risk olarak öne çıktı. 
Farkındalık artsa da mücadele zorlaştı. 
Yeni yılda beklenti; erken fark etmeyi 
esas alan, aileyi, okulu ve sağlık siste-
mini birlikte ele alan, koruyucu, önleyici 
ve tedavi edici bir mücadele anlayışıdır.

2025’te “terörsüz Türkiye” hede-
fi belirleyici bir başlık oldu. Bu hedef; 
pazarlıkların değil devlet aklının, geçici 
adımların değil kalıcı iradenin, duygusal 
tepkilerin değil millî kararlılığın meselesi 
olarak ele alındı. Terör, yalnızca bir gü-
venlik sorunu değil; Türkiye’nin birlik ve 
bütünlüğünü hedef alan sistemli bir teh-
dit olarak değerlendirildi. Devletin duruşu 

netti: Hukuk içinde, tavizsiz, kesintisiz 
ve kararlı. Bu iradeyle 2026’dan beklenti; 
terörle mücadelede ortaya konan karar-
lılığın sonuç verdiği ve terörün bu coğ-
rafyada kalıcı bir zemin bulamayacağının 
kesinleştiği bir yıl olmasıdır.

2026 sadece yeni bir yıl değil, mil-
letçe daha güçlü, daha kararlı ve daha 
umutlu bir başlangıç olabilir. Çünkü 
bu topraklarda gelecek, umudu diri 
tutanların ve sorumluluk alanların 
omuzlarında yükselir.

2025, İslam dünyası açısından 
çatışmalar, insani krizler ve çifte 
standartlar karşısında ortak vicdanın 
sınandığı bir yıl oldu. İslam ülkeleri 
arasında dayanışma ihtiyacı daha da 
belirginleşti. 2026’dan beklenti; mezhep, 
coğrafya ve siyasal farklılıkları aşan, 
hakkı ve adaleti merkeze alan ortak bir 
duruşun güçlenmesi; İslam dünyasının 
yalnızca krizlere tepki veren değil, çözüm 
üreten, sözü olan ve küresel düzlemde 
daha etkin bir aktör hâline gelmesidir.

2025, dünya ve tüm insanlık için 
belirsizliklerin ve adaletsizliklerin 
derinleştiği bir yıl oldu. Savaşlar, iklim 
krizleri, göç dalgaları ve ekonomik 
eşitsizlikler küresel düzenin ne kadar 
kırılgan olduğunu bir kez daha göster-
di. 2026’dan beklenti; güçlünün değil 
haklının sözünün geçtiği, insan onu-
runu merkeze alan, adalet ve barışı 
önceleyen bir küresel anlayışın güç-
lenmesi ve insanlığın ortak geleceği 
için daha sorumlu, daha vicdanlı bir 
yolun inşa edilmesidir.

Yeni yıl; lider ülke Türkiye vizyonu 
ve Türk ile Türkiye Yüzyılı hedefi doğ-
rultusunda yalnızca bugünü değil ge-
leceği de inşa eden, İslam dünyasında 
dayanışmayı güçlendiren, dünya için 
ise adalet ve barış arayışını yeniden 
canlandıran bir eşik olsun. 2026 daha 
adil, daha huzurlu ve daha insani bir 
geleceğe dair ortak iradenin güç ka-
zandığı bir başlangıç olsun.

2026’YA GIRERKEN

HABERTÜRK ESKI GENEL MÜDÜRÜ VEYIS ATEŞ ILE SANAL MEDYA ÜNLÜSÜ TANER ÇAĞLI VE MUS-
TAFA KARATAŞ YÜRÜTÜLEN ‘UYUŞTURUCU’ SORUŞTURMASI KAPSAMINDA GÖZALTINA ALINDI. 

YENI OPERASYON

UYUŞTURUCU SORUŞTURMASINDA

abertürk eski genel müdürü 
Veyis Ateş ile sanal medya 

ünlüsü Taner Çağlı ve Mustafa 
Karataş yürütülen ‘Uyuşturu-

cu’ soruşturması kapsamında gözaltına 
alındı. İstanbul Cumhuriyet Başsavcılığı 
tarafından yürütülen soruşturma kapsa-
mında, daha önce Mehmet Akif Ersoy’un 
tutuklandığı dosyada; ‘kullanmak için 
uyuşturucu veya uyarıcı madde satın 
almak’, ‘kabul etmek veya bulundur-
mak’ ile ‘Uyuşturucu veya uyarıcı madde 
kullanmak, kullanılmasına yer ve imkân 
sağlamak’ suçlarına ilişkin inceleme sü-
rüyor. Bu kapsamda İstanbul İl Jandarma 
Komutanlığı Narkotik Suçlarla Mücadele 
ekiplerince düzenlenen operasyonda, Ha-
bertürk eski Genel Müdürü Veyis Ateş ile 
sanal medya ünlüsü Taner Çağlı ve Mus-
tafa Karataş gözaltına alındı. Veyis Ateş’in 
evinde gözaltına alındığı, Taner Çağlı’nın 
ise Viyana’ya gitmek üzereyken havalima-
nında yakalandığı öğrenildi. Şüphelilerle 
ilgili adli işlemlerin sürdüğü bildirildi.

H 

Ve
yi

s A
te

ş

Ünlülere yönelik yürütülen ‘Uyuşturucu’ soruşturması kap-
samında düzenleyen yeni operasyonda rapçi Ege Karataşlı 

ile Miss Türkiye 2016 güzeli manken Buse İskenderoğlu gözaltına 
alındı. İstanbul Cumhuriyet Başsavcılığınca yürütülen ve bugüne 
kadar 23 kişinin tutuklandığı, Kasım Garipoğlu, Şeyma Subaşı ve 
Mert Vidinli’nin firari olduğu ‘Uyuşturucu’ soruşturması kapsa-
mında yapılan yeni operasyonlarda rapçi Ege Karataşlı ile Miss 
Türkiye 2016 güzeli manken Buse İskenderoğlu gözaltına alındı. 
Soruşturmada manken Şevval Şahin hakkında ‘Uyuşturucu 
madde kullanma’ iddiasıyla yakalama kararı çıkarılmıştı. 

Miss Türkiye 2016 
güzeli de gözaltında
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2025 yılı çalışmaları-
na ilişkin açık-

lamalarda bulunan Başkan 
Acar, belediye hizmetlerinin 
düzenli şekilde yürütüldü-
ğünü belirterek, “En iyisini 
yapmak için gayret sarf 
ettik. Bu süreçte maaşları-
mız düzenli ödendi, işleri-
mizde herhangi bir aksama 
yaşanmadı. Yolcu iskelemizi 
tamamladık, şehir içinde 
düzenlemeler yaptık” dedi.

Aliağa Belediye Başkanı 
Serkan Acar, Aliağa’ya değer 
katan yatırımları, sosyal 
belediyecilik anlayışını ve 
gelecek hedeflerini anla-
tarak, ilçenin ekonomik ve 
sosyal anlamda gelişmesi 
için kararlılıkla çalıştıklarını 
vurguladı. Sosyal tesislere 
yönelik çalışmalara da de-
ğinen Acar, “Fırat Çakıroğlu 
Parkı’ndaki Albest Meydan 
Cafe vatandaşlarımızdan 
yoğun ilgi gördü. Sosyal 
tesisimiz bir ayda yaklaşık 
40 bin misafiri ağırladı” 
ifadelerini kullandı.

Yolcu iskelesi açıldı,  
marina 2026’da başlayacak

Yolcu iskelesinin tamam-
lanmasıyla birlikte Aliağa–
Midilli seferlerinin gerçek-
leştirildiğini belirten Başkan 
Acar, iskelenin kazandığı 
yeni statüye ilişkin olarak, 
“Yolcu iskelemiz İzmir’in 
yedinci hudut kapısı oldu. 
Bu statüyle birlikte gemi ve 
mürettebat ihtiyaçlarının 
Aliağa’dan karşılanmasına 
imkân sağlandı” şeklinde 
konuştu.

Marina projesine ilişkin 
bilgi veren Başkan Serkan 
Acar, hazırlık süreçlerinin 
tamamlandığını belirte-
rek, “Marina projemizin 
planlama ve onay süreçleri 
tamamlandı. Milli Emlak 
nezdindeki işlemler devam 
ediyor. 2026 yılında projeye 
başlamayı hedefliyoruz. Bu 
proje şehir merkezinde sos-
yal ve ekonomik bir hare-
ketlilik sağlayacak” dedi.

Gemi söküm sektöründe  
      standart yükseliyor

Gemi söküm alanına yö-
nelik yürütülen çalışmalar 
hakkında da değerlendirme-
lerde bulunan Acar, “Gemi 
söküm alanının düzenli ve 
sürdürülebilir bir yapıya 
kavuşması için çalışma-
larımız sürüyor. Sektörün 

standardının yükselmesi ve 
çevresel tedbirlerin alınması 
için gerekli tedbirler alınıyor. 
Bu alan aynı zamanda 
belediyemiz açısından bir 
gelir kalemi oluşturuyor” 
ifadelerini kullandı.

Vatandaşları bilgilen-
dirmek amacıyla 2026 
yılına yönelik hedeflere de 
değinen Başkan Serkan 
Acar, “Bürokratik süreçleri 
tamamlanan projelerimi-
zi uygulama aşamasına 
geçirmek için hazırlıklarımız 
devam ediyor” dedi. Belediye 
hizmetlerine ilişkin yaklaşı-
mını paylaşan Başkan Acar, 
“Yerel yönetim çalışmaların-
da vatandaşlarımızın günlük 
yaşamını doğrudan etkile-
yen ihtiyaçları esas alıyoruz” 
ifadelerini kullandı.

Temizlik lütuf  
       değil, görevdir

Temizlik hizmetlerine 
ilişkin değerlendirmesinde 
ise Acar, “Temizlik, beledi-
yeciliğin temel görevlerin-
den biridir. Bu hizmetlerin 
düzenli ve eksiksiz şekilde 
yürütülmesi esastır” dedi.

Yerel yönetimde so-
rumluluk anlayışına da 
değinen Başkan Acar, “Kent 
genelinde vatandaşlarımızı 
ilgilendiren tüm konuları 
ilgili birimlerimizle birlikte 
yakından takip ediyoruz” 
ifadelerini kullandı.

Üniversite ve  
       yurt vurgusu

Aliağa’nın ülke ekonomi-
sine katkısına vurgu yapan 
Başkan Acar, “Aliağa üreten 
bir şehir, pek çok şeyi 
hak ediyor. Daha fazlasını 
istemeye hakkımız var. 
Bakanlıklar ve büyükşehir 
nezdinde taleplerimizi rica 
olarak değil, hak olarak 
görüyoruz” ifadelerini kul-
landı. Eğitim yatırımlarına 
ilişkin değerlendirmelerde 
de bulunan Aliağa Beledi-
ye Başkanı Serkan Acar, 
“Aliağa’nın sanayi ve üretim 
potansiyelinin eğitim ya-
tırımlarıyla desteklenmesi 
gerektiğine inanıyoruz. 
Yurt ihtiyacı ve üniversite 
kampüsüyle ilgili çalışma-
larımız sürüyor. Meslek 
liselerine yönelik yatırımla-
rımızı artırdık ve yeni açılan 
meslek lisemiz pilot okul 
olarak belirlendi” şeklinde 
konuştu.

Aliağa Belediyesi, vatandaşların 
bilgilendirilmesi amacıyla;  

2025 yılı içerisinde tamamlanan 
çalışmalar ile 2026 yılında 

hayata geçirilmesi planlanan 
projelere ilişkin bilgileri 

kamuoyuyla paylaştı.  
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SERKAN ACAR

29 ARALIK 2025 
PAZARTESİ 13



İsrail merkezli Haaretz Gazetesi, ABD’nin özel temsilcisi Tom Barrack’ın, Türkiye’nin Gaz-
ze’deki istikrar gücüne katılımının kabul edilmesinin Netanyahu için ‘en akıllıca adım’ olarak 
nitelendirdiğini yazdı. ABD, cephesinin Türkiye’yi Gazze’de görmek istediği yazılan analizde, 

ABD Başkanı Trump’ın, İsrail ile Türkiye arasında arabuluculuk yapabileceği vurgulandı. 
İsrail’in, Yunanistan ve Kıbrıs Rum Yönetimi ile olan yakınlaşmasına da değinilen analizde 
“İsrail, Türkiye’nin artan bölgesel gücüne karşı Kıbrıs ve Yunanistan’a dayanarak kendini 

koruyamaz. Türkiye, NATO’nun en büyük ikinci ordusuna sahip olması, Suriye’de artan etkisi 
ve Trump ile Putin’le olan ilişkileri nedeniyle bölgesel askerî güç olarak öne çıkıyor” denildi.
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SPOR MÜDÜRÜ
UĞUR TENEKECİOĞLU

DEV PROJELERIN ADRESI: 
SULTANGAZI BELEDIYESI 

İstanbul’un en kalabalık ilçelerinden biri olan Sultan-
gazi, yaptığı çalışmalar ve hayata geçirdiği projelerle 

adından sıkça söz ettiriyor. Özellikle spor alanında 
aldığı başarılarla adını yurt dışında da duyuran Sul-
tangazi’ye Avrupa Parlamentosu tarafından Avrupa 

Spor Şehri unvanı verildi. İşte, Sultangazi Belediyesini 
son yıllarda daha da yükselen ivmesinin sırrı… 

SULTANŞEHIR  
KÜLTÜR ADASI VE 
SINEMA TARIHI MÜZESI

Sultangazi Belediye Başkanı Abdurrahman Dursun, Sultangazi’nin adını yurt dışında daha sık duyurmaya kararlı. Sultanga-
zi’yi dünyaya tanıtacak olan Sultanşehir Kültür Adası ve Sinema Tarihi Müzesi’nin yapımına başlandı bile. Yerli ve yabancı 
turistleri de şehre çekecek proje özellikleriyle şimdiden göz dolduruyor. Başkan Dursun, “ Sinema Tarihi Müzesi, 1750’ler-
den başlayarak günümüze kadar sinema tarihinde kullanılmış olan makineler, kameralar, süreç içerisinde kullanılmış tüm 
envanterin bulunduğu bir sergi alanı olacak. Kültür Adası olarak nitelendirilecek alanda devasa nitelikli bir kütüphane, 
atölyeler, yaklaşık bin kişinin aynı anda etkinlik yapabileceği bir alan ve mimarisiyle dikkat çeken bir medrese de bulunacak. 
Ayrıca Gençlik ve Spor Bakanlığımız iş birliği ile Cebeci Mahallesi’ne uluslararası müsabakaların gerçekleşeceği devasa bir 
kapalı spor salonu ve otoparkın da yer alacağı Gençlik ve Spor Merkezi kazandıracağız” diye belirtti. 

Faize bulaşmadan, kredi 
kullanmadan, borçlanmadan 
sosyal yaşamın kalitesini 
yükselten projeleri hayata 
geçiren bir belediye Sultan-
gazi Belediyesi… Başkan 
kimliğinin yanı sıra başarılı 
bir avukat olan Sultangazi 
Belediye Başkanı Abdurrah-
man Dursun, hayata geçirdiği 
projelerle başka belediyelere 
de örnek olmaya devam 
ediyor. Genç popülasyonun 
yoğun olduğu ilçede başta 
eğitim olmak üzere sportif, 
sanatsal ve kültürel faaliyet-
ler dikkat çekiyor. Özellikle 
spor alanındaki başarılar, 
sporcuların aldığı madalyalar 
Türkiye ile sınırlı kalmıyor. 

Spora ve sporcuya 
verdiği desteği her fırsatta 
belirten, ilçe genelindeki yap-

tığı güçlü çalışmalarla adını 
yurt dışında da duyuran Sul-
tangazi Belediyesine Avrupa 
Parlamentosu tarafından 
Avrupa Spor Şehri unvanı 
verildi.

AVRUPA  
SPOR ŞEHRI 
SULTANGAZI

2012’den sonra İstan-
bul’da hiçbir belediyenin bu 
unvanı almadığının altını 
çizen Sultangazi Belediye 
Başkanı Abdurrahman 
Dursun, “İstanbul’da en son 
2012’de İstanbul Büyük-
şehir Belediyesi bu unvanı 
almıştı. 2012’den sonra bu 
unvanı İstanbul’da kimse 
almadı. Türkiye’de bu un-
vanı bu sene alan tek şehir 
Sultangazi. Sultangazi Be-
lediyesi olarak uzun yıllardır 
sporun birleştirici gücüne 
inanıyor; gençlerimizden ka-
dınlara, engelli bireylerden 
amatör spor kulüplerimize 
kadar tüm hemşehrilerimiz 
için kapsayıcı ve erişilebilir 
sportif faaliyetler yürütüyo-
ruz. İlçemizde hayata geçir-
diğimiz spor kompleksleri, 
yüzme havuzları, gençlik 
merkezleri ve mahalle spor 
alanlarıyla sporu günlük 
yaşamın doğal bir parçası 
hâline getirmeyi hedefli-
yoruz. Sultangazi Spor 
Akademileri ile binlerce 
çocuğumuza düzenli 
ve ücretsiz spor eğitimi 
sağlıyoruz. Düzenlediği-

miz ulusal ve uluslararası 
turnuvalar, koşu etkinlik-

leri, halk spor festivalleri 
ve sağlıklı yaşam prog-
ramlarıyla hem toplumsal 
dayanışmayı güçlendiriyor 
hem de sporun evrensel 
değerlerini yaşatıyoruz”  
diye konuştu. 

Bombalar, ölüm, yıkım, açlık ve 
sefalet dolu bir yıl daha geride 

kalıyor. Yeni yıla girerken Gazze’de 
değişen bir şey yok. İsrail’in derme 
çatma çadırlarda çocukları hedef aldığı 
Gazze’de hayatını kaybedenlerin sayısı 
71 bini aştı. Terör devleti İsrail'in 7 Ekim 
2023'ten bu yana ölüm yağdırdığı Gazze 
Şeridi'ndeki 2 milyonu aşkın Filistinli 
bir yıla daha acı içinde giriyor. Soykırım 
ordusu, önceki gün de Filistinlilerin 
çadırlarına ve evlerine yakın mesafeden 
helikopterler, top ve makineli tüfeklerle 
ateş açtı. 25'i enkaz altından çıkarılan 29 
Filistinlinin naaşı ile 8 yaralı hastanelere 

ulaştırıldı. Böylece İsrail'in Ekim 2023'ten 
bu yana düzenlediği saldırılarda 
hayatını kaybedenlerin sayısı 71 bin 
266'ya, yaralıların sayısı ise 171 bin 219'a 
yükseldi. Gazze Şeridi'nin kuzeyindeki 
Belediyeler Birliği, bölgenin İsrail 
saldırıları sonucu "yaşanamaz bir felaket 
alanına" dönüştüğünü vurgulayarak 
çevresel ve sağlık krizinin giderek 
derinleştiğine dikkati çekti. İsrail'in 
bölgedeki su kuyularının yüzde 90'ını, 
su ve kanalizasyon şebekelerinin ise 
yüzde 80'ini tahrip ettiğini belirterek, 
bölgede ciddi bir sağlık ve çevre felaketi 
yaşandığı uyarısında bulundu.

Gazze, yeni yıla acı içinde giriyor

SIYONIST
TEZGAHA 
SERT TEPKI

illi Savunma Ba-
kanlığı’nın Ege’de 

Yunan iddialarına 
sert yanıt vermesi 

Yunan basınında ‘Ege’de üç yıl-
lık sakin sular dönemi bitiyor’ 
endişesi yarattı. MSB’nin, “hava 
sahası ihlali” şeklindeki Yunan 
iddialarına ilişkin “Hava sahası 
ihlali iddialarının temelinde, 
Yunanistan’ın bugün ve tarihte 
örneği olmayan karasuları ve 
hava sahası yaklaşımındaki 
tutarsızlık yer almaktadır. 
Ülkemizin Ege’de gerçekleştir-
diği uçuşlar uluslararası hava 
sahasında gerçekleştirilmek-
tedir” diye yaptığı açıklama, 
Atina’yı “üç yıldır süren ‘sakin 
sular’ dönemi bitiyor mu” diye 
telaşlandırdı.

‘Sakin semalar kalmadı’
MSB’nin açıklamasını ‘Sakin 

sular bitti’ diye manşetine 
taşıyan Yunan gazetesi Kathi-
merini, “Ankara, Yunan hava 
sahasını ihlal stratejisine döne-
ceği ve ‘sakin sular’dan uzakla-
şacağı mesajı verdi” ifadesini 
kullandı. Gazete “Ankara, ken-
disinin uluslararası hava sahası 
saydığı, buna karşı Atina’nın 
Yunan hava sahası olduğunu 
savunduğu bölgelerde uçuşlar 
gerçekleştirdiğini açıklayarak, 
Ege’de ‘sakin semalar’ döne-
minin sona erdiğini resmen de 
doğruladı” diye yazdı.

İsrail Başbakanı Netanyahu, 
1991 yılında sözde bağımsız-

lığını ilan eden Somaliland’ı 34 yıl 
sonra tanıma kararı aldı. İsrail’in 
bu hamlesi ile Filistin halkını 
kendi topraklarından zorla çıkar-
ma çabaları arasında kurulabile-
cek her türlü bağ “kesin bir dille” 
reddedildi. Orta Doğu ve Afrika 
ülkelerinin de bulunduğu 20’den 
fazla devlet ile İslam İşbirliği 
Teşkilatı (İİT) ortak bir bildiri 
yayımladı. Kararın Afrika Boy-
nuzu, Kızıldeniz ve küresel barış 
üzerinde ciddi ve yıkıcı sonuçlar 
doğuracağı belirtildi. İsrail’in bu 
hamlesi ile Filistin halkını kendi 
topraklarından zorla çıkarma 
çabaları arasında kurulabi-
lecek her türlü bağ “kesin bir 
dille” reddedildi. Somali Federal 
Hükümeti de, İsrail’in hamlesini 
“hukuk dışı” olarak nitelendi-
rerek Somaliland’in Somali’nin 
egemen topraklarının ayrılmaz 
bir parçası olduğunu yineledi. 
ABD yönetimi ise Somaliland’ı 
tanıma konusunda bir adım 
atmayacağını bildirdi. Başkan 
Trump, “Somiland nedir bilen var 
mı? İsrail tanıdı diye biz de İsrail’i 
takip edecek değiliz” dedi.

‘EGE’DE SAKIN SULAR DÖNEMI BITIYOR’ KORKUSU

MHP’NİN 14. OLAĞAN BÜYÜK KURULTAYI’NDA YENİDEN GENEL BAŞKAN SEÇİLEN DEVLET BAHÇELİ, ‘BU 
SON SEÇİMİM’ DİYEN ERDOĞAN’A SESLENDİ: AYRILAMAZSIN. YENİ YÜZYILIN KURTARICI LİDERİ SENSİN. 

ATİNA TELAŞLANDI!
M Yunanistan’ın 

Ege’deki hava 
sahası, karasu-
larının genişliği 
kadar yani 6 mil. 
Ancak, bir kraliyet 
kararnamesine 
dayanıp tek taraf-
lı olarak 1931’de 
hava sahasının 
genişliğini 10 mil 
ilan etti. Böylece 
Ege’de, 6 ile 10 mil 
arasında bulunan 
4 millik uluslara-
rası hava saha-
sındaki uçuşlar 
Yunanistan için 
‘ihlal’ sayılıyor.



Başta Adana olmak üzere Türkiye’nin 

dört bir yanından ve yurt dışından 

gelen ziyaretçiler, Ferdi Tayfur Müze-

si’ne yoğun ilgi gösterirken, merkez 

Sarıçam’ın kültür turizmindeki yerini 

de her geçen gün güçlendiriyor.

YERLİ VE YABANCI 
TURİSTLERDEN YOĞUN İLGİ

Sarıçam Belediye Başkanı Bilal 

Uludağ, Ferdi Tayfur Sanat 
Merkezi ve Müzesi’nin gördüğü 

yoğun ilgiden duyduğu mem-

nuniyeti şu sözlerle ifade etti:

“Liderimiz, Genel Başkanı-
mız Sayın Devlet Bahçeli’nin 

talimatlarıyla hayata geçir-
diğimiz Ferdi Tayfur Sanat 
Merkezi ve Müzesi, bölgenin 

parlayan yıldızı Sarıçam’ın ve 

Adana’mızın kültür ve sanat 
alanındaki önemli bir ihtiyacını 

karşılamıştır. Çukurova’nın 
bereketli topraklarında doğup 

büyüyen, sanat yaşamındaki 
dik duruşuyla 
milyonların 
gönlünde taht 
kuran merhum 
sanatçımız 
Ferdi Tayfur 
adına kazan-
dırdığımız 

bu merkez ve müzenin, kısa 
sürede binlerce vatandaşımız 

tarafından ziyaret edilmesi 
bizlere büyük bir motivasyon 

kaynağı olmuştur. Bu vesileyle 

bu toprakların sesi Ferdi Tay-

fur’u vefatının yıl dönümünde 

saygı ve rahmetle anıyorum. 

Büyük ustanın ailesine, yakın-

larına, onu gönlünde yaşatan 

tüm sevenlerine ve Türk 
müzik camiasına bir kez daha 

başsağlığı diliyorum. Bugüne 

kadar hayata geçirdiğimiz tüm 

hizmetlerde hemşerilerimizin 

beklenti ve hassasiyetlerini 
esas aldık. Belediyeciliğin 
rutin hizmetlerinin ötesine 
geçerek, bundan sonra 
da Sarıçam’ımızın ve 
Adana’mızın çehresini 
değiştirecek projeleri 
bir bir hayata geçirme-
ye devam edeceğiz.”

BAŞKAN ULUDAĞ: 
BU İLGİ BİZE DAHA FAZLA  
HİZMET ÜRETME GÜCÜ VERİYOR

Editör: EMRE MÜFTÜOĞLU  Tasarım: BURCU ÖZKAYA
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FERDİ TAYFUR SANAT MERKEZİ VE MÜZESİ
FERDİ TAYFUR SANAT MERKEZİ VE MÜZESİ

CAZCAZİİBE MERKEZBE MERKEZİİ OLDU OLDUSARIÇAM’INSARIÇAM’IN

Her geçen gün marka 
değeri artan, Adana’nın 
parlayan yıldızı Sarıçam’da, 
kısa süre önce hizmete 
açılan Ferdi Tayfur Sanat 
Merkezi ve Müzesi, bölge 
halkı başta olmak üzere yerli 
ve yabancı turistlerin yoğun 
ilgisini çekiyor. Açıldığı 
günden bu yana binlerce 
ziyaretçiyi ağırlayan merkez, 
Sarıçam’ı kültür ve sanatın 
yeni buluşma noktalarından 
biri hâline getirdi.

ÖĞRENCİ, SANAYİ,  
      SPOR VE SANAT  
     KENTİ: SARIÇAM

Spordan sanata, sosyal 
donatı alanlarından kültürel 
etkinliklere kadar birçok 

alanda önemli yatırım-
lara ev sahipliği yapan 

Sarıçam, bölgenin yeni 
marka kenti olma 

yolunda emin adım-

larla ilerliyor. Bu vizyonun 
en güçlü sembollerinden biri 
olan Ferdi Tayfur Sanat Mer-
kezi ve Müzesi, ilçeye sosyal 
ve kültürel anlamda büyük 
bir canlılık kazandırdı.

BİNLERCE  
      ZİYARETÇİ  
      AKIN EDİYOR

Milliyetçi Hareket Par-
tisi (MHP) Genel Başkanı 
Devlet Bahçeli’nin talimat-
ları doğrultusunda, Sarı-
çam Belediye Başkanı Bilal 
Uludağ tarafından yapımına 
başlanarak 13 Eylül’de gör-
kemli bir törenle açılışı ger-
çekleştirilen Ferdi Tayfur 
Sanat Merkezi ve Müzesi, 
kısa sürede bölgenin en 
önemli cazibe merkezlerin-
den biri oldu.

Merkez bünyesinde yer 
alan Ferdi Tayfur Müzesi, 
Sabahçı Kahvesi, Şekerci 

Çırağı Sanat Atölyesi, 
Emmioğlu Yazlık Sineması, 
Kır Çiçekleri Sanat Atölyesi 
ve Nisan Yağmuru Müzik 
Kütüphanesi gibi birçok 
bölüm, haftanın yedi günü 
sabah 08:00-17:00 saatleri 
arasında her gün yüzlerce 
ziyaretçini ağırlıyor.

SANAT, SİNEMA  
      VE SPOR BİR ARADA

Sanat atölyelerinde 
verilen kurslar yoğun ilgi 
görürken, “Nostaljik Sinema 
Kuşağı” kapsamında 
düzenlenen Yeşilçam 
Akşamları, çocuk sinema 
gösterimleri ve Emmioğlu 
Yazlık Sinema Alanı’ndaki 
etkinlikler büyük beğeni 
topluyor. Ayrıca, ücretsiz 
olarak yayınlanan Süper 
Lig derbi karşılaşmaları, 
sporseverleri merkezde bir 
araya getiriyor.

Sarıçam’da 
kısa süre önce 
hizmete açılan 

Ferdi Tayfur 
Sanat Merkezi ve 
Müzesi, binlerce 

ziyaretçiyi 
ağırlayarak 

ilçenin kültür ve 
sanat hayatına 
canlılık kattı. 

Yerli ve yabancı 
turistlerin yoğun 

ilgi gösterdiği 
merkez, 

Sarıçam’ı 
bölgenin 

yeni cazibe 
noktalarından 

biri hâline 
getirdi.

SARIÇAM BELEDIYE  SARIÇAM BELEDIYE  
BAŞKANI BILAL ULUDAĞBAŞKANI BILAL ULUDAĞ



16 29 ARALIK 2025  
PAZARTESİDÜNYA

Editör: FERRUH YENİGÜL       Tasarım: HASRET SULTAN BALCI

Kiev’e 10 saat bomba yağdı!
Rusya’nın balistik füze ve İran yapımı Shahed drone’ları 
ile yaptığı saldırılarda en az 2 kişi öldü, 44 yaralı var. 

Rusya, Ukrayna’nın başkenti Kiev ve 
çevresine füze ve insansız hava araçla-

rıyla (İHA) yoğun saldırı düzenledi. 10 saat 
boyunca devam eden saldırılarda en az 2 
kişinin hayatını kaybettiği, 44 kişinin yara-
landığı bildirildi. Ukrayna Devlet Başkanı Ze-
lenskiy, Rusya’nın saldırılarda Kinzhal balis-
tik füzeleri ile İran yapımı Shahed drone’ları 
kullandığını kaydetti. Rusya’nın öncelikli 
hedefinin başkentin enerji ve sivil altyapısı 
olduğunu ifade eden Zelenskiy, Kiev’in bazı 
semtlerinde elektrik ve doğal gazın kesildi-

ğini belirtti. Rusya’nın 2025’te Kiev’e yönelik 
en uzun süreli hava saldırısını düzenlediğini 
vurgulayan Ukrayna lideri, bu saldırıların 
Putin’in barış istemediğini gösterdiğini sa-
vundu ve Rusya’nın saldırılarına karşı koy-
mak için daha fazla füzeye ihtiyaç duyuldu-
ğunu ifade etti. Zelenskiy, Ukrayna’nın hava 
savunmasının güçlendirilmesi gerektiğini 
vurgulayarak, “Biz barış istiyoruz. Putin ise 
bir savaş adamı. Avrupalıların desteği bizim 
için önemli. Yeterli ek hava savunma siste-
mimiz yok” ifadelerini kullandı.

Polonya’nın
savunma 

planı:
Sınıra mayın

İran Sağlık Bakanı Mu-
hammed Rıza Zaferkan-
di, hava kirliliğinin yılda 

50 bin kişinin ölümüne 
neden olduğunu söy-

ledi. Zaferkandi, sağlık 
alanındaki sorunların 

büyük oranda ekonomik 
ve sosyal etkenlerden 

kaynaklandığını vurgu-
layarak “Sorunlardan 
birisi de hava kirliliği 
konusu. Yılda 50 bin 

kişinin hava kirliliğine 
bağlı olarak yaşamını yi-
tirdiğine tanık oluyoruz. 
Aynı şekilde hastanelere 

başvurular iki katına 
çıkmış vaziyette” dedi.

İran’da, kirli
havadan 50

bin kişi öldü

Ermenistan Ulusal 
Güvenlik Konseyi Sek-

reteri Armen Grigoryan, 
Zengezur Koridoru’nun 

ülkeye yeni ekonomik 
fırsatlar sunacağını 

açıkladı. Azerbaycan’ın 
Ermeni ürünlerine 

uyguladığı ambargoyu 
kaldırması önemli bir 

adım olarak değerlendi-
rildi. Erivan, transit geçiş 

için “hazır olduklarını” 
resmen duyurdu. Gri-

goryan, Azerbaycan’ın 
ana karasını Nahçıvan 
Özerk Cumhuriyeti’ne 

bağlayacak, “Zengezur 
Koridoru” olarak da 

nitelendirilen Ulusla-
rarası Barış ve Refah 
İçin Trump Rotası’na 

ilişkin, “TRIPP’in hayata 
geçirilmesi Ermenistan 

için yeni iş fırsatları 
yaratacaktır.

Zengezur
Koridoru

yüz güldürdü

Polonya, Rusya 
tehdidini gerekçe 

göstererek Belarus ve 
Kaliningrad sınırlarında 
güvenliği artırmak için 
anti-personel kara ma-

yınları döşeme kararı 
aldı. Soğuk savaştan 

sonra ilk kez bu tür 
mayınların üretimine 

hazırlanılan ülkede, 
adım “Doğu Kalkanı” 

projesi kapsamında atı-
lıyor. Üretimin, Ottawa 
Mayın Anlaşması’ndan 

çekilme sürecinin 
tamamlanacağı 20 

Şubat 2026 sonrasında 
başlaması planlanıyor. 

T.C. KUŞADASI İCRA DAİRESİ
2025/1138 TLMT.
TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ İLANI
Bir borçtan dolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar satışa çıkarılmış olup 
mahcuzun ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı açıklamalara 
esatis.uyap.gov.tr adresi üzerinden 2025/1138 TLMT. sayılı dosya numarası ile 
erişim sağlanabilir.
Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, bulunduğu yer, 
muhammen kıymeti ve önemli vasıfları:
TAŞINMAZIN
Özellikleri: Aydın İli, Kuşadası İlçesi, Türkmen Mahallesi, Zincirli Kuyu Mevkii, 428 
Ada, 1 Parsel, C2 Blok, 1. Bodrum Kat, 3 Nolu Bağımsız Bölümde kain taşınmaz 
‘’Ofis ve İş Yeri’’ niteliğindedir. Taşınmaz tam hisse olarak satılacaktır.
Adresi: Ege Mahallesi Huzurevi Caddesi, Nirvana Life Sitesi, C Blok No:10C/1, D:3 
Kuşadası/Aydın (Uavt No:5469893415)
Yüzölçümü:6.374,02m2 Arsa Payı:87/8451
İmar Durumu:1/1000 uygulama imar planında E:1,20, Yençok:13.50, Ticaret-Turizm 
imarlı bölgede yer almaktadır. Taşınmazın 20.12.2022 tarih 1025-4 sayılı yapı ruhsatı 
belgesi ve 02.06.2025 tarih 95-1 nolu yapı kullanma izin belgesi vardır.
Kıymeti:5.750.000,00TL KDV Oranı:%20
Kaydındaki Şerhler: Tapu kaydındaki gibidir.
Artırma Bilgileri

(İİK m.114 ve m.126)(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2370309

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 04/02/2026 - 11:47
Bitiş Tarih ve Saati : 11/02/2026 - 11:47
Başlangıç Tarih ve Saati : 03/03/2026 - 11:47
Bitiş Tarih ve Saati : 10/03/2026 - 11:47

T.C. ÇAY İCRA DAİRESİ
Örnek No:55*
2025/305 ESAS
TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ İLANI
Bir borçtan dolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar satışa çıkarılmış olup 
mahcuzun ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı açıklamalara 
esatis.uyap.gov.tr adresi üzerinden 2025/305 ESAS sayılı dosya numarası ile erişim 
sağlanabilir.
Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, bulunduğu yer, 
muhammen kıymeti ve önemli vasıfları:
1 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : Afyonkarahisar İl, Sultandağı İlçe, YEŞİLÇİFTLİK/AŞAĞI Mahalle/Köy, 
SAKLIALTI Mevkii, 251 Ada, 22 Parsel, Sultandağı İlçesi, Yeşilçiftlik Kasabası, Aşağı 
Mahallesi 251 Ada 22 Parsel:
Bilirkişi Raporuna Göre:
Tapu Kaydı: Kıymet takdirine esas Sultandağı ilçesi, Yeşilçiftlik Kasabası, Aşağı 
Mahallesi,Köyü, Saklıaltı mevkii,”Elma Bahçesi” vasfındaki taşınmaz 11.125,27 m2 
yüzölçüme sahiptir.
Tapu kaydının BEYAN kısmında Malik/Lehdar Afyonkarahisar Kadastro Müdürlüğü 
31/08/2023 tarih ve 4189 yevmiye no ile; Beyan:Diğer (Konusu:Parsel Afyonkarahisar 
Ovası Koruma Alanı içerisindedir. Onaylanmış imar planları ile onaylı köy yerleşik 
alanları içerisinde kalmaması halinde 5403 SK kapsamında izin alınmadan tarımsal 
üretim amacı dışında kullanılamaz) Tarih: - Sayı:- (Başlama Tarih:31/08/2023,Bitis 
Tarih:31/08/2023 açıklaması bulunmaktadır.
Taşınmazın Genel Özellikleri: Taşınmaz taşsız, % 0-6 arası eğimli, orta derin profilli, 
killi-tınlı bir toprak yapısına sahiptir. Taşınmaz sulu tarım arazisidir. Keşif tarihinde 
7-8 yaşlarında kapama elma bahçesi olduğu, çevresinin tel çit ile çevrili olduğu, 
içerisinde yaklaşık 15,00 m2 alana sahip depo amaçlı kullanılan yapı olduğu, diğer 
parsellerle arasında belirgin tel çit ile sınır bulunduğu gözlemlenmiştir.
Taşınmazın Konumu ve Çevresel Özellikleri: Taşınmaz lokasyon olarak Yeşilçiftlik 
Kasabave Sultandağı İlçe yerleşik alanına 3,00 km kadar kuzey yönünde konumlu 
olup meskun saha dışında kalmaktadır. Doğu yönünden kadastral yola cephesi 
bulunmaktadır. Çevresi ve bulunduğu bölgede tarımsal nitelikli araziler bulunmakta 
ve sulu şartlarda yoğun olarak meyvecilik yapılmaktadır. Köy altyapı (elektirik, yol, 
su, kanalizasyon, çöp vb) hizmetlerinden faydalanmamaktadır. Taşınmaza ulaşım 
özel araçlarla sağlanmaktadır.
Taşınmazın Arazi+Yapı+Tel Çit Değeri: Taşınmazın değerinin belirlenmesinde 
gelir yöntemi, bölgedeki veya benzerilçe/köy/kasabalardaki emsal arazi satışları, 
ulaşım durumu,bölgede yaşayan insanların alım gücü ile objektif değerini etkileyen 
unsurlarda dikkate alınacaktır. Emsal satışlar, enflasyon güncellemesi, emsal 
satışların şerefiye yönünden değerlendirilmesi, imardaki durumu, alıcı ve satıcılar 
arasındaki pazarlık payı, alan olarak büyük olan taşınmazın değeri de yüksek 
çıkacağından belirli bir alıcı kitlesine yönelik olması ve taşınmazın bulunduğu 
mevkiinin objektif değerini etkileyen faktörlerde dikkate alındığındakeşif tarihi itibari 
ile 425,00 TL/m2 olabileceği takdir görmüştür.
İmar Durumu :Dosyada mevcut Yeşilçiftlik Belediye Başkanlığı’nın bila tarih veE-
81159038-000-1061 sayılı yazılarında ; söz konusu taşınmazın imar planı dışarısında 
olduğu herhangi bir inşaat ve yapı ruhsatı bulunmadığı bildirilmiştir.
Kıymeti : 4.916.796,15 TL
KDV Oranı : %10
Kaydındaki Şerhler: Tapu Kaydındaki Gibidir.
Artırma Bilgileri

(İİK m.114 ve m.126)
(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2371839

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 26/02/2026 - 12:30
Bitiş Tarih ve Saati : 05/03/2026 - 12:30
Başlangıç Tarih ve Saati : 24/03/2026 - 12:30
Bitiş Tarih ve Saati : 31/03/2026 - 12:30

TÜRKİYE ELEKTRİK DAĞITIM A.Ş. 10. BÖLGE 
MÜDÜRLÜĞÜ’NDEN KAMULAŞTIRMA İLANI

Batman İl sınırları içerisindeki elektrik dağıtım tesislerinin isabet ettiği taşınmazların 
kamulaştırılması ve/veya kamulaştırma yolu ile üzerinde irtifak hakkı kurulmasına, 
6446 sayılı Elektrik Piyasası Kanunu’nun 19’uncu maddesinin 2/a fıkrası gereğince, 
2942 sayılı Kamulaştırma Kanun ve ilgili mevzuat hükümleri uyarınca TEDAŞ 
Yönetim Kurulu tarafından alınan muhtelif no’lu kararlar ile başlanılmıştır.
Söz konusu kararlar uyarınca kamulaştırma işlemlerine başlanılan ve aşağıda 
mülkiyet bilgileri belirtilen taşınmazlar üzerinde bulunan elektrik dağıtım tesisi 
yeri ile irtifak hakkının bedelini peşin ödemek koşuluyla 2942 sayılı Kamulaştırma 
Kanunu’nun 8’inci maddesi uyarınca anlaşarak satın alınacak ve/veya üzerine irtifak 
hakkı kurulacaktır.
Buna göre, aşağıda listede belirtilen maliklerin/kanuni vekillerinin, 05/01/2026 
tarihinde 0412 251 40 61 no’lu telefon numarasından bilgi alması ve Fırat Mahallesi 
507. Sok. Çeysa Serhat Plaza A Blok Kat:3 No:5 adresinde bulunan TEDAŞ 10. 
Bölge Müdürlüğünde uzlaşma görüşmelerinde bulunulması müracaatı rica olunur.
Belirtilen süre içerisinde uzlaşma görüşmelerine katılmamaları veya katılım sağlayıp 
anlaşmaya varılamaması halinde, 2942 sayılı Kamulaştırma Kanunu’nun 10’uncu 
maddesine göre taşınmazın bulunduğu yer Asliye Hukuk Mahkemesinde Bedel 
Tespit ve Tescil Davası açılacaktır.
Anlaşmaya varılması halinde; uzlaşma komisyonu üyeleri ve bahsi geçen taşınmaz 
malikleri/kanuni vekilleri arasında anlaşma tutanağı imzalanacak, anlaşma 
tutanağında belirtilen kamulaştırma bedeli üzerinden ve taşınmazın Genel 
Müdürlüğümüz adına tescil işlemlerinin gerçekleştirilmesinin ardından, kamulaştırma 
bedeli taşınmaz maliklerine ödenecektir.
İLANAN TEBLİĞ OLUNUR
Kamulaştırılacak Ve/Veya Kamulaştırma Yolu İle Üzerinde İrtifak Hakkı 
Kurulacak Taşınmaz ve Malik Listesi
 

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2370821

İlçesi Köy/
Mahalle

Ada 
No

Parsel 
No Adı Soyadı Baba Adı

BEŞİRİ ALACA 104 56 YUSUF ALTIN ÖMER
BEŞİRİ ALACA 104 56 MEHMET ORHAN MAMİ
BEŞİRİ ALACA 104 56 MUHAMMED EMİN ALTIN HASAN
BEŞİRİ ALACA 104 56 ABDULLAH ÖZDAŞ ALO
BEŞİRİ ALACA 104 56 BEZAR ÖZAL ALİ
BEŞİRİ ALACA 104 56 MAHMUT ÖZDAŞ MEHMET
BEŞİRİ ALACA 104 56 YUSUF ORHAN SELAHATTİN
BEŞİRİ ALACA 104 56 FAYİK KATKICI HASAN
BEŞİRİ ALACA 104 56 HAMDİN YILDIZ ÖMER
BEŞİRİ ALACA 104 56 MEHMET ALİ ORHAN RESUL
BEŞİRİ ALACA 104 56 YUSUF ÇAKAR CEMİL
BEŞİRİ ALACA 101 31 YUSUF ALTIN ÖMER
BEŞİRİ ALACA 101 31 MUHAMMED EMİN ALTIN HASAN
BEŞİRİ ALACA 101 31 BEZAR ÖZAL ALİ
BEŞİRİ ALACA 101 31 YUSUF ORHAN SELAHATTİN
BEŞİRİ ALACA 101 31 ABDULLAH ÖZDAŞ ALO
BEŞİRİ ALACA 101 31 FAYİK KATKICI HASAN
BEŞİRİ ALACA 101 31 HAMDİN YILDIZ ÖMER
BEŞİRİ ALACA 101 31 MAHMUT ÖZDAŞ MEHMET
BEŞİRİ ALACA 101 31 MEHMET ALİ ORHAN RESUL
BEŞİRİ ALACA 101 31 MEHMET ORHAN MAMİ
BEŞİRİ ALACA 101 23 MEHMET EREN İBRAHİM
BEŞİRİ ALACA 101 23 SÜLEYMAN ALTIN ÖMER
BEŞİRİ ALACA 101 23 RAMAZAN EKİNCİ ALO
BEŞİRİ ALACA 101 23 MEHMET SALİH ÖZEL İSMAİL
BEŞİRİ ALACA 101 23 GENCO ÖZEL SALİH
BEŞİRİ ALACA 101 23 ALİ ALTIN OSMAN
BEŞİRİ ALACA 101 23 ÖMER YILDIZ MEHMET
BEŞİRİ ALACA 101 23 MEHMET ÖZDAŞ REYSİ
BEŞİRİ ALACA 101 23 İBRAHİM ÖZDAŞ MAHMUT
BEŞİRİ ALACA 101 23 ABDULLAH ÖZDAŞ ALO
BEŞİRİ ALACA 101 23 OSMAN ÖZDAŞ MAHMUT
BEŞİRİ ALACA 101 23 ÖMER EKİNCİ MİHİ
BEŞİRİ ALACA 101 23 ALİ BESİM MUSTAFA
BEŞİRİ ALACA 101 23 SÜLEYMAN ÜNLÜ HÜSEYİN
BEŞİRİ ALACA 101 23 ETHEM KARAZÜL MEHMET
BEŞİRİ ALACA 101 23 ABDULLAH ERGÜN REYSİ
BEŞİRİ ALACA 101 23 MİHİ EKİNCİ BİŞAR
BEŞİRİ ALACA 101 23 MEHMET TOPARLAK ALİ
BEŞİRİ ALACA 101 23 AHMET ORHAN SİLO
BEŞİRİ ALACA 101 23 RAMAZAN GÜRÜN OSMAN
BEŞİRİ ALACA 101 23 FARİS İCİL RESUL
BEŞİRİ ALACA 101 23 AHMET ORHAN ÖMER
BEŞİRİ ALACA 101 23 ABDULLAH ORHAN MAMİ
BEŞİRİ ALACA 101 23 ALO ÖZDAŞ MAHMUT
BEŞİRİ ALACA 101 23 RESUL ORHAN MAMİ
BEŞİRİ ALACA 101 23 MEHMET ORHAN MAMİ
HASANKEYF GAZİLER 121 3 HÜSEYİN TEYMUR YUSUF
HASANKEYF GAZİLER 126 6 EMİNE TOY SÜLEYMAN
HASANKEYF GAZİLER 126 7 HASAN ERİN ALİ
HASANKEYF GAZİLER 126 8 MEHMET ATA YILDIZ SÜLEYMAN
HASANKEYF GAZİLER 126 9 ZEYNEP YILMAZ RAMAZAN
HASANKEYF KELEKÇİ 101 625 İLYAS TAN HALEF
HASANKEYF KELEKÇİ 101 625 EMİN TAN MURAT
HASANKEYF KELEKÇİ 101 625 HASAN TAN HALEF
HASANKEYF KELEKÇİ 101 626 İBRAHİM AYAR OSMAN
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SOLDAN SAĞA: 1. Öğretim ve eğitim sistemi - Ege-
menliğini tanıma - Kumaşlarda benek - Üslup, tarz. 2. 
Bir meyve - Kokulu ve uçucu sıvı - İşaret zamiri - Se-
bep - Boru sesi. 3. Pamuk çeşidi - Politika - Seyrek do-
kunmuş delikli kumaş. 4. Dingil - Katiyen - Süslü cadde 
kemeri - Düzleme. 5. Gelenek, görenek - Töre bilimi, 
ahlak - Düğmesiz yelek - Yapıt. 6. Fabrika yapımı do-
kuma - Utanma duygusu - Kabuklu bir meyve. 7. Eski 
dilde su - Akaç - Talih, baht, şans - Evren pulu - Hely-
um’un simgesi. 8. Rahip - Bunama - Kalın ve dar tahta 
- Yunan alfabesinin ilk harf. 9. Aynı işi yapan esnaf 
çarşısı - Bayağı, sıradan - Hafif yel - Bir nota. 10. Güzel 
sesli bir kuş - Türk müziğinde bir makam - Lityum’un 
simgesi - Acıklı. 11. Sebep - Nükteci - Altı geniş etek 
- Akıtma. 12. Yabancı - Sınama - Uzun omuz atkısı - 
Güvenliği ilgilendiren olay - Litvanya plakası. 13. Bir 
günlük ilaç miktarı - Kokulu bir bitki - Tasvir - Bir tür 
tuzlu bisküvi. 14. Okyanus - Evlilik akdi - Ödünç mal - 
İtici güç.

YUKARIDAN AŞAĞIYA: 1. Açık artırma ile satış - 
Yankı. 2. Kırmızı - Bir tür ekmek - Evde en geniş oda. 3. 
Bartın ilçesi - Haydut, eşkıya - Güney Afrika plakası. 4. 
Tabaklanmış ceylan derisi - Dolaylı. 5. Anadolu Ajansı 
- Doğru yolu gösterme - Yaşlı, kart. 6. Dünya görüşü - 
Ağız kokusunu giderici baharlı madde. 7. Hükümdarın 
egemenliği - Tesir. 8. Baryum simgesi - İlişik - Zırhlı 
savaş aracı - Belirti, nişan, alamet. 9. Eski dilde insan 
- Irak’ta bir şehir - Amaç, gaye. 10. Hamız - Vücutta 
görülen gevşeklik. 11. Kanuni - Bir bağlaç - Asya’da bir 
ırmak. 12. Azerbaycan’ın başkenti - Cömert, bonkör. 13. 
Bir tür hafif sis - Olay, hadise - Hane, konut - Tantal’ın 
simgesi. 14. Lokman ruhu - Ramazan namazı. 15. Yazı 
başlığı - Emme, soğurma - Optik kaydırma. 16. Neon 
simgesi - Doğal set - İncir sineği. 17. Kastamonu ilçesi 
- Ukrayna’nın kodu. 18. Figür - Mutlak - Eğreti, ödünç. 
19. İyilik, lütuf - İspanyol şenliği. 20. Yüzölçümü - Lan-
tan simgesi - İlgi eki. 21. Hitit - Arapça’da ben - Ulus. 
22. Müezzinin ezan okuduğu yer - Bakışım.
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KARE BULMACA SAYI AVI

Bulmaca hazırlık: M.Erhan TURAL   bulmaca.tasarim@gmail.com
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Sudoku, 9x9 bo yut la rın da bir diyagramda çözülen ve her satır, her 
sütun ve her 3x3’lük karede 1’den 9’a rakamların birer kez yer alması 

gereken bir zeka oyunu türüdür.
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3 RAKAMLILAR
 139  172  413  427  523  524  552  662  756  909

4 RAKAMLILAR
 1427  3132  3840  3962  4185  4239  4806  

5071  6249  6303  6803  8035  9025  9518  9752
5 RAKAMLILAR

 20409  20729  30922  33290  34201  37462  
42893  50342  54340  61671  68551  81804  
82698  90304  90503  91487  92052  92328

6 RAKAMLILAR
 294150  550704  612460  902071  940280
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İslam ve
ahlak

YATSIAKŞAMİKİNDİÖĞLEGÜNEŞİMSAK

NAMAZ VAKiTLERi

18  2 9  A R A L I K  2 0 2 5  P A Z A R T E S İ

Editör: YAVUZ MÜFTÜOĞLU   Tasarım: SERKAN VELİOĞLU

Güzel ahlakın en iyi şekilde izhar ettiği özel-
liklerden biri de şüphesiz cömertlik duygusu-
dur. Yüce Allah'ın Kur'an-ı Kerim'de övdüğü 
ve emrettiği cömertlik, kişinin kalp âlemine 
birçok güzel haslet kazandırır. Yüce Allah, cö-
mert insanı sevindirir ve kullarına sevdirir.

 B U  S AY F A N I N  AYA K L A R  A LT I N A  A L I N M A M A S I , 
P A K E T  V S .  G I B I  I Ş L E R D E  K U L L A N I L M A M A S I 

I Ç I N  L Ü T F E N  Ö Z E N  G Ö S T E R I N .

HİCRİ 9 RECEB 1447 - RUMİ 29 ARALIK 1441

İSTANBUL		  06:49	 08:22	 13:11	 15:30	 17:51	 19:17
ANKARA		  06:32	 08:03	 12:56	 15:18	 17:38	 19:03
İZMİR		  06:53	 08:21	 13:18	 15:45	 18:06	 19:28
BURSA		  06:48	 08:19	 13:11	 15:32	 17:53	 19:18
TRABZON	 	 06:07	 07:39	 12:28	 14:47	 17:08	 18:34

İMANLA GELEN CÖMERTLİK
T.C. BÜNYAN İCRA DAİRESİ

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2371923

Örnek No:55*
2025/184 TLMT.
TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER  
SİTESİ İLANI
Bir borçtan dolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı 
mallar satışa çıkarılmış olup mahcuzun ayrıntılı görsellerine, 
artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı açıklamalara esatis.uyap.
gov.tr adresi üzerinden 2025/184 TLMT. sayılı dosya numarası 
ile erişim sağlanabilir.
Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, 
bulunduğu yer, muhammen kıymeti ve önemli vasıfları:
1 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : Kayseri İli, Bünyan İlçesi, Büyüktuzhisar 
Mahallesi, Çetindere mevkii hudutları içinde, 635 ada 7 parsel 
sayılı, 65.585,99 m2 yüzölçümlü, tarla niteliğindeki taşınmaz 
olduğu; satış konusu Taşınmazda bu ekim sezonu Çerezlik 
Kabak ekili olduğu tespit edilmiştir. Taşınmazın %0-2 eğimde 
olduğu anlaşılmıştır. Kumlu-Tınlı toprak yapısına sahip bu 
taşınmazın toprak derinliği orta derin-derin topraklar sınıfında 
nitelendirilebilir. Toprak yapısı incelendiğinde uzun yıllar sürüm 
yapılması sonucunda oluşan bitkisel toprak derinliğinin 30-
35 cm olduğu, toprak tekstürü yapısı ve kullanımı açısından 
arazide tarım yapılmasını kısıtlayabilecek yüksek eğim, tuzluluk 
ve sığlık gibi menfi faktörler bulunmamaktadır. Taşınmazların 
yakınlarında DSİ ye veya il özel idaresine ait kanal olduğu, 
5403 sayılı yasanın 3/j maddesinde belirtilen Sulu tarım 
arazisi niteliğinde dedir Toprak yapısı ve fiziki durumu itibari ile 
ekonomik manada kazanç sağlamak amacıyla, bölgesel iklim 
şartlarının müsaade ettiği her türlü tarım ürünlerinin üretimine 
uygun tarım arazisidir. Taşlık, kayalık, mera, otlak, orman 
arazisi değildir. Özel mülkiyete tabi olan devletin hüküm ve 
tasarrufu altında olmayan yerlerdendir. Taşınmazın tamamı, 
Borçlu adına kayıtlı bulunmakta olduğu tapu kayıtlarından 
anlaşılmıştır.
Yüzölçümü : 65.585,99 m2
Arsa Payı : 1/1
İmar Durumu :Yok
Kıymeti : 6.558.599,00 TL
KDV Oranı : %10
Kaydındaki Şerhler:28/07/2017 tarihli ve 2412 yevmiye 
numaralı”3083 Sayılı Yasanın 6. Maddesine gereğince 
kısıtlıdır.” şerhi vardır.
Artırma Bilgileri

2 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : Kayseri İli, Bünyan İlçesi, Büyüktuzhisar Mahallesi, 
Yertaş mevkii hudutları içinde, 532 ada 2 parsel sayılı, 40.429,82 
m2 yüzölçümlü, tarla niteliğindeki taşınmaz olduğu satış 
konusu Taşınmazda bu ekim sezonu Silajlık Mısır ekili olduğu 
tespit edilmiştir. Taşınmazın %0-2 eğimde olduğu anlaşılmıştır. 
Kumlu-Tınlı toprak yapısına sahip bu taşınmazın toprak 
derinliği orta derin-derin topraklar sınıfında nitelendirilebilir. 
Toprak yapısı incelendiğinde uzun yıllar sürüm yapılması 
sonucunda oluşan bitkisel toprak derinliğinin 30-35 cm olduğu, 
toprak tekstürü yapısı ve kullanımı açısından arazide tarım 
yapılmasını kısıtlayabilecek yüksek eğim, tuzluluk ve sığlık gibi 
menfi faktörler bulunmamaktadır. Taşınmazların yakınlarında 
DSİ ye veya il özel idaresine ait kanal olduğu, 5403 sayılı 
yasanın 3/j maddesinde belirtilen Sulu tarım arazisi niteliğinde 
dedir Toprak yapısı ve fiziki durumu itibari ile ekonomik 
manada kazanç sağlamak amacıyla, bölgesel iklim şartlarının 
müsaade ettiği her türlü tarım ürünlerinin üretimine uygun tarım 
arazisidir. Taşlık, kayalık, mera, otlak, orman arazisi değildir. 
Özel mülkiyete tabi olan devletin hüküm ve tasarrufu altında 
olmayan yerlerdendir. Taşınmazın tamamı, Borçlu adına kayıtlı 
bulunmakta olduğu tapu kayıtlarından anlaşılmıştır.
Yüzölçümü : 40.429,82 m2
Arsa Payı : 1/1
İmar Durumu :Yok
Kıymeti : 4.851.578,40 TL
KDV Oranı : %10
Kaydındaki Şerhler:28/07/2017 tarihli ve 2412 yevmiye 
numaralı”3083 Sayılı Yasanın 6. Maddesine gereğince kısıtlıdır.” 
şerhi vardır. Kayseri Kadastro Müdürlüğünün 29.11.2023 tarihli 
20541 yevmiye numaralı “Diğer (Konusu “Parseller Büyükova 
koruma alanı içerisindedir. Onaylanmış İmar planları ile onaylı 
köy yerleşik alanları içerisinde kalmaması halinde 5403 S.K. 
Kapsamında izin alınmadan tarımsal üretim amacı dışında 
kullanılamaz. “ şerhi vardır.
Artırma Bilgileri

3 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : Kayseri İli, Bünyan İlçesi, Büyüktuzhisar Mahallesi, 
Çetindere mevkii hudutları içinde, 635 ada 8 parsel sayılı, 

30.414,00 m2 yüzölçümlü, tarla niteliğindeki taşınmaz 
olduğu; satış konusu Taşınmazda bu ekim sezonu Çerzlik 
Kabak ekili olduğu tespit edilmiştir. Taşınmazın %0-2 eğimde 
olduğu anlaşılmıştır. Kumlu-Tınlı toprak yapısına sahip bu 
taşınmazın toprak derinliği orta derin-derin topraklar sınıfında 
nitelendirilebilir. Toprak yapısı incelendiğinde uzun yıllar sürüm 
yapılması sonucunda oluşan bitkisel toprak derinliğinin 30-
35 cm olduğu, toprak tekstürü yapısı ve kullanımı açısından 
arazide tarım yapılmasını kısıtlayabilecek yüksek eğim, tuzluluk 
ve sığlık gibi menfi faktörler bulunmamaktadır. Taşınmazların 
yakınlarında DSİ ye veya il özel idaresine ait kanal olduğu, 
5403 sayılı yasanın 3/j maddesinde belirtilen Sulu tarım 
arazisi niteliğinde dedir Toprak yapısı ve fiziki durumu itibari ile 
ekonomik manada kazanç sağlamak amacıyla, bölgesel iklim 
şartlarının müsaade ettiği her türlü tarım ürünlerinin üretimine 
uygun tarım arazisidir. Taşlık, kayalık, mera, otlak, orman 
arazisi değildir. Özel mülkiyete tabi olan devletin hüküm ve 
tasarrufu altında olmayan yerlerdendir. Taşınmazın tamamı, 
Borçlu adına kayıtlı bulunmakta olduğu tapu kayıtlarından 
anlaşılmıştır.
Yüzölçümü : 30.414 m2
Arsa Payı : 1/1
İmar Durumu :Yok
Kıymeti : 3.041.400,00 TL
KDV Oranı : %10
Kaydındaki Şerhler: 28/07/2017 tarihli ve 2412 yevmiye 
numaralı”3083 Sayılı Yasanın 6. Maddesine gereğince 
kısıtlıdır.” şerhi vardır.
Artırma Bilgileri

4 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri :Kayseri İli, Bünyan İlçesi, Büyüktuzhisar Mahallesi 
101 ada 4 parsel 18 nolu Bağımsız Bölüm; Büyüktuzhisar 
Mahallesi 101 ada 4 parsel sayılı taşınmaz 942,01 m2 yüzölçümlü 
ve tapuda arsa vasfındadır.Büyüktuzhisar Mahallesi 101 ada 4 
parsel Belediye Uygulama İmar planında Belediye İş Merkezi 
Alanı içerisinde kalmaktadır.Büyüktuzhisar Mahallesi 101 ada 
4 parsel içerisinde yer alan yapı Z+2 katlı olarak Kat İrtifakı 
kurulmuş ancak hâlihazırda yerinde sadece Zemin Kat inşa 
edilmiştir. Dava konusu 17 nolu Bağımsız Bölüm net 33,34 m2 
yüzölçümlü olup Zemin katta yer almakta ve 17 nolu bağımsız 
bölüm ile birleştirilip hâlihazırda Çayocağı (Kahvehane) olarak 
kullanılmaktadır.Taşınmazın tapu kayıtlarında Tam hissesinin 
borçlu adına kayıtlı olduğu görülmüştür.
Yüzölçümü : 942,01 m2
Arsa Payı : 1/1
İmar Durumu :Belediye Uygulama İmar planında Belediye İş 
Merkezi Alanı içerisinde kalmaktadır.
Kıymeti : 1.667.000,00 TL
KDV Oranı : %20
Kaydındaki Şerhler:
Artırma Bilgileri

5 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri :Kayseri İli, Bünyan İlçesi, Büyüktuzhisar Mahallesi 
101 ada 4 parsel 17 nolu Bağımsız Bölüm; Büyüktuzhisar 
Mahallesi 101 ada 4 parsel sayılı taşınmaz 942,01 m2 
yüzölçümlü ve tapuda arsa vasfindadır.Büyüktuzhisar 
Mahallesi 101 ada 4 parsel Belediye Uygulama İmar 
planında Belediye İş Merkezi Alanı içerisinde kalmaktadır. 
Büyüktuzhisar Mahallesi 101 ada 4 parsel içerisinde yer alan 
yapı Z+2 katlı olarak Kat İrtifakı kurulmuş ancak hâlihazırda 
yerinde sadece Zemin Kat inşa edilmiştir. Dava konusu 17 
nolu Bağımsız Bölüm net 18,20 m2 yüzölçümlü olup Zemin 
katta yer almakta ve 18 nolu bağımsız bölüm ile birleştirilip 
hâlihazırda Çayocağı (Kahvehane) olarakkullanılmaktadır.
Taşınmazın tapu kayıtlarında Tam hissesinin borçlu adına 
kayıtlı olduğu görülmüştür.
Yüzölçümü : 942,01 m2
Arsa Payı : 1/1
İmar Durumu : Belediye Uygulama İmar planında Belediye İş 
Merkezi Alanı içerisinde kalmaktadır.
Kıymeti : 910.000,00 TL
KDV Oranı : %20
Kaydındaki Şerhler:
Artırma Bilgileri

(İİK m.114 ve m.126)
(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir.

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 17/03/2026 - 10:30
Bitiş Tarih ve Saati : 24/03/2026 - 10:30
Başlangıç Tarih ve Saati : 14/04/2026 - 10:30
Bitiş Tarih ve Saati : 21/04/2026 - 10:30

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 17/03/2026 - 14:00
Bitiş Tarih ve Saati : 24/03/2026 - 14:00
Başlangıç Tarih ve Saati : 14/04/2026 - 14:00
Bitiş Tarih ve Saati : 21/04/2026 - 14:00

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 31/03/2026 - 10:30
Bitiş Tarih ve Saati : 07/04/2026 - 10:30
Başlangıç Tarih ve Saati : 23/04/2026 - 10:30
Bitiş Tarih ve Saati : 30/04/2026 - 10:30

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 31/03/2026 - 12:00
Bitiş Tarih ve Saati : 07/04/2026 - 12:00
Başlangıç Tarih ve Saati : 23/04/2026 - 12:00
Bitiş Tarih ve Saati : 30/04/2026 - 12:00

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 17/03/2026 - 12:00
Bitiş Tarih ve Saati : 24/03/2026 - 12:00
Başlangıç Tarih ve Saati : 14/04/2026 - 12:00
Bitiş Tarih ve Saati : 21/04/2026 - 12:00

Yüce Allah'ın Kur'an-ı Kerim'de 
emrettiği cömertlik, güzel ahlakın 
en güzel duygularından biridir. Yüce 
Allah, insanları en güzel şekil-
de yarattı. Yaradılışımızın gayesi, 
Yüce Allah’ı tanımak ve ona kulluk 
etmektir. İman hem dünya hem de 
ahiret saadetini sağlayan en değerli 
manevi sermayemizdir. Sahip oldu-
ğumuz imanın en önemli özelliği ise 
kalbin derinliklerine nüfuz etmesi ve 
vicdanların onunla huzur bulmasıdır. 
İman, bu özelliğiyle şirkin ve putpe-
restliğin kirlettiği kalplere yeniden 
hayat vermiş, sahabe örneğinde 
olduğu gibi, mensuplarını cehalet ve 
vahşetten kurtarmış, sevgi, saygı ve 
adaletin oluşturduğu medeniyetin 
zirvesine yükseltmiştir. 

Müminler kardeştir
İmanın kutsal iklimi, renkleri, 

dilleri ve düşünceleri farklı olan 
insanları ortak bir duyguda birleş-
tirerek onları kardeş yapmış ve bu 
husus Kur’an'da “Müminler ancak 
kardeştirler” (Hucurat) anlamında-
ki ayetiyle ilan edilmiştir. Müminler 
bu duygu ve imanla birbirlerini se-
verek bütün çağlara örnek bir iman 
kardeşliği sergilemişler ve “İhtiyaç 
sahibi olsalar bile kardeşlerini 
kendi nefislerine tercih etmişler-
dir.” Bu manzarayı Allah Rasulü 
şöyle tasvir etmektedir: "Müminler 
birbirlerini sevmekte, birbirlerine 
acımakta ve birbirlerini korumakta 
bir vücuda benzerler. Vücudun bir 
uzvu hasta olduğu zaman, diğer 
uzuvlar da bu sebeple rahatsızla-
nır."(Buhari, Müslim)

Aşırı kazanma hırsı
Sözlükte “payına razı olma” 

manasında olan kanaat, terim 
olarak “kişinin azla yetinip elin-
dekine razı olması, kendisinin ve 
sorumluluğu altında bulunanların 
ihtiyaçlarını asgari ölçüde karşıla-
yabileceği maddi imkânlarla iktifa 
edip başkalarının elindeki şeylere 
göz dikmemesi, aşırı kazanma 
hırsından kurtulması” şeklinde 
açıklanmakta; hırs, tamah, şereh 
(hazlara düşkünlük) ve tûl-i emel 
gibi kavramlarla ifade edilen mal ve 
dünya tutkusunun kalpten silin-
mesiyle kazanılan ahlaki bir erdem 
olarak değerlendirilmektedir. (İbn 
Hibbân, s. 151; Gazzâlî, III, 237-238)

Gizli yapılan iyilik
'Sağ elin verdiğini bilmeyen sol el' 

tabiri bize iyilikleri açıktan yapmakla 
yetinmeyen, gizlice, kimse görme-
den yapan eli anlatır. Dünya hayatı 
kısadır. Sonsuz olan ahiret hayatında 
insanın karşılaşacağı şeyler, dün-
yada yaşadığı hayata bağlıdır. Allah, 
her bakımdan sınırsız zengindir, 
Halim’dir (hemen cezalandırmaz, 
mühlet verir). “Ey iman edenler! 
Allah’a ve ahiret gününe inanmadığı 
hâlde insanlara gösteriş olsun diye 
malını harcayan kimse gibi, sada-
kalarınızı başa kakmak ve gönül 
kırmak suretiyle boşa çıkarmayın. 
Böylesinin durumu, üzerinde biraz 
toprak bulunan ve maruz kaldığı 
şiddetli yağmurun kendisini çıplak 
bıraktığı bir kayanın durumu gibidir. 
Onlar kazandıklarından hiçbir şey 
elde edemezler. Allah, kâfirler toplu-
luğunu hidayete erdirmez.” (Bakara)

Gerçek anlamda Müslüman 
olmak, “Müslüman’ım” demek kadar 
kolay değil. Müslüman olmaya, dini 
öğrenmeden önce, insan olmayı öğ-
renmekle başlanabilir. Önce erdemli 
bir insan olmamız gerekir. En sade 
ve en doğal insani davranışları önce 

içselleştirmemiz sonra da samimi bir 
şekilde uygulamamız gerekir. Dola-
yısıyla Müslüman olmanın ilk şartı 
insan olmaktır. İnsan yaradılışına ve 
onuruna uygun bir hayat yaşamak-
tır. Dini mesajlar, yaradılışımızdan 
bizde mevcut bulunan güzellikle-
rimizi bize hatırlatmak ve yolumu-
zu şaşırdığımızda bizi yolumuza 
döndürmek için vardır. Müslüman 
olmak, gerçek anlamda Allah’a 
teslim olmaktır. İnsan olarak ihtiyaç 
duyduğumuz tüm güzellikleri bize 
veren, rahmetin ve sevginin kaynağı 
olan Allah’tır. Bu yüzden Allah’ın 
yüceliğine ve engin rahmetine layık 
olabilmemiz gerekir.  

Cömertlikte yarışın
Kur'an-ı Kerim birçok ayetiyle 

vermeyi ve üstelik en iyisinden 
vermeyi teşvik ettiği gibi, Sevgili 
Peygamber Efendimiz (sav) âdeta bir 
cömertlik ve kerem abidesiydi. As-
hab-ı kiram da vermek konusunda 
birbirleriyle yarışırlardı. Vermemek 
ve tutmak ashabın çarşısında hiçbir 
şekilde rağbet görmezdi. “Sevdiğiniz 
şeylerden Allah yolunda harcama-
dıkça iyiliğe asla erişemezsiniz. Her 
ne harcarsanız Allah onu bilir.”  “O 
takva sahipleri bollukta ve darlıkta 
Allah yolunda harcarlar, öfkelerini 
yenerler, insanları affederler. Allah, 
iyilik edenleri sever.”  Ayetleriyle ver-
meyi emreden bir Kur’an’ın kendi-
sine nazil olduğu Sevgili Peygamber 
Efendimiz (sav), verme konusunda 
insanların en üstünüydü.

GÜNÜN   AYETi

GÜNÜN   HADİSİ

“Allah, kimi hidayete erdirmek isterse, 
onun göğsünü İslam'a açar; kimi 

saptırmak isterse, onun göğsünü sanki 
göğe yükseliyormuş gibi dar ve sıkıntılı 
kılar. Allah, iman etmeyenlerin üstüne 

işte böyle pislik çökertir.”
En'am suresi, 125. ayet

“İman, Allah’a, onun meleklerine, 
kitaplarına, peygamberlerine, 

ahiret gününe inanman ve 
kadere iyisiyle kötüsüyle iman 

etmendir.” (İbn Yâmer radıyallahu 
anh-Müslim)
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T.C. KAYSERİ SULH HUKUK MAHKEMELERİ 
SATIŞ MEMURLUĞU

Örnek No:55*
2022/26 SATIŞ
TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ İLANI
Ortaklığın giderilmesi davasındandolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı 
mallar satışa çıkarılmış olup mahcuzun ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin 
şartlara ve ayrıntılı açıklamalara esatis.uyap.gov.tr adresi üzerinden 2022/26 SATIŞ 
sayılı dosya numarası ile erişim sağlanabilir.
Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, bulunduğu yer, 
muhammen kıymeti ve önemli vasıfları:
1 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : Kayseri İli, Melikgazi İlçesi, Esentepe Mahallesi, 5532 Ada, 28 Parsel, 
Satışa konu taşınmaz arsa niteliğinde olup üzerinde herhangi bir muhdesatın 
bulunmamaktadır.
Adresi : Esentepe Mahallesi, Kumsal Sokak İle Girne Şehitler Caddesinin Kesiştiği 
Köşe Başındadır. Melikgazi / KAYSERİ
Yüzölçümü : 1.098,57 m2
İmar Durumu :Var , İnşaat tarzı 1/1000 ölçekli uygulama imar planında yol ve oyun 
alanında kalmaktadır.
Kıymeti : 5.328.064,50 TL
KDV Oranı : %10
Kaydındaki Şerhler: Kaydındaki gibidir.
Artırma Bilgileri

(İİK m.114 ve m.126)
(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2371870

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 27/04/2026 - 14:50
Bitiş Tarih ve Saati : 04/05/2026 - 14:50
Başlangıç Tarih ve Saati : 28/05/2026 - 14:50
Bitiş Tarih ve Saati : 04/06/2026 - 14:50

T.C. ZONGULDAK İCRA DAİRESİ
Örnek No:55*
2019/1699 ESAS
TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ İLANI
Bir borçtan dolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar satışa çıkarılmış olup 
mahcuzun ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı açıklamalara 
esatis.uyap.gov.tr adresi üzerinden 2019/1699 ESAS sayılı dosya numarası ile 
erişim sağlanabilir.
Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, bulunduğu yer, 
muhammen kıymeti ve önemli vasıfları:
1 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : Zonguldak İl, Merkez İlçe, TERAKKİ Mahalle/Köy, Suatbey Sok. Mevkii, 
261 Ada, 52 Parsel, Satışa konu taşınmaz zonguldak ili merkez terakki mahallesi 
suatbey sokak mevkii 261 ada 52 parsel 120,92 m2 kargir ev ve arsası.Kısmen 
çevreye hakim manzara yapısı vardır. Topoğrafik olarak eğimli bir arazi yapısına 
sahiptir. Terakki Mahallesi Vatan caddesiüzerindencephe almaktadır. Yakınında; 
Pazar alanı, Cami, Okul, marketler, yüksek katlı binalar ve müstakil konut olarak 
kullanılan yapılar bulunmaktadır. Üzerinde eski 3 katlıyaklaşık 60 yıllık yapı 
mevcuttur.TAŞINMAZ ÜZERİNDEKİYAPININ DEĞERİ :Taşınmaz üzerinde eski 3 
katlıyaklaşık 60 yıllık yapı mevcuttur. Bina arsaya kenarlardan sıfır olarak yapılmış 
olup ön taraftan vatan caddesine arka tarafından pazar yerine cephelidir.Taban 
alanı 100,00m2olmak üzere tamamı300,00m2 dir. Çevre ve şehircilik Bakanlığının 
3. Sınıf A gruba yapı sınıfındadır. Yıpranması %50 dir. 2. Kat ile üst kat doğalgazlı 
olup diğer daireler sobalıdır.
Adresi : Zonguldak İli, Merkez İlçesi, Terakki Mahallesi, Suatbey Sok 261 Ada, 52 
Parsel Zonguldak Merkez / ZONGULDAK
Kıymeti : 4.860.500,00 TL
KDV Oranı : %20
Kaydındaki Şerhler: -Aile konutu şerhi
-Kamu yararı ve ülke güvenliği açısından yabancı uyruklu gerçek kişiler ile kendi 
ülkelerinin kanunlarına göre kurulan tüzel kişiliğe sahip yabancı ticaret şirketlerince 
iktisap veya sınırlı ayni hak tesis edilemez.
Artırma Bilgileri

23/12/2025 (İİK m.114 ve m.126)
(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2371188

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 23/02/2026 - 14:59
Bitiş Tarih ve Saati : 02/03/2026 - 14:59
Başlangıç Tarih ve Saati : 26/03/2026 - 14:59
Bitiş Tarih ve Saati : 02/04/2026 - 14:59

T.C. KAYSERİ GENEL İCRA MÜDÜRLÜĞÜ’NDEN
Örnek No : 163
Kambiyo senetleri (çek, poliçe ve emre muharrer senet) üzerine haciz
yolu ile yapılacak takip taleplerinde
ÖDEME EMRİNİN İLANEN TEBLİĞİ
DOSYA NO :2025/37066 ESAS
ALACAKLI : HALİL İBRAHİM YOLCU,
VEKİLİ : Av. Ebubekir Gümüş(TBB No: 173978)
BORÇLU : GÖKTAŞ GRUP BİNA YAPI İNŞAAT SANAYİ TİCARET ANONİM 
ŞİRKETİ,
Erenköy Mah. Askeri Hastane Cad. No:76/2 Melikgazi / KAYSERİ
BORÇ MİKTARI : 7.831.779,38 TL.
Borçlunun yukarıda yazılı yerleşim yerine 5/10 günlük ödeme emri ve senet sureti 
tebliğe gönderilmiş, borçlunun yerleşim yerinden ayrıldığından bahisle ödeme emri 
bila infaz iade edilmiştir. Zabıtaca yaptırılan araştırmada borçlunun tebligata yarar 
yerleşim yeri tespit edilemediğinden ödeme emrinin ilanen tebliğine karar verilmiştir.
İş bu ödeme emrinin ilanen tebliğinden itibaren yukarıda yazılı borcu masrafları ile 
birlikte 10 günlük ödeme süresine 15 gün ilavesi ile 25 gün içerisinde ödeminiz, 
takibin dayanağı senet kambiyo niteliğini haiz değilse 5 günlük itiraz süresine 15 gün 
ilavesi ile 20 gün içerisinde ayrıca ve açık dilekçe ile İcra mahkemesine bildirmeniz, 
aksi takdirde icra takibindeki kambiyo senedinin altındaki imzanın sizden sadır 
sayılacağı imzanızı haksız yere inkar ederseniz sözü edilen senede dayanan takibi 
konusu alacağın % 40 oranında para cezası ile mahkum edileceğiniz ve Merciden 
bu itirazınızın kabulüne dair karar getirmediğiniz takdirde cebri icraya devam 
olunacağı Borçlu olmadığınız veya borcun itfa veya mehil verildiği veya zaman 
aşımına uğradığı hakkında veya yetki itirazı varsa sebepleri ile birlikte 5 günlük 
itiraz müddetine 15 gün ilavesi ile 20 gün içerisinde İcra mahkemesine bir dilekçe 
ile bildirerek Merciden itirazın kabulüne dair bir karar getirmediğiniz takdirde cebri 
icraya devam olunacağı, itiraz edilmediği veya borcu ödemediği takdirde 25 gün 
içerisinde İ.İ.K.’nun 74. maddeye,itiraz edilipte reddedildiği takdirde ise üç gün içinde 
75 inci maddeye göre mal beyanında bulunmanız, bulunmazsanız hapisle tazyik 
olunacağınız, mal beyanında bulunmaz veya hakikate aykırı beyanda bulunursanız 
ayrıca hapisle cezalandırılacağınız ihtar olunur. 25/12/2025

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2371775

ürkiye Cumhuriyeti’nin ürkiye Cumhuriyeti’nin 
Kurucusu Gazi Mustafa Kurucusu Gazi Mustafa 

Kemal Atatürk’ün, Anka-Kemal Atatürk’ün, Anka-
ra’ya gelişinin 106’ncı yıl ra’ya gelişinin 106’ncı yıl 

dönümü kutlamaları kapsamında, dönümü kutlamaları kapsamında, 
Dikmen Keklik Pınarı’nda başlayan Dikmen Keklik Pınarı’nda başlayan 
10 kilometrelik 90’ıncı Büyük Ata-10 kilometrelik 90’ıncı Büyük Ata-

türk Koşusu eski Ankara Garı’nda türk Koşusu eski Ankara Garı’nda 
sona erdi. Yarışın startını; Ankara sona erdi. Yarışın startını; Ankara 
Gençlik ve Spor İl Müdürü Mustafa Gençlik ve Spor İl Müdürü Mustafa 
Çelik, Türkiye Atletizm Federasyo-Çelik, Türkiye Atletizm Federasyo-
nu Başkanı Ahmet Karadağ ve ABB nu Başkanı Ahmet Karadağ ve ABB 
Genel Sekreter Yardımcısı Mustafa Genel Sekreter Yardımcısı Mustafa 
Kemal Çokakoğlu verdi.Kemal Çokakoğlu verdi.

T

Gazi Mustafa Kemal Atatürk’ün Ankara’ya gelişinin 106’ncı yıl Gazi Mustafa Kemal Atatürk’ün Ankara’ya gelişinin 106’ncı yıl 
dönümü dolayısıyla düzenlenen ‘90’ıncı Büyük Atatürk Koşu-dönümü dolayısıyla düzenlenen ‘90’ıncı Büyük Atatürk Koşu-
su’nu erkeklerde Diyar Ergüven, kadınlarda Dilek Öztürk kazandı.su’nu erkeklerde Diyar Ergüven, kadınlarda Dilek Öztürk kazandı.

90. BÜYÜK ATATÜRK90. BÜYÜK ATATÜRK
KOŞUSU COŞKUSUKOŞUSU COŞKUSU

Beşiktaş’ta son
kurban malzemeci

2 BİN KİŞİ KATILDI2 BİN KİŞİ KATILDI

‘İLERİYE ‘İLERİYE 
TAŞIYACAĞIZ’TAŞIYACAĞIZ’

Beşiktaş’ta sular durulmuyor. 
Siyah-beyazlı ekipte Necip Uysal 
ve Mert Günok’tan sonra teknik 
direktör Sergen Yalçın’ın talebiyle 
1993 yılından beri kulüpte mal-
zemeci olan Erdal Erdem’e veda 
edildi. Kulüpte malzemeci olan ve 
aynı zamanda antrenörlük belgesi 
de olan Erdal Erdem, Yalçın’ın 
maçtaki hatalarını eleştirmiş-
ti. Christoph Daum döneminde, 
1993’te Beşiktaş’a malzemeci ola-
rak giren Erdal Erdem o günden 
bugüne tam üç üniversitede be-
den eğitimi ve spor yöneticiliği ve 
ekonomi bölümlerini bitirirken, 
girdiği kursları en yüksek puan-
larla tamamlayıp UEFA A teknik 
direktör lisansı almayı başarmıştı.

Çeşitli yaş kategorilerin-Çeşitli yaş kategorilerin-
de yapılan ve 2 bine yakın de yapılan ve 2 bine yakın 
vatandaşın katıldığı koşuyu vatandaşın katıldığı koşuyu 
kadınlarda Dilek Öztürk, kadınlarda Dilek Öztürk, 
34:08 derecesiyle 1’inci 34:08 derecesiyle 1’inci 
bitirdi. Fatma Arık, 35:57 bitirdi. Fatma Arık, 35:57 
dereceyle 2’inci Berfin Kara dereceyle 2’inci Berfin Kara 
ise 36:08 derecesiyle 3’üncü ise 36:08 derecesiyle 3’üncü 
oldu. Erkeklerde 1’inciliği oldu. Erkeklerde 1’inciliği 
Diyar Ergüven aldı. Ergüven Diyar Ergüven aldı. Ergüven 
bitiş çizgisini 29:24 dere-bitiş çizgisini 29:24 dere-
ceyle geçti. 2’nci sırayı 29:32 ceyle geçti. 2’nci sırayı 29:32 
dereceyle Ali Kaya, 3’ün-dereceyle Ali Kaya, 3’ün-
cülüğü ise Murat Emektar, cülüğü ise Murat Emektar, 
29:54 derecesiyle elde etti.29:54 derecesiyle elde etti.

90’ıncı Büyük Atatürk 90’ıncı Büyük Atatürk 
Koşusu’nu düzenle-Koşusu’nu düzenle-
menin mutluluğunu menin mutluluğunu 
yaşadıklarını ifade yaşadıklarını ifade 
eden Türkiye Atletizm eden Türkiye Atletizm 
Federasyonu Başkanı Federasyonu Başkanı 
Ahmet Karadağ, “İn-Ahmet Karadağ, “İn-
şallah yarış 100’ün-şallah yarış 100’ün-
cüsüne kadar devam cüsüne kadar devam 
eder ve burada olmak eder ve burada olmak 
bize nasip olur. Bun-bize nasip olur. Bun-
dan sonra da daha dan sonra da daha 
büyük yarışlarla, büyük yarışlarla, 
Büyük Atatürk Koşu-Büyük Atatürk Koşu-
su’nu ileriye taşımaya su’nu ileriye taşımaya 
çalışacağız” dedi.çalışacağız” dedi.

‘Kenan’ı oğlum
gibi seviyorum’
İtalya Serie A’nın 17. haftasında  
deplasmanda küme düşme hat-
tındaki Pisa’yı yenen Juventus’ta 
teknik direktör Luciano Spalletti, 
bir gol atan Kenan Yıldız’a övgü 
dolu sözler sarf etti. Spalletti 
“Kenan’ı oğlum gibi seviyorum. 
Karakterinden ve rolüne olan uyu-
mundan asla şüphem yok. Ona ba-
zen bağırabilirim ama o bizim 10 
numaramız olduğunu biliyor. Her 
an oyunun seyrini değiştirebilecek 
bir yeteneğe sahip. Çalışmalarına 
tüm ciddiyeti ile devam etmeli. 
Daha yapacak çok işi var” dedi.

Utrecht’in çoğunluk hisse-
darı Frans van Seumeren, El 
Karouani’den para kazanmak 
istediğini vurgulayarak “Souf-
fian her zaman “Utrecht ben-
den para kazanabilir” diyordu. 
Ancak sözünü tutacak mı? 
Bilmiyorum. Umarım onunla 
dostane bir anlaşmaya va-
rabiliriz. Tercihen uzun süreli 
bir sözleşme yapmak isterim 
ancak aksi takdirde oyuncuyu 
umarım kış transfer döne-
minde satabiliriz” ifadelerini 
kullandı. El Karouani için 
Portekiz’in Porto kulübünün 
de devrede olduğu belirtildi. 
Bu sezon Utrecht formasıyla 
29 maça çıkan Souffian El 
Karouani, 3 gol-15 asistlik bir 
performans sergiledi. 

Souffian El Karouani
Fenerbahçe yolunda

Forvet hattında yaşanan soru 
işaretleri, Galatasaray yöne-
timini yeni arayışlara yöneltti. 
Sarı-kırmızılılar, teknik direk-
tör Okan Buruk’un hazırladığı 
rapor doğrultusunda hücuma 
takviye yapılması konusunda 

karar aldı. Fransız basınında 
yer alan haberlere göre bu 
kapsamda gündeme gelen 
isimlerden biri Amine Gouiri 
oldu. 25 yaşındaki forvet, ka-
riyerini Fransa Ligue 1 ekiple-
rinden Marsilya’da sürdürüyor.

Okan Buruk’unOkan Buruk’un
gözdesi GOUIRIgözdesi GOUIRI

KİRALAMA GÜNDEMDE
Galatasaray’ın, Gouiri için satın alma opsiyonlu kiralama formülünü 
değerlendirdiği öğrenildi. Fransa doğumlu olan ancak Cezayir Milli 
Takımı’nı tercih eden oyuncunun, kulübün yaş ve potansiyel kriter-
lerine uyduğu belirtiliyor. Omuz sakatlığı nedeniyle ekim ayından 
bu yana forma giyemeyen Gouiri’nin, önümüzdeki ay saha çalışma-
larına başlaması bekleniyor. Cezayir Milli Takımı’nda 19 kez forma 
giyen ve altı gol atan Gouiri, Marsilya’ya Ocak 2025’te transfer oldu. 

Trabzonspor, genç futbolcu-
lara yatırım yapmaya hazırla-
nıyor. Bordo mavili kulübün, 
Manisa FK’dan Ayberk Karapo 
ve Ada İbik’i transfer listesine 
aldığı öğrenildi. 21 Temmuz 
2004 doğumlu Ayberk Karapo, 
sağ bek pozisyonunda görev 
alıyor. Geçen sezon Çaykur 
Rizespor’a kiralanan Ayberk 

Karapo, bu sezon Manisa FK 
formasıyla 18 maça çıktı. 1365 
dakika süre alan 21 yaşındaki 
futbolcu 1 asist kaydetti. Ma-
nisa FK altyapısından yetişen 
Ada İbik ise 3 Kasım 2008 
doğumlu. 17 yaşındaki stoper 
bu sezon 14 maçta 937 dakika 
forma giydi ve 1 kez rakip 
fileleri havalandırdı. 




